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1. UVOD 
Javno preduzeće Radio-televizija Republike Srpske, kao ravnopravan 

dio Javnog RTV sistema BiH, ima cilj da i u narednom periodu zadrži ulogu 
referentnog javnog servisa.  Radio-televizija Republike Srpske dobila je RTV 
dom, ponos svih zaposlenih i svih građana Republike Srpske. Otvaranje RTV 
doma jedan je u nizu uspjeha koji su našim konkurentima bili „trn u oku“ i 
zbog čega smo, nerijetko, umjesto riječi hvale dobivali neosnovane kritike, 
pa i drakonske kazne. Ostati najbolji, znači biti najgledaniji i najslušaniji, a  
pri tom biti maksimalno profesionalan, objektivan i angažovan. Osnovni cilj 
je da zadobijemo što veće povjerenje naših građana koji gledaju televiziju, 
slušaju radio ili se koriste našim multimedijalnim uslugama. Opredijeljeni 
smo da programskim sadržajima i profesionalnim standardima, kao i 
odnosom prema ljudskim i tehničkim resursima, postanemo primjer i ostalim 
emiterima u Bosni i Hercegovini. Radio-televizija Republike Srpske, svjesna 
svoje uloge u društvu, opredijeljena je da neprestano daje  doprinos u borbi 
protiv kriminala i korupcije, istovremeno afirmišući ljudska prava i slobode, 
razvoj demokratije i višestranačja, te objektivnost, kao temelj povjerenja 
najšireg auditorijuma u naše programske sadržaje. Naša uloga je da 
informišemo, zabavimo i obrazujemo, istovremeno podižući nivo društvene 
svijesti, političke i opšte kulture korisnika  svih naših servisa. (Radija, 
Televizije i Multimedije). Da bismo ispunili našu društvenu ulogu, u Radio 
televiziji Republike Srpske  učinjeni su maksimalni napori kako bismo 
osigurali uređivačku i finansijsku nezavisnost i samoodrživost, a 
konzumentima omogućili najobjektivnije, najbrže i napouzdanije informacije 
iz svih oblasti društvenog života. 

 
Radio-televizija Republike Srpske, u okviru Javnog RTV sistema BiH, 

nudila je i u prošloj godini visok kvalitet programa i usluga, uspostavljajući 
najviše standarde profesionalizma. Organizacijom i načinom rada, odnosom 
prema ljudskim i materijalnim resursima, uvođenjem novih tehnologija i 
zapošljavanjem mladih kadrova, RTRS je postala lider u okviru Javnog RTV 
sistema BiH. O tome najbolje svjedoče zapaženi finansijski rezultati i 
pozitivan revizorski izvještaj u godini ekonomske krize. 

 
   Naša medijska kuća će se i dalje zalagati za očuvanje kulturnog, 
duhovnog i nacionalnog identiteta srpskog i drugih naroda, promovisati 
multietničnost i različitost i, kao do sada, biti primjer ostalim emiterima da 
se demokratsko društvo može graditi jedino ako se iz svakodnevnog života 
isključe jezik mržnje, tendencioznost, zlonamjernost i laž, a svakodnevno 
primjenjuje istina, zasnovana na činjenicama i objektivnosti. RTRS ima 
značajnu ulogu u političkom, kulturnom i kreativnom životu pa ćemo, u 
skladu s tim,  i dalje promovisati i tradicionalne i nove vrijednosti u političkoj 
i sveopštoj kulturi, kao i nove stilove života. Posvetićemo veću medijsku 
pažnju djeci, omladini, starim i bolesnim, nazaposlenima i licima s posebnim 
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potrebama. Na ovaj način, ukazaćemo na probleme i podstaknuti društvene 
institucije i ustanove da više brinu o ovim kategorijama stanovništva.  
Radio-televizija Republike Srpske će i u narednom periodu promovisati sve 
oblike stvaralaštva, inovatorstva, naučnih i sportskih dostignuća. Značajnu 
pažnju posvetitićemo sadržajima koji će doprinijeti natalitetu i jačanju 
porodice kao temelja društva, kao i obrazovnim sadržajima i rekreativnim 
aktivnostima koji mogu animirati  građane da prihvate svrsishodan i zdrav 
način života. 
  Menadžment RTRS će, zajedno sa svim zaposlenima, nastojati da na 
najbolji način ispuni svoju društvenu misiju i građanima, zbog kojih  Radio-
televizija Republike Srpske postoji i za koje radi, ponudimo što bolji medijski 
proizvod. Uvjereni smo da je to pravi put za njihovo animiranje da 
revnosnije ispunjavaju svoju zakonsku obavezu-plaćaju RTV taksu. Zato 
ćemo nastaviti trend javnosti rada koji podrazumijeva da su svi zaposleni u 
RTRS i najšira javnost upoznati sa našim prihodima i rashodima kao i 
pozitivnim finansijskim rezultatima koji su značajni u našoj sveukupnoj 
uspješnosti. Programskim sadržajima, profesionalnim standardima i dobrim 
finansijskim rezultatima, postali smo primjer i drugim emiterima u Bosni i 
Hercegovini. To su prepoznali naši konzumenti, poslovni partneri, državni 
organi i institucije koji su nam dodijelili brojne nagrade i priznanja. Prošle 
godine predsjednik Republike Srpske, Rajko Kuzmanović, odlikovao je Radio-
televiziju RS Ordenom zastave RS, sa srebrnim vijencem.  

U vremenu koje je pred Radio-televizijom Republike Srpske  nalaze se 
veliki izazovi. Završetak opremanja RTV doma (TV studija), digitalizacija i 
proizvodnja programa po najvišim profesionalnim standardima, uz 
finansijsku održivost, zadaci su koje prihvatamo kao izazov i koji ćemo, 
uvjereni smo, riješiti sa prijateljima naše medijske kuće, kojih nije malo. 
Poseban doprinos Radio-televizija Republike Srpske daće  očuvanju 
kulturnog, duhovnog i nacionalnog identiteta svih građana koji žive u 
Republici Srpskoj. Svjesni svog značaja i uloge u političkom, kulturnom i 
kreativnom životu, menadžment i svi zaposleni i dalje će promovisati 
tradiciju, ali i nove vrijednosti. Kao i do sada, Radio-televizija Republike 
Srpske će i u narednom periodu promovisati  sve oblike stvaralaštva, 
inovatorstva, naučnih i sportskih dostignuća. Trend javnosti rada koji 
podrazumijeva da su svi zaposleni u RTRS i  najšira javnost upoznati sa 
našim prihodima i rashodima, kao i pozitivnim finansijskim rezultatima koji 
su značajni u našoj sveukupnoj uspješnosti, biće nastavljen i u vremenu 
koje je pred nama. Dosadašnje poslovanje realizovalo se u izuzetno teškim 
političkim, ekonomskim i tržišnim uslovima. Proteklih godina, pa i ove, bili 
smo izloženi  bezrazložnim, neobjektivnim i tendencioznim napadima 
različitih interesnih grupa. Ovo se posebno manifestovalo u  različitim 
medijima u Republici Srpskoj, pa čak i u javnim servisima koji djeluju u 
okviru Javnog RTV sistema BiH i to na način koji predstavlja profesionalni i 
svaki drugi presedan. Baš kao što je to urađeno i sa našim iskorakom u 
svijet digitalizacije. Takav neprincipijelan i nekorektan odnos prema RTRS-u 
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stvarao nam je dodatne poteškoće, ali nas je istovremeno i ojačao. Bili smo 
izloženi brojnim kontrolama  inspekcijskih i drugih  organa. Njihovi nalazi su 
samo potvrdili da u Radio-televiziji Republike Srpske nije bilo nepravilnosti i 
nezakonitosti u radu, kao i da je poslovanje bilo uspješno.  

Radio-televizija Republike Srpske će u 2011. godini i godinama  koje 
dolaze, nastojati da na najbolji način ispuni svoju društvenu misiju. 
Građanima, zbog kojih Radio-televizija Republike Srpske postoji i za koje 
radi, ponudićemo još bolji medijski proizvod. Uvjereni smo da će sve to biti u 
funkciji naših konzumenata i pravi put za njihovo animiranje u dvosmjernoj 
komunikaciji. Upravo zbog toga očekujemo da građani, u obostranom 
interesu, revnosnije ispunjavaju svoju zakonsku obavezu, odnosno plaćaju 
RTV taksu.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i Plan rada za 2011. godinu      6 

2. IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU JP RADIO - TELEVIZIJA 
REPUBLIKE SRPSKE ZA 2010. GODINU 

2.1. TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE  
 

Izvještaj o radu u 2010. godini 
 
Ispunjavajući svoje obaveze kao javni emiter, Televizija Republike Srpske u 
2010. godini emitovala je 40 stalnih emisija, pratila sve značajne i vanredne 
događaje od interesa za Republiku Srpsku (među kojima i brojne sadržaje u 
vezi sa radom Narodne skupštine RS), medijski pratila opšte izbore, 
prenosila značajne sportske, muzičke i kulturne događaje. Emitovali smo 
8.760 sati programa, od čega 3.757 sati (ili 42,9%) programa vlastite 
proizvodnje, 5.002 (ili 57,1 %) programa strane proizvodnje (program koji 
je nabavljen kupovinom, TV razmjenom, kroz donacije ili program nezavisne 
produkcije). Program nezavisne produkcije, u programu strane proizvodnje, 
zastupljen je sa 18 %, a u sveukupno emitovanom programu 10,3 % (u 
prilogu br. 1 nalazi se tabelarni prikaz emitovanih programskih sadržaja po 
žanrovima i poređenje sa 2009. godinom). Program smo emitovali 24 sata i 
smanjili udio repriznih sadržaja u programu (prilog br.2). 
 
U prilogu br. 3 nalazi se pregled emitovanja programskih sadržaja koji se 
odnose na zasjedanje Narodne skupštine Republike Srpske, ukupno 36 sati i 
45 minuta, što je 0,9 % od ukupnog programa vlastite proizvodnje. 
 
Televizija je, ispunjavajući svoju ulogu kao javni emiter, i ove godine 
direktno prenosila nekoliko velikih događaja, različitih programskih žanrova, 
sa prostora cijele Republike Srpske, ali i van nje (prilog br. 4). I u ovoj 
godini nastavljena je dobra saradnja sa javnim emiterima i regionalnim 
televizijama u okruženju, u razmjeni i zajedničkoj realizaciji različitih 
programskih sadržaja. 
 
Da bismo što kvalitetnije informisali javnosti plasirali smo dnevne 
informacije i realizovali programske sadržaje namijenjene širokoj grupi 
građana u skladu sa zakonskim potrebama i mjestu koje Televizija ima u 
društvu. Uz ovo, posebnu pažnju posvetili smo temama koje se bave 
ravnopravnošću polova, ili socijalno marginalizovanim grupama, nastojeći da 
plasiramo informacije sa što većeg broja područja. Pojačana je dopisnička 
mreža, odnosno uvedena je emisija „RE'PUBLIKA“ koja na dnevnom nivou 
(radnim danom) prati dešavanja u pojedinim regijama Republike Srpske. 
Osim toga, uvođenjem Dnevnika 1 i 3 dodatno smo ubrzali i kvalitetno 
pospješili dnevnu informativu. Emisijom „U fokusu“, u saradnji sa NVO i 
Udruženjima građana, razrađene su teme interesantne za specifične grupe 
stanovništva. Emisijom „Frojdova riznica“, koju radimo u saradnji sa 
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Kliničko-bolničkim centrom Banjaluka, pokušavamo odgovoriti na probleme 
u vezi sa psihičkim zdravljem građana. Uz dnevnog tumača za gestovni jezik 
za lica sa oštećenim sluhom, nastavili smo emitovanje „Pregleda nedjelje“.  
Jedan od značajnijih programskih sadržaja, realizovanih u 2010. godini, bio 
je serijal „Moj biznis“ kojim smo promovisali preduzetništvo i razvoj malih i 
srednjih preduzeća. 
  
S obzirom na to da su u 2010. godini održani lokalni izbori u Bileći i opšti 
izbori, Televizija je Izborni program emitovala u ukupnom trajanju od 71 sat 
41 minute ili 1,9 %. Praćenje predizborne kampanje za opšte izbore 2010. 
godine bio je vrlo obiman i zahtjevan posao koji je Televizija uspješno 
realizovala kroz različite programske sadržaje obaveza Televizije bila je da 
javnosti na ravnopravan način, predstavi neposredno obraćanje svih 
političkih subjekata koji su se prijavili za izbore na području koje „pokriva“ 
RTRS. O načinu na koji će Televizija pratiti opšte izbore upoznate su sve 
relevantne institucije. Od pozvana 44 politička subjekta, na snimanje se 
odazvao 31. Na dan izbora emitovali smo 17 časova živog programa i taj 
dan naša Televizija bila je najgledanija u Republici Srpskoj. Ono što je 
svakako interesantno jeste da niko od političkih subjekata nije imao 
primjedbe na izborni program. Prilog br.5 – tabelarni prikaz emitovanih 
programskih sadržaja povodom izbora. 
 
Televizija je proteklih godina posebnu pažnju posvetila brizi o djeci i 
mladima. Tako je i u ovoj godini emitovala različite programske sadržaje, 
izuzetno dobro prihvaćene kod djece i mladih. Za razliku od svih drugih 
elektronskih medija, mi smo značajnu pažnju posvetili upravo ovim 
grupama, a po kulturno-obrazovnom i dokumentarnom programu naša kuća 
je prepoznatljiva, ali i lider u medijskom prostoru Republike Srpske. 
U skladu sa materijalno-finansijskim i tehničkim mogućnostima, realizovani 
su planirani programski sadržaji, izuzev nekih od skupljih projekata 
(prvenstveno kada je riječ o nabavci programa). 
U 2010. godini emitovali smo neke od najznačajnijih sportskih događaja u 
svijetu – Liga šampiona, kvalifikacije Fudbalske reprezentacije Srbije za 
Evropsko prvenstvo 2012. u Poljskoj i Ukrajini, Svjetsko prvenstvo u fudbalu 
– ovo takmičenje smo prenosili zajedno sa ostala dva Javna emitera u BiH, 
Evropsko prvenstvo u vaterpolu – Zagreb. 
Takođe smo prenosili i tri utakmice „Partizana“ i „Crvene zvezde“ u 
kvalifikacijama za Ligu šampiona i Ligu Evrope i utakmice „Lozana“-„Borac“ 
u kvalifikacijama za Ligu Evrope, dva velika teniska spektakla, dva meča 
Dejvis kupa reprezentacije Srbije – protiv SAD-a i finale protiv Francuske. 
Nismo uspjeli da otkupimo ni jednu ligu zbog visokih cijena prava, kao ni 
Svjetsko prvenstvo u odbojci u obje konkurencije kao ni košarke – Svjetsko 
prvenstvo (jer BHT nije pokazao interes da dijeli ovo takmičenje sa nekim od 
druga dva emitera). 
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Televizija Republike Srpske je i u 2010. godini koproducentski učestvovala u 
produkciji nekoliko domaćih programskih sadržaja, među kojima svakako 
najznačajnije mjesto pripada seriji „Miris kiše na Balkanu“ i snimanju igranog 
filma za mlade „Zduhač“... 
 
U prilogu br. 6 navedena je gledanost programskih sadržaja svih televizija 
na nivou RS u 2010. godini (prema istraživanju Agencije „Mareko“) i srednja 
ocjena gledanosti u RS i BiH u 2010. godini. 
 
Televizija Republike Srpske je i u 2010. godini emitovala  programske 
sadržaje sopstvene proizvodnje koji su, prema istraživanju Agencije 
„Mareko“, bili najgledaniji u programima namijenjenim djeci, mladima, 
kulturi, dokumentarnom programu (prilog br. 7) 
 
 

PROCENTUALNA ZASTUPLJENOST PROGRAMSKIH SADRŽAJA (prilog 
br. 1) 

PROGRAMSKI 
SADRŽAJI 

 
2009. 

 
2010.  

INFORMATIVNI 21,1% 24,3 % 
KULTURNO-
OBRAZOVNI 

  2,5 % 2,5 % 

OMLADINSKI   0,5 % 0,4 % 
DJEČIJI   4,6 % 6,5 % 
RELIGIJSKI   1,7 % 1,0 % 
MUZIČKI   8,1 % 7,4 % 
ZABAVNI 12,6 % 7,2 % 
SPORTSKI   3,9 % 5,9 % 
EPP   2,7 % 2,9 % 
DOKUMENTARNI   7,3 % 4,1 % 
FILMSKI, SERIJSKI 31,0 % 34,0 % 
OSTALI SADRŽAJI   4,0% 3,7 % 
 
  

GODIŠNJA ZASTUPLJENOST PREMIJERA I REPRIZA 
U PROGRAMU TELEVIZIJE RS (prilog br. 2) 

U 2009. GODINI U 2010. GODINI 
UKUPNO EMITOVANO 
8.760 sati programa 

UKUPNO EMITOVANO 
8.760 sati programa 

PREMIJERNI 
PROGRAM 

REPRIZNI 
PROGRAM 

PREMIJERNI 
PROGRAM 

REPRIZNI 
PROGRAM 

5.958 sati ili 
68% 

2.802 sata ili 
32% 

6.343 sata ili 
72 % 

2.417 sati ili 
28% 

vlastiti strani vlastiti strani vlastiti strani vlastiti strani 
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3.042 2.916 942 1.860 3.009 3.334 748 1.669 
 

PREGLED EMITOVANJA ZASJEDANJA NARODNE SKUPŠTINE RS U 2010. 
(prilog br. 3) 

MJESEC 
 

DIREKTAN 
PRENOS 

 
PREGLED 

 
SNIMAK 

 
U 18 

 
UKUPNO 

JANUAR 58 24 30 58 170 
FEBRUAR 150 55 - 57 262 
MART - 104 - 51 155 
APRIL - 10 - 58 68 
MAJ 120 71 345 53 589 
JUNI - 39 - - 39 
JULI 25 50 67  142 
AVGUST - - - - - 
SEPTEMBAR - 24 - - 24 
OKTOBAR - - - - - 
NOVEMBAR 149 11 - 46 206 
DECEMBAR 378 124 - 48 550 

UKUPNO U 
2010. 

880 min. ili 
14 sati i 

40 minuta 

512 min. 
ili 

8 sati i 
32 min. 

442 min. 
ili 

7 sati i 
22 min. 

371mini
li 

6 sati i 
11min. 

2.205 min. 
ili 

36 sati i 
45min. 

  
    
DIREKTNI PRENOSI U 2010. (prilog br.4) 
JANUAR ( 603 min. ili 10 sati i 3 min.) 

1. NSRS  58 min 
2. BADNJE VEČE  44 min 
3. BOŽIĆNA LITURGIJA IZ HRAMA HRISTA SPASITELJA  U BL 136 min 
4. SVEČANA AKADEMIJA POVODOM DANA REPUBLIKE   65 min 
5. KOŠARKA - FINALE KUPA RS – „IGOKEA“ – „MLADOST MG“ 115 min 
6. KOŠARKA - LIGA BiH – „SLAVIJA“ – „SUTJESKA“ 116 min 
7. SVETOSAVSKA AKADEMIJA  69 min 

 
FEBRUAR ( 338 min. ili 5 sati i 39 min.) 

1. NSRS 150 min 
2. KOŠARKA - LIGA BiH (Ž) - IGMAN - JEDINSTVO 110 min 

3. 
VATERPOLO - ŠAMPIONAT SRBIJE – „VOJVODINA“ - „PARTIZAN 
RAIFFEISEN“  

78 min 

 
MART ( 325 min. ili 5 sati i 24 min.) 

1. DAN DISTRIKTA BRČKO - svečana akademija  61 min 
2. ODBOJKA  (Ž) - FINALE KUPA BiH  60 min 
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3. KOŠARKA - LIGA 6 - IGOKEA - ZRINSKI HTM 110 min 
4. IZBOR NAJUSPJEŠNIJIH U PRIVREDI RS  94 min 

 
APRIL ( 467 min. ili 7 sati i 47 min.) 

1. KOŠARKA - LIGA 6 110 min 
2. U SUSRET PRAZNIKU NAD PRAZNICIMA- religijski program  42 min 
3. VASKRŠNJA LITURGIJA IZ HRAMA HRISTA SPASITELJA U BL 150 min 
4. 18 GODINA GRADIMO BUDUĆNOST 165 min 

 
MAJ ( 1.295 min. ili 21 sati i 35 min.) 

1. NARODNA SKUPŠTINA RS 120 min 
2. KOŠARKA LIGA - PLAY OFF 415 min 
3. ĐURĐEVDANSKI FESTIVAL - PRES KONFERENCIJA 45 min 

4. 
17. ĐURĐEVDANSKI FESTIVAL DJEČIJE PJESME BANJALUKA 
2010 -polufinale  

87 min 

5. TENIS - ITF FUTURES - DOBOJ OPEN 2010.  140 min 

6. 
17. ĐURĐEVDANSKI FESTIVAL DJEČIJE PJESME BANJALUKA 
2010 -finale  

140 min 

7. TENIS - ITF FUTURES - BRČKO OPEN 2010.  117 min 
8. IZBOR MIS RS  105 min 
9. TENIS -7.  ITF FUTURES PRIJEDOR  OPEN 2010.  126 min 

 
JUN ( 489 min. ili 8 sati i 9 min.) 

1. FUDBAL -  FINALE KUPA RS - RADNIK - KOZARA 241 min 
2. NEUM - OTVARANJE LJETNJE TURISTIČKE SEZONE   63 min 
3. ROCK OPEN AIR, BANJALUKA 2010 185 min 

 
JUL ( 185 min. ili 3 sata i 5 min.) 

1. NAJKUTAK - finale 43 min 
2. NSRS  25 min 

3. 
FUDBAL - 2. KOLO KVALIFIKACIJA ZA LIGU EVROPE - LOZANA - 
BORAC 

117 min 

 
AVGUST ( 1.194 min ili 19 sati i 54 min.) 

1. „KOČIĆEV ZBOR“ - SVEČANA AKADEMIJA  38 min 
2. ODBOJKA (Ž) - BALKANSKO PRVENSTVO ZA JUNIORKE - finale 115 min 

3. 
RUKOMETNI TURNIR ŠAMPIONA "BANJALUKA 2010."+ finale + 
zatvaranje 

305 min 

4. 
MEĐUNARODNI RUKOMETNI TV TURNIR ŠAMPIONA "DOBOJ 
2010" - otvaranje 

38 min 

5. 
MEĐUNARODNI RUKOMETNI TV TURNIR ŠAMPIONA "DOBOJ 
2010" + finale + zatvaranje 

698 min 

 
SEPTEMBAR ( 318 min. ili 5 sati i 18 min.) 

1. TENISKI TURNIR (Ž), BRČKO  120 min 
2. "DANI RUSKE DUHOVNOSTI" - direktan prenos 82 min 
3. OTVARANJE 15. MEĐUNARODNOG SAJMA KNJIGE U BANJALUCI  26 min 
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4. 
SVEČANA MISA BISKUPSKOG REĐENJA FRA MARKA SEMRENA, 
POMOĆNOG BISKUPA BANJALUČKOG  

90 min 

 
OKTOBAR ( 208 min. ili 3 sati i 27 min.) 

1. KOŠARKA – „IGOKEA“ – „PANATINAIKOS“  98 min 

2. 
RUKOMET - 2. KOLO EXF-a – „BORAC M-TEL“ – „ANKARA“ - 
direktan prenos 

110 min 

 
 
NOVEMBAR ( 440 min. ili 7 sati i 20 min.) 

1. NSRS 149 min 
2. FESTIVAL "MALI KOMPOZITOR 2010"  73 min 
3. RUKOMET - KUP EXF-a BORAC M-TEL - TATABANJA  94 min 
4. ODBOJKA - FINALE KUPA RS - MLADOST- MODRIČA  124 min 

 
DECEMBAR ( 791 min. ili 13 sati i 11 min.) 

1. NSRS 378 min 
2. LIČNOST GODINE 2010.   56 min 
3. IZBOR SPORTISTE GODINE RS 71 min 
4. KOŠARKAŠKI SABOR - REPUBLIKA SRPSKA - SRBIJA  106 min 
5. HUMANITARNI ROK KONCERT - muzički program 180 min 

UKUPNO U 2010. GODINI - 6.653 MINUTE  ILI  110 SATI I 53 
MINUTE ILI  2,9 % OD  PROGRAMA  SOPSTVENE PROIZVODNJE 
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IZBORI 2010. (prilog br. 5) 

VRSTA PROGRAMA PREMIJERNO REPRIZNO 
U SUSRET 
IZBORIMA 
informativni 
program 

55 min. - 

TV DEBATE 1.169 min. 89 min. 
PREDSTAVLJANJE 
POLITIČKIH 
SUBJEKATA 

134 min. - 

IZBORNE 
HRONIKE 

848 min. 808 min. 

TELEFONSKO 
GLASANJE  
/za predsjednika 
RS/ 

3 min. 161 min. 

OTVORENI 
IZBORNI 
PROGRAM 

1.034 - 

3.243 min. ili  
54 sata i 3 min. 

1.058 min. ili 
17 sati i 38 min. UKUPNO 

IZBORNOG 
PROGRAMA 

4.301 min. 
ili 71 sat i 41 min. ili 1,9% od ukupnog programa 

sopstvene proizvodnje 
  

GLEDANOST PROGRAMSKIH SADRŽAJA SVIH TELEVIZIJA (PO VRSTAMA) 
NA NIVOU RS U 2010. GODINI (prema istraživanju Agencije „Mareko“) – 

(prilog br.6) 
CENTRALNE INFORMATIVNE EMISIJE U 2010.  

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
RTRS  DNEVNIK 2 12.6 
ATV  ATV VIJESTI U 19:00 10.3 
BN TV DNEVNIK 2 6.9 
PINK BH INFOTOP 3.7 
BHT 1 BHT DNEVNIK 2.6 
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INFORMATIVNO-POLITIČKE EMISIJE 

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
RTRS NEKAD BILO 6.7 
 
RTRS 

Prijevremeni izbori za 
načelnika oštine Bileća 

 
6.5 

RTRS  SRPSKA DANAS 6.3 
RTRS PEČAT 5.5 
ATV DOSIJE 5.0 

 
TALK SHOW – REJTINZI U 2010.   

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
PINK BH ZABRANJENI FORUM 6.3 
RTRS PRESING 5.7 
ATV  AMPLITUDA 5.1 
RTRS AKTUELNI RAZGOVOR 5.0 
ATV  JEDAN NA JEDAN 4.3 

 
PROGRAM IZ KULTURE   

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
RTRS SAMO VAS GLEDAMO 5.5 
RTRS GODIŠNJA IZLOŽBA 

RADOVA STUDENATA 
ANURS-A 

 
4.1 

BN TV MERA ZA ČOVEKA 3.9 
RTRS DUKAT FEST 2.9 
RTRS  INTERVJU-D.MILEUSNIĆ  

2.5 

 
DOKUMENTARNI PROGRAM   

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
RTRS IZDAJNIK PROTIV 

ZLOČINCA 
 

12.1 
RTRS U ŠETNJI SA  7.0 
RTRS NEVESINJSKA PUŠKA 6.4 
RTRS HEROJI I FENOMENI 6.4 
RTRS ZIMA NAD TAROM 5.9 
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DJEČIJI I OMLADINSKI PROGRAM   

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
RTRS NIKOLJDANSKE 

RADOSTI 
 

3.3 
RTRS MALI DNEVNIK 3.1 
RTRS ZA.DRUGA 2.4 
RTRS FESTIVAL – 

SLAVJANSKI BAZAR 
 

2.4 
RTRS KVIZOLOG 2.3 

 
OBRAZOVNI PROGRAM   

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
RTRS PASOŠ ZA JUŽNU 

AMERIKU 
 

5.9 
RTRS PRIJATNO DJECO 5.2 
BN TV  SELO 3.2 
RTRS SVE ŠTO TREBA DA 

ZNATE 
 

2.7 
BN TV SVET ZDRAVLJA 2.4 

 
ZABAVNI PROGRAM   

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
PINK BH GRANDOVO NARODNO 

VESELJE 
 

15.5 
PINK BH GRAND ŠOU – NAROD 

PITA 
 

12.1 
PINK BH ZVIJEZDE GRANDA 11.8 
ATV KURSADŽIJE 11.4 
PINK BH GENIJALCI 11.0 

 
MUZIČKI PROGRAM    

TV KUĆA PROGRAM REJTING % 
PINK BH KONCERT: LEPA BRENA 9.9 
RTRS KONCERT: M. ILIĆ 7.9 
RTRS KONCERT: RIBLJA 

ČORBA 
 

6.4 
RTRS KONCERT: ETNO GRUPA 

„TRAG“ 
 

5.9 
RTRS KONCERT: H.BEŠLIĆ 5.8 
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RELIGIJSKI PROGRAM 
TV KUĆA PROGRAM REJTING % 

BN TV INTERVJU – EPISKOP 
ZVORNIČKO 
TUZLANSKI VASILIJE 

 
8.3 

BN TV BADNJE VEČE 8.1 
RTRS VASKRŠNJI POST 7.0 
RTRS BOŽIĆNJA LITURGIJA 6.9 
RTRS KORIZMA 6.0 
 

FILMSKI PROGRAM   
TV KUĆA PROGRAM REJTING % 

RTRS HAJDE DA SE VOLIMO 19.0 
RTRS HAJDE DA SE VOLIMO 3  

15.9 
RTRS DRUGA ŽIKINA 

DINASTIJA 
 

14.1 
RTRS KAKAV DEDA, TAKAV 

UNUK 
 

14.1 
RTRS NEMA PROBLEMA 11.6 
 

SERIJSKI PROGRAM   
TV KUĆA PROGRAM REJTING % 

RTRS DOLINA SUNCA 13.2 
PINK BH LJUBAV JE VJEČNA 10.3 
RTRS MOJ ROĐAK SA SELA 8.9 
PINK BH SEKS I SELO 8.8 
RTRS RANJENI ORAO 7.7 
 

SPORTSKI PROGRAM   
TV KUĆA PROGRAM REJTING % 

BHT 1 KOŠARKA – SVJETSKO 
PRVENSTVO U TURSKOJ  
SRBIJA – TURSKA 

 
18.8 

RTRS FUDBAL – SVJETSKO 
PRVENSTVO – 
HOLANDIJA-ŠPANIJA 

 
18.6 

RTRS FUDBAL – SVJETSKO 
PRVENSTVO –  
URUGVAJ - GANA 

 
18.0 

RTRS FUDBAL – KVALIFIKACIJE 
ZA EP – SRBIJA-

 
18.0 
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SLOVENIJA 
RTRS FUDBAL – SVJ. PRV. – 

URUGVAJ – GANA 
 

17.5 
 
 

GLEDANOST TELEVIZIJA NA NIVOU RS u 2010. (prilog br.7) 
 

 RTRS 
 

FTV BHTV1 PINK 
BH 

BN ATV OBN OSTALI 

JANUAR 15,7 3,1 3,9 16,5 10,4 10,2 3,4 36,9 
FEBRUAR 16,4 3,2 3,9 21,1 7,4 9,6 2,9 35,7 
MART 15,7 3,3 3,7 19,4 9,5 7,8 2,8 37,8 
APRIL 14,8 3,1 3,2 22,5 8,7 8,6 2,9 36,1 
MAJ 14,1 2,8 3,1 23,5 8,2 7,9 2,7 37,6 
JUNI 15,0 2,9 5,5 21,7 8,2 6,9 2,8 37 
JULI 17,0 3,3 4,5 13,8 11,0 11,2 3,6 35,4 
AVGUST 14,0 3,0 4,0 14,2 9,0 13,3 4,1 38,3 
SEPTEMBAR 12,4 3,2 5,5 16,5 8,5 16,1 3,5 34,2 
OKTOBAR 12,9 3,6 3,4 18,2 8,2 17,2 4,3 32,3 
NOVEMBAR 11,3 4,2 3,5 19,0 9,6 16,0 4,6 31,7 
DECEMBAR 12,2 4,1 3,6 18,1 11,4 15,0 4,3 31,4 
UKUPNO 
2010. god. 
 

14,4 3,3 3,9 18,9 9,2 11,5 3,5 35,4 

 
 1. mjesto 
 2. mjesto 
 3. mjesto 

 
Novinarsko-tehničke ekipe Televizije Republike Srpske propratile su 
najznačajnija dešavanja u Republici Srpskoj, a za svoj rad nagrađene su 
priznanjima i zahvalnicima različitih institucija i organizacija: 
1. Branko Lazić za film „Dobrovoljno umro“ - Specijalna projekcija – Beogradski 
festival dok. i kratkometražnog filma, Nacionalna BiH selekcija INPUT Budimpešta 
2010, Selekcija međunarodnog festivala dok. i kratkog igranog filma „Prvi kadar“ 
I.Sarajevo, Nagrada žirija na Festivalu dok. filma „Bdenje duše“, S.Karlovci, 
2. Igor Požgaj - najomiljeniji TV novinar- prema odluci čitalaca „BLICA“, 
3. Sanja Popović i Danijela Jagodić - najbolji voditeljski par – od čitalaca „BLIC-
a“ za emisiju „Štikla“, 
4. Biljana Knežević - najbolja emisija uživo- odlučili čitaoci „BLICA“ za emisiju 
„Presing“,  
5. Darko Savić - najomiljeniji voditelj Dnevnika – prema izboru čitalaca „BLICA“, 
6. Vanja Furtula – novinar godine u organizaciji Nezavisnih novina. 
7. Žana Vukosavljević - Zlatnu povelju „INTERNACIONALNA NOVINARKA GODINE” 
– za emisiju „Duhovni mostovi“ koju RTRS priprema za BHT, 
8. ITC I. Sarajevo -    Zahvalnice: 

-   Ustanova za kulturu I.N. Sarajevo 
-   Udruženje lica sa posebnim potrebama Sokolac 
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9. ITC Bijeljina -    „Srebrno pero“ – Socijalistička partija Bijeljina, 
  Zahvalnice: 
- Narodna biblioteka F.Višnjić, 
- Cetar za kulturu  
-   Auto moto karting klub „Feromont sport“, 

10. ITC Trebinje -  Zahvalnice: 
- Udruženje porodica sa problemom steriliteta „BEBE“ 
- Udruženje sportskih ribolovaca  
- Udruženje dobrovoljnih davalaca krvi 
- Udruženje roditelja djece sa posebnim potrebama 

„Sunce nam je zajedničko“ 
Nagrada projekta „Turizam plus“ 

11. ITC Brčko  -  Zahvalnica: 
- Sajam pčelarstva i pčelarske opreme 

Posebno priznanje Zlatne turističke ruže, 
12. ITC Prijedor - Zahvalnice: 

- Turistička organizacija Prijedor 
- Udruženje nacionalnih manjina 
- Pozorište Prijedor 
- Opština Prijedor 
- KK Šodan 
- Aero klub Prijedor 
- CK Prijedor 

13. Dopisništvo Doboj -   Specijalno priznanje Auto moto saveza RS 
14. Dopis. Bratunac - Zahvalnice: 

- Udruženje roditelja djece sa posebnim potrebama, 
- Udruženje oboljelih od multipla skleroze, 
- Opština Bratunac – Đurđevdanski dani kulture, Dani malina, novogodišnji 

turnir, 
     - Priznanja: 

- Udruženje ribolovaca 
- NVO „Maja“ 
- „Priroda“  
- Forum žena 

15. Dopis. Gradiška - Priznanje Saveza Srpske dijaspore Slovenije, 
Zahvalnice: 

- Udruženje vinogradara i vinara RS, 
- Udruženje dobrovoljnih davalaca krvi Gradiška, 
- Udruženje srpskih književnika Slovenije, 
- Srebrna plaketa KK Servicijum Gradiška 

16. Dopis.K.Varoš - Zahvalnice: 
- Opštinska organizacija Crvenog krsta, 
- Svetosavska omladinska zajednica Kotor-Varoš, 
- Ekološki pokret „Eko opstanak“ 

17. Dop. Foča - Priznanje Udruženja likovnih umjetnika „Ton“ 
18. Priznanje RTRS-u od Udruženja žena „Duga“ za praćenje njihovog rada tokom 
      15 godina postojanja. 
19. Zahvalnica Saveza žena oboljelih od raka dojke „Iskra“ – za poseban doprinos u 
borbi protiv te bolesti. 
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20. Zahvalnica „Mali kompozitor“ za doprinos u realizaciji Festivala, 
21. Zahvalnica Centra za kulturu i sport Čelinac – za aktivno učešće u očuvanju 
srpske izvorne kulture i običaja, 
22. Zahvalnica Banjalučkog karnevala „Primera“ – za doprinos u realizaciji 
karnevala. 
23. Zahvalnica – Udruženje „Sva djeca svijeta“ – za medijsko praćenje humanitarne 
akcije. 
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2.2 RADIO REPUBLIKE SRPSKE 
 

Izvještaj o ostvarenju programskih sadržaja  

za 2010. godinu 

 
U 2010. godini Radio Republike Srpske emitovao je programske sadržaje 
prema usvojenoj programskoj šemi. 
Redakcija Informativnog programa je u 2010. godini uspješno 
realizovala programsku šemu. Sve dnevne informativne emisije emitovane 
su  u redovnim terminima. 
Emitovane su 32 emisije „Radio-globus“, ponedjeljkom od 17:05 do 18:00 
časova, a  govorilo se o spoljnjoj politici BiH, odnosu međunarodnih 
institucija prema BiH i td. 
U emisiji je bilo razgovora i izjava poznatih ličnosti domaće i strane političke 
scene: španski ambasador u BiH, ambasador BiH u Rusiji, ambasador BiH u 
NATO-u, konzul BiH u Čikagu,  ruski ambasador u BiH, zamjenik američkog 
ambasadora u BiH, ambasador BiH pri Evropskoj uniji, gradonačelnik 
Ljubljane i drugi visoki zvaničnici zemalja regiona. 
Emisija nije emitovana u ljetnjoj programskoj šemi (od 14. juna  do 04. 
oktobra, 2010. godine). 
„Argumenti“ je emisija koja se emituje petkom od 17:05 do 18:00 časova, 
a gosti u studiju su bili predsjednik Republike Srpske, predsjedavajući iz RS 
u institucijama i organima BiH, predstavnici privrednih asocijacija i 
preduzeća, predstavnici sindikata, istaknuti intelektualni radnici, predstavnici 
nevladinih organizacija, inovatori, poslanici pozicije i opozicije u svim 
nivoima vlasti i mnogi drugi. 
Emitovane su 32 emisije. U ljetnjoj programskoj šemi, emisija „Argumenti“ 
nije emitovana.                            
„Poljoprivreda i selo“ je emisija koja se emitovala nedjeljom od 08:05 do 
09:00 časova i obrađivale su se  teme iz oblasti poljoprivrede. Emisija je 
imala širok krug saradnika i bila je veoma slušana. 
U nastojanju da slušaocima Radija i gledaocima TV ponudimo kvalitetniju 
emisiju, od jesenje programske šeme emisija se, za Radio RS i TV, emituje 
pod nazivom „Snop“, nedjeljom od 08:05 do 09:00 časova. Emisija nije dala 
očekivane rezultate i u narednom periodu ćemo razgovarati da se emisija 
ponovo uređuje i vodi u Radiju RS. 
Poseban izazov i dodatno angažovanje bilo je u predizbornoj kampanji u 
opštim izborima BiH i na dan izbora.Tokom predizborne kampanje,  
Radio RS je emitovao 29 izbornih hronika sa 425 izvještaja o dnevnim 
aktuelnostima izbornih subjekata, 10 emisija u kojima su se predstavljali 
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subjekti (ukupno 31) za Narodnu skupštinu i 12 debata (u saradnji sa TV) u 
kojima su se sučeljavali kandidati za Predsedništvo BiH, kandidati za  
predsjednika RS i nosioci lista za Narodnu skupštinu RS. 
Na dan izbora praćen je odziv birača na glasačkim mjestima, uživo su 
prenošene konferencije za novinare Centralne izborne komisije i realizovano 
je osam i po sati vođenog izbornog programa.  
U vrijeme predizborne kampanje i na dan izbora nije bilo primjedbi i 
prigovora na emitovane programske sadržaje . 
Slušaoci Radija RS su redovno informisani o radu Narodne skupštine 
Republike Srpske, a u programu je emitovano 47 sati direktnog radijskog 
prenosa, sa 12 posebnih i redovnih sjednica (u prilogu). 
 
U 2010. godini je bilo 45 direktnih prenosa sa suđenja bivšem predsjedniku 
Republike Srpske, Radovanu Karadžiću, u Haškom tribunalu u ukupnom 
trajanju 69 sati i 30 minuta . 
Zbog velikog interesovanja javnosti, 22.07.2010. godine direktno smo se 
uključili u raspravu na Međunarodnom sudu pravde u Hagu koji je davao 
savjetodavno mišljenje o Deklaraciji o nezavisnosti Kosova. Prenos je trajao 
jedan sat i 28 minuta. 
Na inicijativu OHR-a, 11.05.2010. godine, u studiju je  vođen (uživo) 
razgovor sa Valentinom Inckom, visokim predstavnikom međunarodne 
zajednice u BiH. Razgovor je trajao 27 minuta. 
18.05.2010. godine, V.Incko se direktno telefonski uključuje u program 
Radija RS, u trajanju 6 minuta. 
Prelaskom u novi RTV dom znatno su poboljšani uslovi za rad, a prvi 
Dnevnik iz novog studija emitovan je 17.oktobra, 2010. godine. 
 
Redakcija dnevnog programa je uspješno realizovala sve planirane 
programske sadržaje, a rađene su teme iz političkih, naučnih, kulturno-
umjetničkih,  sportskih i ostalih oblasti. Redovno, prema programskoj šemi, 
emitovane su i emisije za djecu i omladinu. 
Jutarnji program je realizovan u svom ustaljenom sadržajnom konceptu 
(redovno su emitovane sve rubrike: dogodilo se na današnji dan, dobro jutro 
djeco, servisne informacije, ekološki trenutak, sportske aktuelnosti, inserti iz 
humorističke emisije „Zvrk“ itd.) 

Od novembra 2010. godine, Jutarnji program je dobio potpuno novi koncept, 
uveden je kontakt program u trajanju jednog sata, direktno uključenje u TV 
program od 06:00 do 06:30 časova  te ponovno uključenje imeđu 08:00 i 
08:30. Češćim javljanjima novinara - reportera sa lica mjesta (kada je u 
pitanju brzina informisanja, radio kao medij je u velikoj prednosti u odnosu 
na ostale medije) dalo je ovom dijelu programa_posebnu_draž.              
U Zajedničkom talasu dopisnici iz gradova Srpske redovno su pratili sve 
događaje u svojim opštinama i slali priloge prema dogovoru, tako da je 
Zajednički talas bio aktuelan i sadržajan. U toku sedmice su i tematizovane 
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dvije do tri emisije sa gostima u studiju, mjerodavnim da govore o 
određenoj temi.  
Emisija „U ritmu dana“  bila je ispunjena raznovrsnim kulturno- zabavnim 
sadržajima, kao i  kulturnim sadržajima s područja izvan granica Republike 
Srpske. Veoma uspješan i slušljiv je radio most Radio Banjaluka – Radio 
Novi Sad (direktno petkom od 12.35 časova).  
Prilozi o događajima koji nisu emitovani u prethodnim emisijama emitovani 
su u emisiji „Mozaik Radija RS“.  
Ostale emisije Redakcije dnevnog programa (Porodica i zdravlje, Oaza, 
Nedeljni radio- magazin, Pričaonica, Riznica znanja) emitovane su i 
realizovane u okviru programske šeme. 
U emisijama „Veče uz radio“ emitovani su intrvjui s poznatim 
književnicima, pjesnicima i estradnim umjetnicima. 
„Nedjeljni radio-magazin“ realizovan je nedjeljom od 16:20 do 18:00 
časova.Emisija je kolažnog tipa, sa puno zanimljivih informacija i dobre 
muzike.  
U emisiji „Riznica znanja“ emitovani su zanimljivi prilozi naučno – 
obrazovnog sadržaja. 
U ljetnoj programskoj šemi, umjesto emisija „Riznica znanja„ i „Korijeni“, 
emitovana je emisija “Ljetni mozaik“, u okviru koje se govorilo o 
zanimljivim destinacijama, izletištima u Srpskoj, o ljetovanju građana 
Srpske, ljetnim festivalima i sl. 
U vrijeme katastrofalnih poplava u RS, redakcija Dnevnog programa je 
odigrala značajnu ulogu u praćenju i informisanju sa ugroženih područja, 
direktnim uključenjima u program dopisnika, predstavnika civilne zaštite, 
načelnika opština, predstavnika Vlade RS  i stanovništva najugroženijih 
mjesnih zajednica. 
Redakcija je bila inicijator i pokretač nekoliko humanitarnih akcija i to: 
nabavka paketa za 21 dijete u Novom Goraždu, nabavka računara za 
dječaka Vladana Koprivicu iz Popova kod Bijeljine (u saradnji sa direktorom 
banjalučke Gimnazije),  predstava za mlade „Virus“, a glumica Ljiljana 
Blagojević  je priredila prestavu za djecu u Domu „Rada Vranješević“. 
Tokom 2010. godine, Redakcija složenih programa je pratila  brojne 
kulturne događaje,  manifestacije i druge sadržaje i   realizovala emisije koje 
pripadaju ovoj Redakciji. Sadržaje, kao što su teme iz oblasti kulture, nauke, 
medicine i  obrazovanja, te teme koje se tiču nacionalnih manjina, plasirali 
smo u Informativnom i Dnevnom programu, kao i u emisijama Složenih 
programa. 
Posebno dobro i kvalitetno u 2010. godini, urađeni su programi povodom 
pravoslavnog Božića i Vaskrsa. Za  Božićni program se mogu izdvojiti 
intervjui s episkopom bihaćko - petrovačkim, gospodinom Hrizostomom, kao 
i reportaža ''Kućanci nekad i sad'', o rodnom mjestu patrijarha Pavla, kao i 
razgovor sa   sekretarom eparhije Slavonske protojerejom – stavroforom 
Slobodanom Lalićem - o životu  SPC na području Eparhije Slavonske, njenih 
vjernika, kao i o obnovi  i izgradnji pravoslavnih svetinja i povratku imovine 
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crkvi. Pripremali smi bogat program povodom Vaskrsa. Prigodne sadržaje i 
emisije pripremali smo povodom rimokatolikoličkog Božića i Uskrsa, 
islamskih praznika Kurban Bajrama i Ramazanskog Bajrama i Jevrejskih 
praznika.  
Tokom 2010. godine Radio RS pokrenuo je i emitovao ciklus reportaža o 
pravoslavnim crkvama i manastirima (manastir Lepavina i  ekskluzivni 
razgovor s arhimandritom Gavrilom Vučkovićem, igumanom ovog 
manastira).  Emitovane su reportaže o pravoslavnim svetinjama u Dalmaciji 
(Splitu, Šibeniku, Dalmatinskom Kosovu kod Knina), na svojevrstan način 
obilježena je prva godišnjica upokojenja patrijarha Pavla prigodnim 
emisijama, a snimljena je i reportaža o manastiru Rakovica kod Beograda, 
gdje je sahranjen patrijarh Pavle, zatim reportaža o ženskom manastiru 
Vavedenje u Beogradu  i sl. 
 
U  emisiji “Korijeni”, koja je emitovana svake subote od  9 do 10 časova,  
afirmativno, ali i  iz istraživačkog ugla pratili i obrađivali teme koje se tiču 
nacionalnih manjina.  Ovo je jedna od rijetkih emisija u medijima u BiH, koja 
u kontinuitetu obrađuje ove teme.  U rubrici  ''Romska duša'' više pažnje je 
posvećeno sprovođenju Akcionih planova Roma i  Romskoj dekadi,  
emitovane su brojne  priče o romskoj kulturi, istoriji, jeziku. 
U “Korijenima “ su bile zastupljene i priče o životu manjina u RS. U većim 
centrima formirana su nova udruženja, ili regionalna, koja okupljaju više 
udruženja, od kojih su stizala obavještenja  i informacije o aktivnostima 
nacionalnih manjina u RS. 
 
U toku  2010. godine  emitovane su emisije “Aktuelnosti“ i „Otvoreno 
rečeno“. U emisiji ''Aktuelnosti iz unutrašnje politike'', koja je 
emitovana  utorkom od 17 časova, bilo je riječi o najširem spektru pitanja iz 
političkog, ekonomskog i društvenog života RS i BiH. Kroz aktuelne 
razgovore, tematske priloge, izvještaje i reagovanja, prošlo je više stotina  
sagovornika, koji su iz različitih uglova govorili o problemima u društvu. 
Dominirale su teme iz sfere političkih odnosa, ali  je  značajna pažnja  
posvećena i ekonomskim pitanjima, zakonodavnoj djelatnosti, razvojnoj i 
socijalnoj problematici, pa i pitanjima iz obrazovanja i vjerskog života. 

Mogu se izdvojiti polemike o budžetu, privrednim kretanjima, primjeni 
radnog zakonodavstva, poljoprivrednom razvoju, položaju socijalnih 
kategorija. Takođe, osim zajedničkih pitanja karakterističnih za cijelu 
Republiku, povremeno su u emisiji bile zastupljene  i teme iz pojednih 
opština.  

Emisija „Otvoreno rečeno“, uz informativni ima i naglašen analitički 
karakter. Kroz ovu emisiju protekle godine prošlo je  oko 40 sagovornika, od 
kojih su mnogi eminentni stručnjaci iz pojedinih oblasti i poznavaoci 
političkih, ekonomskih i društvenih prilika u RS i regionu.  U emisiji su 
gostovali najviši funkcioneri u RS, koji su govorili o aktuelnim političkim i 
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društvenim prilikama, predstavnici izvršne vlasti s kojima je razgovarano o 
problemima u najznačajnijim resorima, kao i predstavnici zajedničkih organa 
i republičkih institucija od posebnog značaja. Sagovornici su bili i lideri 
opozicije, nezavisni intelektualci, policijski funkcioneri, gradonačelnici većih 
gradova, ekonomski i berzanski stručnjaci, revizori kao i predstavnici 
pojedinih nevladinih organizacija. Ove emisije zasnovane su na otvorenosti, 
bilo da se radi o analizama aktuelnog stanja u svim segmentima društva, 
bilo da je riječ o događajima iz prošlosti. Najveći broj emisija koncipiran je 
tako da obavezno uključuje direktna javljanja slušalaca, što im je dalo 
posebnu draž i spontanost. Osim toga, emisije su sadržale i brojne izjave i 
ankete sa građanima, što je posebno obogatilo sadržaj i dalo im dinamiku.    
 
U emisiji “Kultura u ogledalu” praćene su najznačajnije  književne 
manifestacije, pozorišni i filmski festivali, nagrade na srpskom književnom 
prostoru: ''Petar Kočić'', ''NIN-ova nagrada'', ''Kočićevo pero'', ''Skender 
Kulenović'', ''Andrićeva nagrada'' i dr. 

Od tematskih emisija ''Razgovornik'' izdvajaju se emisije o Svetom Savi, 
te emisija povodom smrti patrijarha Pavla, kao i emisije posvećene našim  
velikanima kao što su Jovan Dućić, Filip Višnjić, Ćopić, Tesla, Branko 
Miljković, Skender Kulenović, Matija Bećković, Pavić, Vladeta Jerotić, Danilo 
Kiš, glumice Mire Banjac, te emisije povodom Vaskrsa, Međunarodnog dana 
knjige, Beogradski sajam knjige i td. 

U emisiji „Higijena života“ nastavljeno je sa praksom  da sagovornici budu 
vrhunski stručnjaci za pojedine oblasti praktične i naučne medicine. Ova 
emisija koncipirana je na promociji medicinskih znanja i vještina sa 
dominantnom notom savremenosti. 

Emisija  “Higijena života” stalno traga  za kompetentnim medicinskim 
autoritetima i nalazi ih, najčešće na međunarodnim, regionalnim i lokalnim 
naučno - stručnim skupovima, kao što su kongresi, simpozijumi, 
konferencije i seminari. 

Emisija “Studiorum“ se obraća akademskoj zajednici i u njenom centru je 
naučno- istraživački rad interpretiran putem razgovora s autorima naučnih i 
analitičkih studija. Konceptualno je oblikovana da  promoviše akademsko 
znanje i inovatorstvo. U tom smislu, u prošloj godini vođeni su razgovori sa 
učesnicima naučnih skupova organizovanih u RS, BiH i njenom neposrednom 
okruženju (zemlje eks - Jugoslavije). 

Razgovaralo se o različitim temama iz svijeta nauke i umjetnosti, a 
sagovornici su bili gostujući profesori na prestižnim univerzitetima u Evropi i 
svijetu. U emisiji Studiorum u protekloj godini  obrađivane su teme sa 
značajnih naučnih  skupova, kao što su bili: Oktobarski  susreti pravnika u 
Banjaluci sa međunarodnim učešćem, Međunarodna konferencija posvećena 
očuvanju kulturno-istorijskog naslijeđa, Informatičko obrazovanje u 
organizaciji Univerziteta Apeiron, Naučni skup koji tradicionalno organizuje 
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Filozofski fakultet u Banjaluci, okrugli stolovi, seminari posvećeni reformi 
obrazovanja u RS i BiH. 

U ovim emisijama obrađivane su i  teme koje se tiču tzv. marginalnih grupa: 
žene, mladi i lica sa posebnim potrebama, ukazujući na njihova prava i način 
kako da ih ostvare. 

 
Redakcija sportskog programa – Sportski program je u 2010. godini bio 
u službi praćenja nekoliko velikih sportskih događaja: 
    - Svjetskog šampionata u fudbalu u Južnoj Africi 
    - Zimskih olimpijskih igara u Vankuveru 
    - Svjetskog šampionata u košarci u Turskoj. 
U sportskim rubrikama, koje su emitovane od ponedjeljka do petka, u 09:30 
i 18:30 časova, slušaoci su redovno infomisani o dešavanjima sa ovih 
takmičenja i to su ustvari bile hronike tih sporskih događaja. 
Dešavanja sa ostalih sportskih događaja bila su emitovana u okviru ovih 
rubrika, kao i u emisijama Informativnog programa. 
Uvođenjem više tonskih ilustracija i uključenja uživo, rubrike su znatno 
poboljšane. Poboljšan je kvalitet reporterskih javljanja sa fudbalskih 
utakmica i zadržana je vodeća medijska pozicija prilikom praćenja utakmica 
Premijer lige BiH i Prve lige RS. 
U okviru saradnje sa sportskom redakcijom Radio-Beograda, emitovano je 
više od 30 razgovora s velikanima sporta bivše Jugoslavije (Vladimir Beara, 
Bora Stanković, Dragoslav Šekularac, Jasna Šekarić, Ljubomir Ljubojević, 
Stjepan Bobek, Ranko Žeravica, Dragan Džajić, Vera Nikolić, Milutin Šoškić, 
Nikola Pilić ...)  koje priprema Miroslav Nešić, a koji je, zahvaljujući tim 
emisijama, proglašen za sportskog novinara godine u Srbiji za 2010. godinu. 
Sportska redakcija Radija RS inicirala je humanitarnu fudbalsku utakmicu u 
Bijeljini, za ugrožene od poplava, koja je odigrana u decembru . 
Dobra je saradnja sa sportskom redakcijom Televizije RS i poboljšana je 
posljednjih mjeseci 2010. godine . 
Redakcija je u 2010. godini je uspješno i kvalitetno obavila planirane 
zadatke.  
 
Redakcija muzičkog programa je u 2010. godini slušaocima ponudila 
raznovrstan i sadržajan muzički program. 
Emitovana su najnovija izdanja, kako domaćih, tako i stranih izvođača. 
Muzički žanrovi su oblikovani u radijske muzičko-govorne emisije a to su: 
„Svilen konac“, “Najsvjetlije stranice umjetničke muzike“, Melodije zvučnih 
boja“, “Top lista Radija RS“, “Muzika naroda“, “Tkanica od nota“, “Rada 
guka“, “Rok portret“, “Evergrin klub“, “Sjećanja“ i td. Kao i prethodnih 
godina, u 2010. godini strogo je vođeno  računa o kvalitetu  muzičkog 
materijala koji se emitovao. 
Praćeni su svi značajniji muzički događaji (Dani Vlade Miloševića, Banjalučki 
horski susreti, Đurđevdanski festival, koncerti u „Banskom dvoru“ i td.). 
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ITC u Istočnom Sarajevu, Bijeljini, Brčkom, Prijedoru i Trebinju, dopisništvo 
u Beogradu, i dopisnička mreža širom Republike Srpske i BiH imaju značajnu 
ulogu u blagovremenom informisanju slušalaca i prepoznatljivi su po brzini 
izvještavanja o događajima u njihovim sredinama.To se posebno pokazalo u 
vrijeme katastrofalnih poplava koje su zadesile RS u novembru i decembru, 
2010. godine. 
 
 
 
U prilogu Tabele: 

− Vrste emisija emitovanih od 01.01.2010. do 31.12.2010. godine, u 
časovima 

− Prikaz direktnih prenosa zasjedanja Narodne skupštine Republike 
Srpske na Radiju RS od 2007. do 2010. godine 
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Sektor Radija Republike Srpske - Vrste emisija emitovanih od 
01.01.2010. do 31.12.2010. godine , u časovima 
 

 UKUPNO Premijerno   % Reprizno    % 

Ukupno ( redovni 1+2+3+4+5+6+7+8+9 )           8 760    8 004 91,36 756 8,64 

1. INFORMATIVNO-DOKUMENTARNE 
EMISIJE 

1 511 1 258 14,36 253 2,89 

1.1  Dnevne informativne emisije  594 6,78   

1.2  Sedmične emisije aktuelne političke i 
       privredne problematike 

 303 3,47 50 0,57 

1.3 Dokumentarne i feljtonske emisije  76 0,86 76 0,87 

1.4 Prenosi političkih događaja 
1.5 Prenosi NS RS 

 71 
47 

0,81 
0,53 

  

1.6 Emisije o poljoprivredi i selu  37 0,42 37 0,42 

1.7 Ostale informativno-dokumentarne em.              130 1,49 90 1,03 

2.    KULTURNO-UMJETNIČKE EMISIJE          230 140    1,59 90    1,03 

2.1 Emisije  o kulturi i umjetnosti                         90    1.02 90    1.03 

2.2 Radio-drame za odrasle      

2.3 Radio-drame za djecu      

2.4 Ostale igrane i dramske emisije      

2.5 Vjerske emisije           50    0,57   

3.    ZABAVNE EMISIJE          228 178 2.03 50 0,57 

3.1 Humorističke i satiričke emisije  50   0,57 50   0,57 

3.2 Ostale zabavno-rekreativne emisije  128   1.46   

4.  MUZIČKE EMISIJE 5 398 5 131 58,59 267 3,05 

4.1 Ozbiljna muzika  213 2,43 165 1.88 

4.2 Zabavna muzika  2758 31,50 90 1,03 

4.3 Izvorna narodna muzika i kola  465 5,31 12 0,14 

4.4 Novokomponovana narodna muzika  775 8,85   

4.5 Ostala narodna muzika  518 5,91   

4.6 Mješovite i ostale muzičke emisije  402 4,59   

5.    DJEČIJE I OMLADINSKE  EMISIJE 170 136 1,55 34 0,39 

5.1 Dječije emisije ( osim dramskih)  86 0,98           34 0,39 

5.2  Omladinske  emisije  50 0,57   

6.   OBRAZOVNO-VASPITNE EMISIJE 140 90 1,02 50 0,57 

6.1 Predškolsko i školsko obrazovanje  40 0,45   

6.2 Opšteobrazovne emisije                  

6.3  Popularna nauka i ostale obrazovne     
       emisije 

            50   0,57 50    0,57 

7.   SPORTSKE  EMISIJE 247          235  2,68 12    0,14 

7.1 Prenosi sportskih događaja            55 0,63   

7.2 Ostale sportske emisije  180   2,05 12 0,14 

8.   VEZANI SADRŽAJI PROGRAMSKIH 
BLOKOVA I EMISIJA NEODREĐENIH 
SADRŽAJA 

         785          785 8,96   

9.   KOMERCIJALNE EMISIJE 51             51  0,58   

10. SADRŽAJI IZVAN EMISIJA      
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Sektor Radija Republike Srpske - Prikaz direktnih prenosa 
zasjedanja Narodne skupštine Republike Srpske, na Radiju RS od 
2007. do 2010. godine 
 

Redni broj 
 

1. 
 

2. 
 

3. 
 

4. 

Godina 2010. 2009. 2008. 2007. 

Sati 47 154 58 37 

Procenat u 
odnosu na 
godišnji 
program 

0,54 % 2.04 % 0,66% 0,42% 
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2.3 MULTIMEDIJA 

Izvještaj o radu za 2010. godinu 

 

INTERNET PORTAL: 
Vizuelni identitet portala sačinjen je u maju, 2009. godine. Nažalost kreacija 
i sistematizacija, kao i standardizacija, koje su upotrebljene nisu u 
saglasnosti sa potrebama profesije i dodatno komplikuju i otežavaju 
svakodnevni rad. Istovremeno, negativno utiču na preglednost i zanimljivost 
tako da je broj posjeta manji, što u konačnici rezultuje i nepostojanjem 
prihoda od prodaje marketinga. Iako smo apostrofirali potrebu za 
angažovanje programera i radom na rješavanju ovog problema u 2010. 
godini, to nije riješeno. Posjetioci portala konstatno izražavaju zadovoljstvo 
njegovom ažurnošću. Informacije su najvećim dijelom agencijske: SRNA, 
TANJUG, FENA, ONASA, AP, FP, ali i drugih medija: RTS, B92, HRT,BBC,CNN 
i iz štampe. Portal je takođe povezan sa sajtovima Javnog servisa BiH i RTV 
BiH. Osnovna i prioritetna funkcija portala kao i teleteksta je kvalitetno i 
sveobuhvatno predstavljanje svih proizvoda naše kuće, tako da je 
Multimedija postala svojevrstan izlog onoga što nudi RTRS. Internet 
STRIMING Radio i TV programa je dostupan na portalu.  "RTRS na zahtjev" 
je takođe jedna od opcija koja omogućava da se putem interneta slušaju 
emisije iz ponude Radija i TV, koje su slušaoci /gledaoci/ propustili da vide ili 
čuju više dana ili nedjelja od njihovog prvog emitovanja. Statistika kaže 
(tabele sa Gugl analitiksa u prilogu) da je portal tokom 2010. konstatno 
ostvarivao rast ukupnog broja posjeta i broja jedinstavenih posjeta. 
Decembar 2010. završili smo sa 470 483 posjeta, što je za 92 292 više u 
odnosu na decembar 2009. godine, kada je registrovano 378 186 posjeta na 
mjesečnom nivou, što predstavlja porast od 25%. Interesantno je da je sajt 
RTRS, u decembru 2010. zabilježio 135 995 posjeta sa različitih IP adresa, 
pri čemu je većina posjeta bila na stranice koje proizvodi redakcija, a mali 
broj se odnosi na gledanje arhive TV i Radio programa. Najveći broj posjeta 
je iz Bosne i Hercegovine. 

TELETEKST 
Teletekst je tokom 2010. godine objavio veliki broj vijesti, servisnih 
informacija - vremenske prognoze, stanje na putevima, kursne liste, 
izvještaje sa berze, te preglede programa radija i televizije RS, FTV i BHRT, 
kao i najvažnije informacije o programima RTRS-a. Profil informacija 
prezentovanih putem teleteksta sličan je onom na veb sajtu, ali u 
redigovanoj formi. 
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PRIHODI 
Služba multimedija je od prodaje komercijalnih sadržaja ostvarila prihod od 
115 357,45 KM. 

LJUDSKI RESURSI 
U službi je zaposleno 13 radnika zajedno sa rukovodiocem, od toga je 9 
ženskog pola. Prosjek godina je 42,7. Radnici su radili 365 dana u dvije 
smjene. Novinarske poslove obavlja 6 radnika, 5 žena i 1 muškarac. 
Prosječan koeficijent na osnovu kojeg novinari ostvaruju lična primanja je 
5,4. Poslove operatera obavljaju četiri radnika, 3 žene i 1 muškarac. Prosjek 
godina je 39,25, a prosječan koeficijent za plate je 3,7. Poslove veb 
dizajnera obavlja jedan radnik sa koeficijentom 5,20. 

ZAKLJUČAK 
Služba multimedije u svom radu maksimalnim zalaganjem ostvaruje velike 
rezultate. Interesantno bi bilo komparirati učinke sa druga dva medija RTRS-
a. Ruzultati bi pokazali da je Služba multimedija postala najproduktivniji dio 
RTRS-a. Službi su potrebni mnogo veći ljudski resursi kao bi mogla 
kvalitetnije da radi, ali i da se upusti u otvorenu borbu sa konkurencijom iz 
zemlje i svijeta. Naravno, to sve bi morala da prati i angažovanija i 
edukovana prodaja, jer prostora za povećavanje kapaciteta svakako ima. U 
tom smislu, možda nije loše razmišljati o objedinjavanju Radija (koji 
ostvaruje lošije rezultate u svim segmentima) i Multimedije u jedan sektor. 
Multimedija bi dobila više ljudi, veću posjetu, veće prihode, a Radio bi 
definitivno imao zapaženiju ulogu u eteru, jer bi dobio brzinu i inovativnost 
modernog multimedijalnog pristupa. Istovremeno, koristimo se ovom 
prilikom da vas upoznamo i sa rezultatima koje smo ostvarili u 2011. godini, 
kroz statistiku za mart 2011. godine. Naime, tokom marta smo ostvarili 549 
941 posjetu, sa 166 960 unikatnih IP adresa. 
 
 
 
U prilogu Tabela: 
 
- Pregled posjeta veb sajta za 2010. godinu. 
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Mjesec Br.posjeta 
Br.ukupnih 

posjeta 
Br.pregleda 

stranica 

Prosječno 
vrijeme 

provedeno na 
sajtu 

januar 395.688 113.786 1.383.577 00.04.14 

februar 379.354 108.181 1.384.134 00.04.26 

mart 448.238 118.284 1.650.753 00.04.36 

april 383.290 106.298 1.432.762 00.04.31 

maj 422.260 118.787 1.591.162 00.04.27 

jun 396.914 121.051 1.616.060 00.04.28 

jul 354.627 101.409 1.410.152 00.04.44 

avgust 348.250 99.215 1.340.002 00.04.28 

septembar 387.805 119.463 1.390.952 00.04.04 

oktobar 468.490 134.354 1.722.946 00.04.29 

novembar 407.356 116.222 1.503.926 00.04.34 

decembar 470.483 135.995 1.831.556 00.04.25 
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2.4 MEDIJA CENTAR 

Izvještaj za 2010. godinu 

 

OPŠTI USLOVI RADA MEDIJA CENTRA U 2010. GODINI 

Medija centar ima nekoliko ključnih oblasti djelovanja koje su u fokusu 
još od osnivanja ovog sektora: 

- Aktivnosti i rad u smislu pružanja usluga u TV i radio produkciji, IT 
Centrima i dopisništvima, upravljanje objektima i imovinom, 
informatičkoj tehnologiji, arhivu, voznom parku , te daljnjem 
formiranju i kvalitetnijem opremanju odjeljenja plana i analize i dr. 

- Rad na projektovanju kapaciteta i opreme za novu zgradu RTRS-a, za 
šta su zaduženi timovi koji su formirani u tu svrhu. 

- Rad na edukaciji i motivaciji radnika; posebna pažnja je iskazana 
visoko stručnim kadrovima. 

- Štednja u svim oblicima i u svim odjeljenjima kao i angažmani i 
analiza kvaliteta usluga i urađenog posla. 

LJUDSKI RESURSI 

 U 2010. godini urađene su neke izmjene u sistematizaciji radnih 
mjesta čime je povećana efikasnost u radu i racionalizacija iskorišćenosti 
ljudskih resursa. IT služba i Služba upravljanja i održavanja imovine su 
restrukturisane, ili su u postupku implementiranja predloženih izmjena koje 
su uslovljene preseljenjem u RTV dom, te upravljanjem i održavanjem novih 
sistema u zgradi RTRS-a. Kada je riječ o ljudskim resursima, prethodnih 
godina veći broj zaposlenih je završio Akademiju umjetnosti - TV smjer 
(odsjek TV snimatelj i TV montažer). U toku 2010. godine i u ovim 
odjeljenjima je izvršena promjena sistematizacije koja je prilagođena 
novonastaloj obrazovnoj strukturi, što se pokazalo kao značajan motivacioni 
faktor i pokazuje da se učenjem može napredovati.  

 Izrađen je detaljan prijedlog plana stipendiranja kadrova iz Medija 
centra, i upućen je u Službu ljudskih resursa. 

Vrijeme socijalne i ekonomske krize zahtjeva da se povede računa o 
ljudskim resursima. Da bi se postigao optimum funkcionisanja i poslovanja, 
u Medija centru posebna pažnja je posvećena važnim aspektima koji se tiču 
ljudskih resursa:  

- Motivaciji zaposlenih 
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- Obuci zaposlenih i 
- Zadržavanju postojećih ključnih kadrova. 

U 2010. godini izvršene su obuke iz onih segmenata u kojima se javila 
potreba za obučavanjem.  

TEHNIČKI RESURSI 

U 2010. godini značajan događaj u tehničko - tehnološkom smislu bio 
je prelazak u prostore RTV doma.  

Proizvodnja i emitovanje programa Radija RS odvija se u prostorima 
RTV doma, a dio televizijskog programa snima se u studijima 1 i 2. Izvršeno 
je i preseljenje preostalih administrativnih segmenata RTRS-a koji u 
potpunosti funkcionišu u RTV domu. 

Prilikom preseljenja urađeni su i sljedeći poslovi: 

1. Migracija radijske produkcijske opreme. Nabavka i instalacija nove i 
migracija postojeće produkcijske opreme.  

2. Konfigurisanje i instalacija većeg broja računara za Radio i 
administraciju. 

3. Konfiguracija i instalacija većeg broja servera (Webmail, Proxy, DNS, 
File server, interni server). 

4. Migracija telefonske centrale. 
5. Uspostavljanje veza Banski dvor – RTV dom. 

 
Skoro sve poslove u vezi s preseljenjem i instalacijama opreme izvršili su 
zaposleni iz Medija centra. 

TEHNOLOŠKI STEPEN RAZVOJA 

Tehničko-tehnološki napredak u 2010. godini 

− Nabavljena mrežna i korisnička oprema za IT okruženje, 
− Instalisan antivirusni sistem. 
− Studio 1, koji je zamijenio studio iz Fabrike duvana, djelimično 

opremljen rasvjetnom opremom.  
− Nabavljen novi audio mikser za Radio. 
− Nabavljene nove montažne jedinice za Radio.  
− Instalisana kamera za uključenja radijskog u televizijski program. 
− Nabavljene 4 kamere (Moj biznis i Dah života). 
− Proširenje korišćenja IT tehnologija za slanje slike sa različitih 

lokacija iz RS. 
− Automatizacija tekstualne obrade i arhiviranja vijesti. 



 
 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i Plan rada za 2011. godinu      33 

MEDIJA CENTAR U BROJKAMA 

Banjaluka  - televizijska produkcija 

2 režije i 2 studija (65 m2 i 35 m2) 

− 2 studija bez režije (Studio 1 – 400 m2 i Studio 2 – 170 m2, RTV 
dom) 

− 5 studijskih kamera 
− 4 montaže analogno digitalna obrada 
− 3 montaže digitalna obrada 
− 1 montaža za marketing 
− 1 montaža za Moj biznis 
− 10 ENG kamera, sve digitalne 
− 3 reportažnih kola (ukupno 16 kamera lanaca) 

IT Centri i dopisništva 

− 6 televizijskih studija povezanih vlastitom video linkovskom vezom 
− (I. Sarajevo, Trebinje, Foča, Bijeljina, Brčko, Prijedor,) 
− 18 televizijskih montažnih jedinica (od toga 4 u vlasništvu opštine) 
− 20 ENG kamera +7 ENG kamera koje RTRS koristi, a vlasništvo su 

opština. 
− Snimljeno je oko 2540 sati sirovog materijala. 
− Proizvedeno je  862 sata televizijskog programa. 
− Televizijski studiji su korišćeni u trajanju oko 250 sati. 

Vozni park 

− 3 reportažnih kola  
− 44 vozila opšte i specijalne namjene  

Radio 

− 3 studija 
− 1 indžest režija  
− 3 režije 
− 27 HD snimača (BL + IT centri) 

Arhiv 

− Arhivirano oko 600 BETA i DV kaseta,  
− Arhivirano oko 1200 DVD-eva, 
− Realizovano 410 naloga za presnimavanje, 
− Svakodnevno arhiviranje programa za CRA. 
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AKTIVNOSTI U 2010. GODINI 

Najveći dio posla Medija centra bilo je pružanje usluga u smislu: 

Proizvodnja i emitovanje programa Radija 

− Emitovanje programa 24 sata dnevno, 
− 10-20 montiranih priloga dnevno, 
− 10-20 fono izvještaja, 
− Preko 130 priloga za Izbore 2010. godine, 
− 15-20 emisija sedmično sporovoznog materijala, 
− Arhiviranje cjelodnevnog programa, 
− 46 skupštinskih zasjedanja. 

Proizvodnja i emitovanje programa Televizije 

− Emitovanja 24 - satnog televizijskog programa. 
− Proizvodnja 8,2 sata vlastitog premijernog programa dnevno.  
− Najveći dio ljudskih i tehničkih resursa Medija centra angažovan je 

za praćenje događaja od interesa za Republiku Srpsku. Za ovu 
svrhu, u toku 2010. godine bilo je 330 angažovanja reportažnih 
kola sa teritorije cijele Republike Srpske, a pratile su se:  

- Kulturne i sportske manifestacije: Svečana Akademija povodom 
Dana Republike iz Banskog dvora u Banjaluci, Dobojski rukometni 
turnir, prenošene utakmice NLB lige, Demofest, Rok open air, 
Đurđevdanski festival, Fudbalski kup RS, Odbojkaški kup RS, 
Košarkaški kup RS, S Jahorine s ljubavlju, Dučićeve večeri iz 
Trebinja, 46 skupštinskih zasjedanja, prenos iz Banjalučke 
biksupije. 

Osim rada reportažnim kolima rađeni su i drugi složeniji projekti kao što su 
Moj biznis, otvaranje RTV doma, saradnja na više filmskih projekata 
(Neprijatelj, Dah života).   

− Kao poseban projekat izdvajaju se Izbori 2010. godine gdje je 
kompletna produkcija bila angažovana. Ovom prilikom sa skoro 200 
lokacija snimale su 33 kamere i realizovano je preko 100 
uključenja, od otvaranja do zatvaranja biračkih mjesta (7.00-
19.00). Takođe,  u toku poplava u RS izvještavano je iz svih 
ugroženih područja za šta je angažovan veliki broj dopisnika.  

Ostale aktivnosti 
− Priprema tendereske dokumentacije za kupovinu opreme za 

preseljenje Televizije iz Banskog dvora. Obim posla varira i projekat 
je promjenljiv usljed promjene projektovanog budžeta za ovu 
svrhu. 
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− Rad grupa za odabir i projektovanje opreme za novi RTV dom, 
specifikacija opreme po vrsti i količini, odabir tehnološkog procesa, 
pripreme radnika. Potpuna podrška preseljenju u RTV dom. 

− Podrška preseljenju PEP-a. 
− Prijem objekta RTV doma sa instalacijama, namještajem. 
− Probna instalacija video nadzornih kamera. 
− Opremanje Studija 1 rasvjetom. 
− Raspisan tender i izvršena nabavka (obnova) voznog parka za 

Banjaluku i IT centre. 
− Izvršena migracija GPS uređaja za vozila. 
− Analiza rada integrisanog informacionog sistema i plan za izradu 

strategije razvoja informacionog sistema. 
− Priprema novog informacionog sistema. 
− Uvedeni evidentiranje, praćenje i analiza produkcije u Banjaluci i IT 

centrima. 
− Puštanje u rad vlastitog programa za kreiranje i arhivu vijesti na 

Radiju i TV, obuka radnika. 
− U potpunosti implementiran program za elektronsko praćenje i 

arhiviranje izvještaja radnika. 
− Počet projekat izrade programa za praćenje utroška potrošnog 

materijala. 
− Održana obuka iz osnovnog poznavanja rada sa kamerom. 
− Održana obuka za novinare s aspekta rada na snimanjima sa 

terena. 
− Izrada plana edukacije radnika u smislu pripreme za novi RTV dom. 
− Priprema obuke za osnovno poznavanje rada na računaru. 
− Priprema tehnološkog pravilnika. 
− Testiranje demo opreme donesene u prostore RTRS-a. 
− Usvojena knjiga grafičkih standarda. 
− Pripremljen Pravilnik poslovnog oblačenja, usvojen od generalnog 

direktora. 
− Usvojena i implementirana Odluka o komunikaciji sa Medija 

centrom. 
− Usvojena Politika sigurnosti u IT oblasti. 
− Osnovana komisija za praćenje utroška potrošnog materijala. 
− Osnovana komisija za otpis. 
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2.5 SLUŽBA PRENOSA I EMITOVANJA PROGRAMA (PEP)  

Izvještaj o radu za 2010. godinu 
 

Služba PEP-a je u 2010. godini nastavila tehnološko opremanje postojećih 
kapaciteta, nabavku i montažu nove opreme kao i servisiranje postojeće 
opreme po planu iz 2009. Godine. Time je omogućen kvalitetniji signal 
RTRS-a na području Republike Srpske. Služba PEP-a u toku 2010. bila je 
angažovana između ostalog i na sljedećim poslovima: 

− Montaža radio i TV linkova Novi RTV dom – Terminal 
− Ekipa mobilnih veza je u toku 2010 godine radila na mnogobrojnim 

direktnim prenosima (Skupština RS, Studio 3, sportske manifestacije, 
kulturno umjetničke manifestacije). 

− Montaža antenskog sistema na R.R.O. Kozara 
− Montaža i prebacivanje uređaja iz objekta Pobrđe u kontejner. 
− Tehnička služba PEP-a radila je na preventivnom i interventnom 

održavanju TV predajnika, TV repetitora, FM predajnika, linkovskih 
veza, energetskog sistema. 

UVOD 

Polazeći od osnovnog zadatka da RTRS treba da ima, i ima, vodeću ulogu u 
informisanju stanovništva RS postavlja se osnovno pitanje: Kako je taj 
zadatak moguće izvršiti? 
Odgovor je u radu jednog od značajnih segmenata, a to je Služba za prenos 
i emitovanje programa, čiji su osnovni zadaci u 2010. godini bili: 

a) Pokriti teritoriju RS kvalitetnim signalom Radija i Televizije, 
b) Obezbijediti konstantnost prenosa i emitovanja programa, 
c) Aktivno učestvovati u procesu prelaska s analognog na digitalno 

emitovanje. 
Da bi se ovaj cilj postigao, postojeća mreža predajnika i repetitora je 
dovedena u funkcijonalno stanje prema svim tehničkim normama koje 
obezbjeđuju kvalitetan signal i dobru pokrivenost. 
Ovo se odnosi kako na kvalitetan prenos signala preko postojećih linkovskih 
veza do osnovne mreže predajnika, tako i do prenosa signala od osnovnih 
predajnika do repetitora koji pokrivaju ,,džepove,,. 
Imajući u vidu savremene tendencije u razvoju sistema za prenos i 
emitovanje programa, prišlo se i planovima za modernizaciju postojećeg 
sistema. 
Pokrivenost teritorije, odnosno stanovništva koje prati program Televizije i 
Radija Republike Srpske jedan je od prioritetnih zadataka menadžmenta 
RTRS, kome se i daje odgovarajući prioritet. 
Sagledavajući značaj pokrivenosti kvalitetnim signalom, kao i potrebu 
modernizacije sistema prenosa i razmjene programa na tehnološkom nivou, 
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s obzirom na nagli porast konkurencije, kao i svjetski razvoj tehnike, 
menadžment i Služba prenosa i emitovanja programa pokrenuli su 
konkretne aktivnosti. 

AKTIVNOSTI SPROVEDENE U 2010 GODINI 

Rad Službe prenos i emitovanje programa (PEP) RTRS-a za 2010. godinu bio 
je zasnovan na četiri osnovna segmenata: 
 

a) Održavanje sistema i tekući poslovi, 
b) Mobilni prenosi, 
c) Digitalizacija, 
d) Prestrukturiranje službe. 

 
a) Održavanje sistema i tekući poslovi 

 
Emisioni sistem RTRS-a ima primarnu mrežu od 8 TV i 8  FM predajnika 
velike snage, kao i sekundarnu mrežu od  86 TV i 18 FM predajnika i 
repetitora srednje i male snage. 
Osim ovoga postoji i sistem linkovskih veza.Putem linkovskih veza prenosi 
se signal kojim se napajaju predajnici, ili vrši prenos A/V sadržaja iz 
informativno tehničkih centara. 
Svi predajnici i repetitori, osim RRO Kozara, u 2010. godini bili su u funkciji, 
radili punim kapacitetom i nalaze se u relativno zadovoljavajućem stanju. 
Sve linkovske veze su u ispravnom, ali i u jako lošem stanju, zbog starosti 
koja iznosi više od 25 godina. 
Postojeće linkovske veze kao i kompletan sistem napajanja mreže i 
razmjene sadržaja biće zamijenjeni novim u procesu digitalizacije,  koji je 
planiran za 2011 godinu.  
Poseban problem u ovom momentu su stari i loše održavani antenski sistemi 
na koje će biti stavljen akcenat u 2011. godini. 
Mjerna tehnika kojom se prati  rad uređaja i mjerenje na terenu je veoma 
oskudna, te  bi u narednom preiodu trebalo nabaviti adekvatne mjerne 
instrumente. 
 
Analizirajući stanje objekata, antenskih stubova, i napajanja električnom 
energijom u proteklom periodu, možemo konstatovati da stanje 
infrastrukture nije na zadovoljavajućem nivou. 
Ovo se posebno odnosi na probleme nastale poslije pada stuba na 
RRO Kozara. 
Naime, poslije havarije na RRO Kozara, prinuđeni smo da program 
emitujemo s inprovizovanog antenskog sistema koji se nalazi na antenskom 
stubu ATV iz Banje Luke na kojem, pored nepovoljne pozicije antenskog 
sistema imamo i velike smetnje telekom operatera. 
Ovo za direktnu posljedicu ima smanjenu zonu servisa i loš kvalitet prijema 
u zapadnom dijelu Republike Srpske. 
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Uzevši sve navedeno u obzir, pristupili smo izradi tenderske dokumentacije i 
projekta za igradnju novog antenskog stuba. 
Postupak je u toku i završetak radova je planiran za septembar, 2011. 
godine. 
Uporedo sa ovim, izvršena su geološka ispitivanja tla i svi potrebni pripremni 
radovi za izgradnju novog stuba na izmijenjenoj lokaciji. 
 
Loše stanje napajanja električnom energijom, koje je posljedica čestih 
prekida u snabdijevanju elektro distribucije, u 2010. godini nismo u 
potpunosti riješili i ovo će biti jedan od prioriteta u narednom periodu, kako 
Službe prenosa i emitovanja, tako i mendžmenta RTRS. 
Jedan od primjera je RRO Kozara koji signalom pokriva veliki dio zapadnog 
dijela RS i na kojem se nalazi čvorište linkovskih veza za napajanje 
cjelokupnog sistema gdje, nerijetko, imamo i do 20 netanaka električne 
energije dnevno.  
 
 
Održavanje sistema u 2010. godini bilo je riješeno kroz: 
 

1. Periodično održavanje sistema, koje se ogledalo u sistemskom 
pregledu opreme, napajanju električnom energijom i drugim 
elementima infrastrukture koji utiču na funkcionalnost, 

2. Korektivno održavanje koje se ogledalo u podešavanju kvaliteta 
signala, 

3. Interventno održavanje u slučaju neplaniranih kvarova, 
4. Investiciono održavanje koje je podrazumijevalo popravku i 

poboljšanja na elementima sistema za prenos i emitovanje programa, 
te sprovođenje zakonom propisanih uslova u pogledu ispitivanja 
zaštite od atmosferskih pražnjenja , zaštite na radu i protivpožarne 
zaštite, kao i zahtjeva koje pred emitere postavlja RAK. 

 
U 2010. godini izvršena je revizija i kontrola ugovora sa korisnicima 
infrastrukture na RRO RTRS kojom prilikom je došlo do izmjena ugovora sa 
M-telom, Graničnom policijom BiH i MUP-om RS. 
 
b) Mobilni prenosi 
 
Ekipa mobilnih veza je u toku 2010 godine radila na mnogobrojnim 
direktnim prenosima, od kojih se većina odnosi na Skupštinu RS, studio 
2,sportske manifestacije, kulturno umjetničke mnifestacije. 
U 2010 godini obavljeno je 227 direktnih prenosa. 
Stanje opreme mobilnih veza je u veoma loše i shodno tome pokrenuli smo 
procedure za nabavku dva para novih mobilnih linkova. 
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c) Digitalizacija 
 
Jedan od najvećih prioriteta u radu Službe PEP kao i menadžmenta RTRS u 
2010. godini bila je kvalitetna priprema za proces prelaska sa analognog na 
digitalno emitovanje. 
Ovdje se mora naglasiti da polazna osnova za proces digitalizacije JS u BiH 
ni u jednom segmentu nije bila povoljna za RTRS. 
 
Ovo je vidljivo počevši od usvojene Strategije prelaska s analognog na 
digitalno emitovanje DTT foruma BiH, plana raspodjele zona pokrivenosti i 
frekfentnih resursa, u Ženevi 2006, do projekta digitalizacije mikrotalasnih 
veza javnih RTV servisa BiH, usvojenog od Savjeta ministara BiH.  
Većina ovih dokumenata predviđala je u cijelosti, ili svojim dijelovima, 
centralno upravljanje, nadgledanje i distribuciju RTV sadržaja sa jednog 
mjesta iz Sarajeva. 
 
I pored ovako nepovoljne situacije, svakodnevnim radom na pronalaženju 
najboljeg rješenja i dobrom sinhronizacijom rada generalnog direktora RTRS, 
UO i Službe PEP došli smo do povoljnog rješenja za očuvanje samostalnosi 
RTRS-a u procesu digitalizacije. 
 
Izrađen je i od UO RTRS usvojen Pravilnik o načinu upravljanja i zaštiti 
digitalnog prenosnog sistema RTRS, izrađeno je tehničko rješenje digitalnog 
prenosnog sistema koji obezbjeđuje samostalnost i sigurnost RTRS u okviru 
digitalizacije JS BiH. 
Prema izrađenom tehničkom rješenju, Ministarstvo saobraćaja i veza BiH 
raspisalo je tender za nabavku opreme i može se očekivati da do kraja 2011. 
godine digitalnim signalom budu pokrivene tritorije zone servisa RRO Kozara 
(Banja Luka), RRO Trebević (Sarajevo) i RRO Fortica (Mostar). 
Rad na procesu digitalizacije biće prioritet i u narednom periodu. 
 
d) Prestrukturiranje službe 
 
Uporedo sa početkom priprema za proces digitalizacije i modernizacije 
sistema, uvidjeli smo da postojeće uređenje službe PEP, kao ni stručna 
osposobljenost zaposlenih nije na željenom nivou, zbog čega se pristupilo 
planovima za njeno prestrukturisanje. 
Shodno tome, u 2010. godini izvršili smo stručno i psihološko testiranje svih 
zaposlenih radnika. 
Osim ovoga, izvršena su testiranja radnika za rad na visini i dodijeljeni 
odgovarajući atesti. 
Analizom postojećeg stanja i potreba u vremenu modernizacije sistema, 
utvrđeno je da veliki broj radnika ne može da odgovori budućim obavezama. 
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Modernizacijom samog sistema prenosa i emitovanja programa prestaće 
potreba za 24 časovnim dežurstvom na većini RRO, a posljedica će biti višak 
zaposlenih, i to 30 ljudi. 
U toku je rekonstrukcija i priprema objekata za rad bez posade na 
lokacijama RRO Leotar, Lebršnik, Kmur i Duge Njive. 
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2.6 SLUŽBA LJUDSKIH RESURSA 

Izvještaj o radu za 2010. godinu 
 
 

Iz djelokruga rada, propisanog Statutom i Pravilnikom o unutrašnjoj 
organizaciji, Služba ljudskih resursa u periodu od 01.01. – 31.12.2010. 
godine obavljala je poslove: 
 

- zapošljavanja kadrova, prema potrebi procesa rada, u okviru kojeg 
je sprovodila postupke prijema u radni odnos, 

- izrade Ugovora o radu, Ugovora o obavljanju povremenih i 
privremenih poslova, ugovora o djelu, 

- izrade i izdavanja Rješenja o korišćenju godišnjeg odmora za 
zaposlene radnike, kao i vođenja evidencije o ovome, 

- izvršavanja naloga generalnog direktora, koji su se odnosili na rad 
Službe ljudskih resursa, 

- vođenja personalne evidencije po raznim osnovama,  
- dostavljanja potrebnih podataka, na traženje Statistike RS, kao i 

drugih organa i organizacija, 
- sprovođenja disciplinskih postupaka,  
- pružanja pravne pomoći Sindikatu i zaposlenim radnicima, 
- poslove iz oblasti penzijskog i invalidskog osiguranja i dr. poslove iz 

svoje nadležnosti. 
 

U okviru zapošljavanja kadrova i sprovođenja postupka prijema u radni 
odnos, u izvještajnom periodu, u RTRS je primljeno 17 radnika, od kojih 7 
novinara, 1 lektor, 2 producenta, 1 organizator, 3 referenta RTV takse, 1 
elektro inženjer, 1 montažer i 1 snimatelj. 
 Za 14 radnika prestao je radni odnos, odnosno važenje Ugovora o 
radu i to 1 zbog smrti radnika, 6 po osnovu sporazuma sa poslodavcem, 5 
po osnovu penzionisanja i 2 odjavljena zbog dužeg korišćenja neplaćenog 
odsustva. 
 Kada je u pitanju korišćenje godišnjeg odmora, kao jednom od 
osnovnih prava svakog zaposlenog radnika, Služba ljudskih resursa u 
protekloj godini sačinila je i evidentirala 892 Rješenja o godišnjem odmoru. 
Ova činjenica ukazuje da su radnici koristili godišnji odmor u 2 ili više 
navrata, a za svako korišćenje izdaje se posebno rješenje. 
  U skladu sa članom 34 Zakona o radu, u toku svake kalendarske 
godine, pa tako i u 2010. godini angažovano je 196 lica po osnovu ugovora o 
obavljanju povremenih i privremenih poslova, 10 po osnovu autorskog 
ugovora. 
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 Za svaki raspored radnika, ili kada je u pitanju promjena koeficijenta, 
izrađuje se novi ugovor o radu koji se nudi zaposlenom na potpisivanje, pa 
je u protekloj godini po ovom osnovu sačinjeno 35 ugovora. 
 U Službi ljudskih resursa vodi se evidencija zaposlenih po osnovu 
prijema u radni odnos, rasporeda na radna mjesta u skladu sa važećim 
Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta, po organizacionim jedinicama, 
po osnovu radnog staža, kvalifikacione, polne, starosne, nacionalne 
strukture i dr. osnovama. 
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2.7 SLUŽBA PRAVNIH POSLOVA 

Izvještaj o radu za 2010. godinu 

 

 
 U toku 2010. godine u Službi pravnih poslova realizovani su planirani i 
tekući poslovi:  

 
- normativna djelatnost: izrada Pravilnika o zaštiti na radu, 

usklađenog sa novim Zakonom o zaštiti na radu, izrada Pravilnika o 
postupku direktnog sporazuma za nabavku roba, usluga i radova u 
RTRS, koje akte je usvojio Upravni odbor,  

- rješavanje imovinsko pravnih poslova za lagalizaciju RRO, 
- izrada poslovnih ugovora i odluka organa upravljanja,  
- zastupanje na sudovima i drugim organima,  
- stručna mišljenja i odgovori po predstavkama, 
- izvještaji za statistiku i druge organe,  
- drugi tekući poslovi.  

 
U prilogu ovog Izvještaja dostavlja se Informacija o sudskim 

sporovima za 2010. godinu.  
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I N F O R M A C I J A  

o sudskim sporovima  
 
 

AKTIVNI SUDSKI SPOROVI U RTRS      
sa stanjem na dan 31.12.2010. godine     U K U P N O 18  
 
STRUKTURA SPOROVA: 
 
1. PO TUŽBI PROTIV RTRS        
- privredni sporovi        1  
     vrijednost spora 21.000,00 KM 
- sporovi za naknadu štete zbog  

objavljenog saopštenja ili emisije 
(kleveta)          4 

  vrijednost sporova 500.000,00 KM  
- sporovi za zaštiti autorskih prava    1 
- promet nepokretnosti       1  

   
                                              
                                                                                                   

     U K U P N O    7 
 
2.  PO TUŽBI RTRS   
- privredni sporovi        5 
        vrijednost sporova 5,977.155,13 KM  
- zaštita autorskih prava       1 
        vrijednost spora 1.544,62 KM  
- sticanje prava svojine na  
 nekretninama        1 
        vrijednost spora 50.000,00 KM 
              

 
 U K U P N O   7 

 
3. RADNI SPOROVI         
- prestanak radnog odnosa -  
 tehnološki višak       1   

   
- prestanak radnog odnosa  

po drugim osnovima i ostalo     3   
        vrijednost sporova 76.040,38 KM  
                                       

 
        U K U P N O    4 
 

NAPOMENA: Na kraju 2009. godine, sa stanjem 31.12.2009. godine, bilo je ukupno 25 
aktivnih sudskih sporova, što znači da je u toku 2010. godine smanjen broj 
sudskih sporova za 7 predmeta.   
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2.8 PLAN FINANSIJSKOG POSLOVANJA  ZA 2010. GOD. 
 

 
Prilikom izrade Finansijskog plana za 2010. godinu, uzete su u obzir 

okolnosti i predviđanja u kojima će se poslovati tokom 2010. godine. S 
obzirom na to da se i dalje najavljuje globalna ekonomska kriza, čije su 
posljedice i sada vidljive, može se očekivati da će svaki segment 
privređivanja morati primijeniti mjere koje podrazumijevaju  racionalnu 
potrošnju i štednju u svim vidovima. 
 
 Slijedom takvih očekivanja, prilikom izrade Finansijskog plana za 
2010. godinu, mora se uzeti u obzir da će i naše preduzeće poslovati u 
otežanim uslovima, te se zbog toga planiraju finansijski parametri koji su na 
nešto nižem nivou od očekivanih u 2009. godini. 
 
 Osnovni izvor finansiranja djelatnosti je RTV taksa. Službe koje se 
bave  prikupljanjem RTV takse na cijeloj teritoriji BiH predviđeju da će 
prihod od RTV takse biti na nivou iz 2009. godine.  
 
 RTV taksa se naplaćuje uz račune fiksnih telefonskih priključaka BH 
Telekoma, Telekoma RS i HT Mostar.  
 
 Obveznici koji ne posjeduju fiksni telefonski priključak, RTV taksu 
plaćaju putem priznanica, u okviru službi RTV takse (inkaso služba).  
 
 Shodno zakonu o Javnom RTV sistemu BiH, naplata nenaplaćenih 
obaveza iz prethodnog perioda vršiće se na osnovu izvoda iz finansijskih 
kartica, odnosno vjerodostojne isprave putem Suda. 
 
 RTV taksa se naplaćuje na cijeloj teritoriji BiH, po cijeni od 6,95 KM, a 
prema Zakonu, 25% naplaćenog prihoda pripada RTRS-u. 
 
 Na Bazi takvih predviđenja, očekuje se ukupan prihod po osnovu RTV 
takse, u iznosu od 13.490.900, 00 KM.  
 
 Za 2010. godinu Služba prodaje planira prihod u visini 4.750.000 KM.  
 Ovaj nivo prihoda planiran je na bazi istraživanja tržišta u BiH kao i 
analize situacije na tržištu BiH i regiona i na bazi planiranih programskih 
sadržaja. Oglašivači za sljedeću godinu najavljuju dodatno smanjivanje 
budžeta za oglašavanje kao dio strategije za smanjenje troškova. Postoje 
naznake da se neke multinacionalne kompanije neće oglašavati na malim 
tržištima kao što je naše. 
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 Bez obzira na ekonomsku krizu, u kojoj su se mediji prvi našli na 
udaru, u 2010. godini ne očekujemo značajan pad prihoda od oglašavanja u 
odnosu na 2009. godinu. U toku 2010. godine Radio - televizija Republike 
Srpske imaće programske sadržaje koji su namijenjeni različitim ciljnima 
grupama, koji su gledani i kao takvi interesantni oglašivačima. Pod ovim 
podrazumijevamo naše najgledanije programe: Dnevnik, Srpska danas, Liga 
šampiona, serija u 17, Mala TV. Osim ovih programa, u 2010. godini 
imaćemo Svjetsko prvenstvo u fudbalu i Evropsko prvenstvo u vaterpolu i 
oglašavanje političkih stranaka u toku izborne kampanje. 
 
 Prihodi po osnovu zakupa isplanirani su na bazi postojećih ugovora o 
iznajmljivanju poslovnog prostora – predajnika. 
 
 Prihodi po osnovu dotacija i ostali prihodi su planirani na bazi iskustva. 
Prihodi po osnovu dotacija su takvog karaktera da se ne mogu pouzdano 
predvidjeti, dok su ostali prihodi izvjesniji (refundacija troškova po osnovu 
RTV takse koju nadoknađuje RTV BiH, a u vezi je sa ostvarenim rezultatima 
inkaso službe, refundacije po osnovu bolovanja, refundacije od radnika po 
osnovu prekoračenja po mobilnim telefonima, prihodi od usluga iz naše 
djelatnosti koje preduzeće pruža drugim pravnim subjektima). 
 
 Rashodi su planirani u takvom obimu da zadovolje funkcionisanje 
poslovanja. Preduzeće planira da uštedi na izdacima koji se mogu 
kontrolisati, a da se pri tome ne ugrozi proizvodnja kvalitetnog programa. 
Poseban naglasak se daje na izdatke koji se odnose na službena putovanja, 
troškove reprezentacije i troškove telefona. 
 
 Pretpostavka je da će trebati manja izdvajanja za taksu i sudske 
sporove koji se odnose na utuženje obveznika RTV takse, jer je osjetno 
povećanje procenta naplate na teritoriji Republike Srpske. 
 
 Planira se i racionalizacija za izdvajanje po osnovu naknada za spoljne 
saradnike, jer su one dodatno opterećene doprinosima čiji je obveznik 
plaćanja preduzeće u ime angažovanog saradnika. 
 
 Aktima preduzeća  je predviđena isplata regresa, prevoza, ljekarskog 
pregleda. Sredstva za pomenute namjene su planirana prema postojećim 
propisima, a biće isplaćivana u skladu sa rezultatima poslovanja preduzeća. 
 
 Visina bruto plate je planirana po sadašnjoj cijeni rada za postojeći 
broj radnika. 
  

Dakle, prilikom planiranja finansijskih pokazatelja vodilo se računa da 
rashodi moraju biti pokriveni prihodima, a svako odstupanje od planiranog 
iziskivaće rebalans finansijskog plana. 
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PLAN PRIHODA 
 

VRSTA PRIHODA IZNOS 
PRIHOD OD RTV TAKSE 13.490.900 
PRIHOD OD MARKETINGA 4.750.000 
PRIHOD PO OSNOVU ZAKUPA 1.330.000 
DOTACIJE 1.156.300 
OSTALO 2.900.000 
UKUPNO: 23.627.200 
 
 
 
PLAN RASHODA 
 

VRSTA RASHODA IZNOS 
UKUPNI TROŠKOVI MATERIJALA, GORIVA I 
ENERGIJE 1.201.000 
UKUPNO TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA 
ZARADA I OSTALIH LIČNIH RASHODA 10.750.000 
UKUPNI TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 4.419.800 
TROŠKOVI AMORTIZACIJE   1.130.000 
NEMATERIJALNI TROŠKOVI 5.532.000 
RASHODI KAMATA     200.000 
OSTALI RASHODI 240.000 

UKUPNI RASHODI 23.472.800 
 
 
Na bazi procijenjenih podataka, prihodi i rashodi bi izgledali ovako:  
 

- Ukupno planirani prihod    23.627.200 KM  
- Ukupno planirani rashodi   23.472.800 KM 
- Planirana bruto dobit         154.400 KM 
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PLAN ULAGANJA I OTPLATA OBAVEZA  

 
Ulaganja u 2010. godini biće usmjerena na opremanje RTV doma i to 

za: 
- Nabavku tehničke i kancelarijske opreme;  
- Finansiranje izgradnje dodatnog prostora; 

 
Novčana sredstva za nabavku navedene robe i usluga će se 

obezbijediti iz vlastitih izvora i donacija.  
 

Vlastita sredstva će biti obezbijeđena iz kredita kod poslovne banke u 
iznosu od 5,000.000,00 KM, a planiraju se utrošiti u sljedeće svrhe: 

- Iznos od  2,241.590,00 KM za ispunjenje ugovorene obaveze 
RTRS-a iz Ugovora o izvođenju radova na izgradnji trećeg sprata 
RTV doma; 

- Iznos od oko 1,500.000,00 KM za nabavku kancelarijskog 
namještaja; 

- Iznos od 1,258.410,00 KM za nabavku tehnološkog namještaja u 
RTV domu kao i dodatni izdaci za izgradnju RTV doma. 

 
Sredstva iz donacija se ne mogu precizirati, te zbog toga ne navodimo 

izvore obezbjeđenja preostalih sredstava.  
 

S obzirom na to da će preseljenje u novi RTV dom iziskivati 
nepredviđene troškove i dodatna ulaganja, sredstva ćemno pokušati 
obezbijediti iz tekućeg poslovanja.  
 

Osim navedenog, prioritetna izdvajanja će biti usmjerena na otplatu: 
 

-  Obaveza po osnovu nabavljene opreme za PEP; 
- Obaveze po osnovu reprograma za električnu energiju;   
-  Obaveza po osnovu otplate kredita za nabavku studijske opreme i 

opreme  za reportažna kola;  
- Otplatu obaveza po osnovu lizinga za vozni park. 
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2.9 IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU U 2010. 
GOD. 

 UVOD 

Poslovni izvještaj za 2010. godinu sastavljen je na osnovu finansijskih 
izvještaja, bruto bilansa, knjigovodstvenih podataka, finansijskog plana i 
dijela statističkih pokazatelja interesantnih za tumačenje odstupanja između 
planskih i ostvarenih vrijednosti i promjena tekućeg u odnosu na prethodni 
period. 

Zakon o RTRS-u nameće potrebu da se u svakoj poslovnoj godini 
obezbijedi pokrivenost rashoda prihodima. U 2010. godini je ostvarena 
pokrivenost ukupnih rashoda, ukupnim prihodima. Osim pomenute 
pokrivenosti,  ostvaren je i pozitivan neto rezultat u isnosu od 70.150 KM. 

Pomenutim Zakonom je definisano da RTRS redovan priliv sredstava iz 
poslovne aktivnosti ostvaruje iz: 

- RTV takse, 
- marketinga i 
- ostalih prihoda iz djelatnosti. 

PRIHODI 

Ukupni prihodi RTRS-a za 2010. godinu iznose 23.969.258 KM. Veći su 
od njihove planske vrijednosti za 1,45%. Ukupni prihodi za 2009 godinu su 
iznosili 23.510.052 KM, a ostvareni prihodi 2010. godine su veći za 1,95%. 

TABELARNI PREGLED PRIHODA 

R.br. VRSTA PRIHODA 
Ostvareno 

2009 
Ostvareno 

2010 
Planirano 

2010 
INDEKSI 

2010/2009 
INDEKSI 

ostv./planir. 
1 Prihod od RTV takse 12.834.464,00 13.711.601 13.490.900 106,83 101,64
2 Prihod od marketinga 4.253.138,00 4.978.282 4.750.000 117,05 104.80

3 
Ostali prihodi iz 
djelatnosti 6.422.450,00 5.279.375 5.386.300 82,20 98,01

  UKUPNO 23.510.052,00 23.969.258 23.627.200 101,95 101,45

STRUKTURA PRIHODA 

R.br 
VRSTA PRIHODA 

Ostvareno 
2009 

Struktura 
2009 

Ostvareno 
2010 

Struktura 
2010 

1 Prihod od RTV takse 12.834.464 54,59% 13.711.601 57,20% 
2 Prihod od marketinga 4.253.138 18,09% 4.978.282 20,77% 

3 
Ostali prihodi iz 
djelatnosti 6.422.450 27,32% 5.279.375 22,03% 

  UKUPNO 23.510.052 100,00% 23.969.258 100,0 
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I Ostvareni prihod po osnovu RTV takse predstavlja 25%-tni 

naplaćeni iznos na cijeloj teritoriji BiH u periodu od 01.01. do 31.12.2010. 
godine. S obzirom na to da RTV taksa predstavnja zajednički prihod tri javna 
emitera u BiH, raspodjela se radi u skladu sa Zakonom.  

Prihodi od RTV takse koji se naplaćuju na teritoriji Republike Srpske su 
u stalnom porastu, dok na teritoriji FBiH naplata prihoda od RTV takse 
opada. Ovo je razlog što je ova vrsta prihoda u 2010. u odnosu na 
2009.god. povećana za samo 6,83%. Udio RTV takse u tekućoj u odnosu na 
prethodnu godinu povećan je sa 54,59% na 57,20%. 

II Razlog povećanja naplate prihoda iz marketinga u odnosu na 
prethodnu godinu za  17,05%, jesu posebni događaji, kao svjetsko 
prvenstvo u fudbalu,  koje je imalo pozitivnog uticaja na povećano 
interesovanje za usluge emitovanja reklamnih spotova i politički izbori 2010. 
godine, koji su doveli do ostvarivanja dijela prihoda od predstavljanja 
političkih stranaka javnosti.  

Na stranom tržištu prihodi iz marketinga su ostvareni u iznosu od 
236.667 KM,  dok prihodi od oglašivača na domaćem tržištu iznose 
4.741.615 KM. 

III Ostali prihodi iz djelatnosti obuhvataju prihode od zakupa, 
dotacije i druge prihode. Udio prihoda po osnovu zakupa u ukupnim 
prihodima iznosi 5,70% odnosno 1.365.071 KM,  a udio dotacija iznosi  
5,03% odnosno 1.205.523 KM. Drugi prihodi obuhvataju dobitke od prodaje 
nekretnina i opreme 798.136 KM, naplaćena otpisana potraživanja 201.929 
KM, prihodi po osnovu refundacije troškova RTV takse 1.409.324 KM, prihodi 
od smanjenja obaveza, refundacije i ostalo 299.392 KM. 

RASHODI 

Planirani rashodi za 2010. godinu iznose 23.472.800 KM, a njihov 
ostvareni iznos je 23.874.974 KM što je za 1,71% više u odnosu na plansku 
vrijednost. 

Ukupni rashodi 2009. godine su iznosili 23.327.407 KM, a ostvareni 
rashodi 2010. godine, veći su za 2,35% u odnosu na 2009. 

 
Ukupni rashodi se sastoje iz: 
 

  5,62%  troškova materijala, goriva i energije, 
44,79% troškova zarada, naknada zarada i ostalih ličnih rashoda 
18,47%  troškova proizvodnih usluga, 
  4,89%  troškova amortizacije i rezervisanja, 
24,13%  nematerijalnih troškova, 
  0,75%  rashoda kamata  i 
  1,35%  ostalih rashoda. 
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Iznosi i odstupanja, planiranih i ostvarenih troškova su dati u sljedećoj 
tabeli. 

 

Vrsta rashoda Ostvareno 
2009 

Ostvareno 
2010 

Planirano 
2010 

INDEKSI 
2010/2009 

INDEKSI 
ostv./plan. 

UKUPNI TROŠKOVI 
MATERIJALA, GORIVA I 
ENERGIJE 1.271.767 1.342.701 1.201.000 105,58 111,80
UKUPNO TROŠKOVI ZARADA, 
NAKNADA ZARADA I OSTALIH 
LIČNIH RASHODA 10.489.781 10.694.275 10.750.000 101,95 99,48
UKUPNI TROŠKOVI 
PROIZVODNIH USLUGA 4.389.704 4.410.155 4.419.800 100,47 99,78
TROŠKOVI AMORTIZACIJE I 
REZERVISANJA 1.090.735 1.167.575 1.130.000 107,04 103,33
NEMATERIJALNI TROŠKOVI 5.421.245 5.760.220 5.532.000 106,25 104,13
RASHODI KAMATA   112.118 177.620 200.000 158,42 88,81
OSTALI RASHODI 552.054 322.428 240.000 58,41 134,34
UKUPNO 23.327.404 23.874.974 23.472.800 102,35 101,71

 
Ukupni troškovi materijala goriva i energije se odnose na troškove 

režijskog materijala 42,71% i troškove gorive i energije 57,29%. Njihova 
ostvarena vrijednost je za 11,80% veća od planirane. 

 
U okviru troškova materijala najveći udio imaju troškovi materijala za 

održavanje opreme, poslovnog prostora i objekata 36,02%, zatim troškovi 
audio i video kaseta i CD-ovi 20,43% i scenski materijal, baterije i sijalice 
14,97%. 

 
Troškovi goriva i energije se sastoje od 63,52% troškova električne 

energije, 34,68% troškova goriva i 1,80% troškova vode. 
 
Udio ukupnih troškova zarada, naknada zarada i ostalih ličnih rashoda 

je najviši u ukupnim rashodima i iznosi 44,79%. Apsolutna vrijednost 
pomenutih troškova je 10.694.275 KM, od toga se 64,50% odnosi na bruto 
zarade, 26,17% na naknade za topli obrok, regres, zimnicu i sl., 1,32% na 
troškove naknada Upravnog odbora i 8,02% na ostale troškove bruto ličnih 
rashoda. Troškovi zarada su povećani u 2010. u odnosu na 2009. godinu za 
1,95%, a razlog povećanja je promjena iznosa naknade koja se odnosi na 
topli obrok. Iznos naknade je povećan sa 125 na 185 KM, a promjena je 
nastala u avgustu, 2010. godine. 

 
Troškovi proizvodnih usluga u odnosu na 2009. godinu nisu povećani, 

a najviše se odnose na isplate za spoljne saradnike –privremeni i povremeni 
poslovi 1.157.607 KM, inkasanti  1.279.538 KM i autorski ugovori  152.454 
KM. 
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Troškovi amortizacije i rezervisanja imaju udio od 4,89% u ukupnim 
rashodima. Povećanje pomenutih troškova tekućeg u odnosu na prethodni 
period za 7,04% je izazvano novim nabavkama opreme. 

 
Nematerijalni troškovi su drugi po veličini u ukupnim rashodima, a 

njihov udio iznosi 24,13%. Visina pomenutih troškova je uslovljena visokim 
udjelom troškova neproizvodnih usluga u nematerijalnim troškovima 
75,24%, a odnose se na prava emitovanja, troškove usluga informativnih 
agencija, provizije Telekomu za naplatu RTV takse, troškove usluga u okviru 
RTV sistema i drugih neproizvodnih usluga. Povećanje nematerijalnih 
troškova od 6,25%  u odnosu na 2009. izazvano je povećanjem troškova 
prenosa događaja (utakmice i koncerti) za 387.159 KM.  

 
U nematerijalne troškove, osim neprizvodnih usluga ubrajaju se 

troškovi reprezentacije, premija osiguranja, platnog prometa, poreza i 
doprinosa i ostali nematerijalni troškovi (studentki servis i posebne 
republičke i komunalne takse). 

 
Rashodi  kamata i NKR iznose 177.620 KM, a njihov udio u ukupnim 

rashodima je 0,75%.  Troškovi kamata su u 2010. godini u odnosu na 2009. 
povećani za 59,94%, a razlog povećanja je dugoročni kredit sa rokom 
otplate od 36 mjeseci, od Komercijalne Banke AD Banja Luka. 

 
Ostali rashodi se odnose većim dijelom na sudske sporove, u iznosu od 

133.479 KM. 

STALNA SREDSTVA 

U narednoj tabeli dati su podaci za 2009. i 2010. godinu  o sadašnjoj 
(neamoritizovanoj) vrijednosti osnovnih sredstava.  
 
VRSTA IMOVINE 2009. god. 2010. god. 
• zemljište  3.491.818 3.279.628
• objekti 1.617.644 1.478.086
• oprema 3.776.930 5.282.897
• dati avansi za nekretnine i opremu 26.910 376.910
• stalna sredstva u pripremi 1.546.519 2.280.934
• ulaganja na tuđim nekret. i opr. 34.197 28.683
• stredstva kulture  1.984

UKUPNO 10.494.019 12.729.122
 

Neto vrijednost ukupnih stalnih sredstava se povećala za 21,30%. 
Razlog povećanja je nabavljena oprema za RTV dom. Krajem 2010. u okviru 
pozicije „stalna sredstva“ knjižen je RTV dom u izgradnji, odnosno osnovna 
sredstva u pripremi. 
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POTRAŽIVANJA I OBAVEZE 

POTRAŽIVANJA 
Potraživanja od kupaca su smanjena u odnosu na prethodnu poslovnu 

godinu za 4,29%, radi ubrzane naplate potraživanja. Na dan 31.12.2010. 
godine iznosila su 2.164.808 KM. Od toga, domaći kupci 2.032.470 KM, a 
strani kupci 132.338 KM. 
 

OBAVEZE BEZ PASIVNIH VREMENSKIH RAZGRANIČENJA 
Osim, redovnim isplatama smanjenja dijela obaveza koje se odnose na 

dugoročni kredit i reprogram, ukupne dugoročne obaveze su se povećale 
radi dugoročnih obaveza po finansijkom lizingu koje su nastale u 2010. 
godini. 

Kratkoročne obaveze su povećane za 24,94%. Navedeno povećanje je 
logična posljedica povećanih troškova poslovanja. 

 
OBAVEZE 2.009 2.010 
Dugoročni krediti 936.545 753.051 
Dugor. obav. po finans. lizingu   1.219.126 
Ostale dugoročne obaveze 867.962 515.802 
DUGOROČNE OBAVEZE 1.804.507 2.487.979 
OBAVEZE 2.009 2.010 
Kratkoročne finansijske obaveze 1.000.000 901.093 
Obaveze iz poslovanja 1.857.939 2.735.592 
Obaveze za zarade i nakn. zarada 673.899 783.711 
Druge obaveze 118.646 68.884 
Porez na dodatu vrijednost 31.175 29.701 
Obaveze za ostale poreze  i doprinose 52.315 75.838 
Obaveze za porez na dobitak 6.368 78.353 
KRATKOROČNE OBAVEZE 3.740.342 4.673.172 
UKUPNE OBAVEZE 5.544.849 7.161.151 
 
Rezultat poslovanja za 2010. godninu je: 
 

− Ukupni prihodi  23.969.258 KM 
− Ukupni rashodi  23.874.974 KM 
− Bruto dobitak           94.284 KM. 
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2.10 UPRAVNI  ODBOR   RADIO – TELEVIZIJE 

                            REPUBLIKE SRPSKE 
 

PREGLED 
održanih sjednica Upravnog odbora Radio-televizije Republike Srpske sa 

spiskom donesenih odluka i zaključaka 
od 1.1.2010. do 31.12.2010. godine. 

 
U protekloj 2010. godini, Upravni odbor  održao je  devet sjednica i 

donio sljedeće odluke i zaključke: 
 
33. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 18.02.2010. 

- Zaključak o obnovi voznog parka 
- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 
- Zaključak o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti manjoj od 15 

hiljada KM 
- Odluku o produžetku važenja Cjenovnika usluga oglašavanja i 

sponzorisanja 
- Pravilnik o zaštiti na radu 
- Zaključak o Pravilniku o postupku direktnog sporazuma 

 
05.03.3010. godine održana je Tematska sjednica Upravnog odbora 
RTRS o završetku radova na izgradnji RTV Doma 
 
34. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 23.04.2010. 

- Odluka o Cjenovniku oglašavanja i sponzorisanja 
- Odluka o promjeni Cjenovnika usluga RTRS i protokola o 

procedurama, rokovima naručivanja, fakturisanja i plaćanja usluga 
RTRS-a 

- Odluku o usvajanju Pravilnika o računovodstvu i računovodstvenim 
politikama RTRS-a 

- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 
- Zaključak o  nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti manjoj od 15 

hiljada KM 
- Zaključak o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti većoj od 15 

hiljada KM 
- Odluka o odobravanju sredstava za izgradnju antenskog stuba i 

antenskog sistema na RRO Kozara 
- Odluku  o odobravanju sredstava za obilježavanje 18. godina 

RTRS-a i otvaranje RTV Doma 
 

 
 



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i Plan rada za 2011. godinu         55 
    

35. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 07.05.2010.  
- Izvještaj glavnog revizora „Revsar“ o reviziji poslovanja RTRS za 

2009. godine 
- Finansijski izvještaj na dan 31.12.2009. godine sa mišljenjem 

ovlašćenog revizora 
- Izvještaj o radu i poslovanju RTRS za 2009. godinu 
- Preliminarni izvještaj o radu i poslovanju RTRS za 2009. godinu i 

plan rada za 2010. godinu koji se dostavlja Narodnoj skupštini RS 
 
36. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 03.06.2010. 

- Odluka o odobravanju sredstava i raspisivanje tendera za obnovu 
voznog parka 

- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 
- Zaključak o  nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti manjoj od 

15 hiljada KM 
- Zaključak o nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti većoj od 15 

hiljada KM 
- Odluka o raspisivanju tendera za izbor revizorske kuće za 2010. 

godinu 
- Zaključak o sprovođenju tendera za nabavku i izgradnju antenskog 

stuba na RRO Kozara 
- Zaključak o ponovljenom postupku za nabavku namještaja za RTV 

Dom 
 
37. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 20. 07.2010.  

- Zaključak o emitovanju ljetne programske šeme 
- Plan praćenja predizborne kampanje za opšte izbore, 2010. 
- Odluka o izmjenama i dopunama Statuta RTRS 
- Zaključak o sprovedenom postupku nabavke namještaja za 

opremanje RTV Doma 
- Zaključak o sprovedenom postupku nabavke usluga kreditiranja iz 

sredstava IRB 
- Zaključak o  nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti manjoj od 

15 hiljada KM 
- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 
- Zaključak o nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti većoj od 15 

hiljada KM 
- Zaključak  o pokretanju postupka nabavke usluga čišćenja i 

održavanja RTV Doma za period od tri godine 
 
38. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 29. 09.2010.  

- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 
- Zaključak o  nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti manjoj od 

15 hiljada KM 
- Zaključak o nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti većoj od 15 

hiljada KM 
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- Zaključak o provedenom postupku javne nabavke akustičnog 
mjerenja u RTV Domu 

 
39. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 18. 11.2010.  

- Odluka o izmjeni Statuta RTRS 
- Odluka o prodaji vozila i drugih osnovnih sredstava 
- Zaključak o  nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti manjoj od 15 

hiljada KM 
- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 

 
40. sjednica Upravnog odbora RTRS, održana 29. 12.2010. 

- Odluka o rebalansu finansijskog plana za 2010 
- Odluka o planu Televizije za 2011 
- Odluka o planu Radija za 2011 
- Odluka o planu Multimedija za 2011 
- Odluka o planu Medija centra za 2011 
- Odluka o planu Ekonomsko finansijskog sektora za 2011 
- Odluka o pokretnju postupka nabavke potrošnog materijala 
- Odluka o Pravilniku  o upravljanju, nadzoru i zaštiti u digitalnom 

prenosu RTRS 
- Odluka o Cjenovniku usluga oglašavanja i sponzorisanja za 2011 
- Zaključak o  nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti manjoj od 

15 hiljada KM 
- Zaključak o nabavci osnovnih sredstava, u vrijednosti većoj od 15 

hiljada KM 
- Zaključak o utrošku finansijskih sredstava većih od 10 hiljada KM 
- Odluka o prodaji vozila 
- Zaključak o sprovedenom postupku nabavke vozila 

 
Sve do sada održane sjednice Upravnog dobora  bile su dobro 

pripremljene i rad Upravnog odbora odvijao se  bez problema i u skladu s 
Zakonom  o Radio-televiziji Republike Srpske. Za svaku sjednicu bili su  
pripremljeni pisani materijali. Odluke i zaključci su donošeni jednoglasno. 
Sve odluke i zaključci koji su nalagali njihovo izvršenje su izvršene.  
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2.11 IZVJEŠTAJ O RADU PROGRAMSKOG SAVJETA RTRS 
 
U toku 2010. godine Programski savjet održao je dvije sjednice.  
  
 
Sedma sjednica  Programskog svjeta održana je 07.06.2010. godine na 
kojoj je usvojen  Izvod iz zapisnika sa prethodne sjednice i  razmatrana i 
usvojena ljetna programska šema  Sektora televizije i Sektora Radija 
Republike Srpske. 
 
Osma sjednica Programskog savjeta održana je 27.09.2010. godine na 
kojoj je usvojen  izvod iz zapsinika s prethodne sjednice i razmatrane i 
usvojene  jesenje šeme Sektora televizije i Sektora radija  Republike Srpske. 
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3.1   TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE 

Plan za 2011. godinu 
 
 

„Novo lice Srpske“, slogan je pod kojim će Televizija RS emitovati svoj 
program od septembra 2011. godine i nove programske sezone 2011/2012. 
koja podrazumijeva i prelazak u RTV dom, novi vizuelni identitet i novu 
programsku shemu Televizije RS. 
U prvoj polovini 2011. godine emitovaćemo redovnu programsku shemu (a 
ljetnju od 20.juna do 5. septembra). 
Brzo, profesionalno, istinito i objektivno informisanje javnosti naš je osnovni 
zadatak a, kao i do sada, nastavićemo da  plasiramo informacije za najširu 
populaciju gledalaca, ne samo informišući ih, nego i edukujući, prateći i 
kreirajući dešavanja u kulturi, sportu, dječijem i omladinskom stvaralaštvu 
kao i u svim segmentima življenja, a u skladu sa obavezama koje Televizija 
Republike Srpske ima kao javni emiter. 
Uz redovne programske sadržaje koje pripremaju različite redakicje  
Televizije i koje emitujemo duži niz godina, nastavljamo emitovanje 
programskih sadržaja za koje je javnost iskazala interes ili potrebu, 
osavremenjavajući ih i vizuelno i programski. Naglasak i dalje ostaje na 
informativnom programu uz nastojanje da se u složenoj finansijskoj godini 
nabave najkvalitetniji igrani programi, značajni sportski i muzički događaji. 
Serijal „Moj biznis“ nastavljamo emitovati u sopstvenoj produkciji pod 
nazivom „Naš biznis“. Pripremamo informativno-dokumentarni serijal 
„Zdrava porodica“, a u prvoj polovini ove godine počeće i realizacija serijala 
koji se bavi socijalnom tematikom „Budimo ljudi“. U ovoj godini nastojaćemo 
realizovati nekoliko dokumentarnih sadržaja koji se bave značajnim 
ličnostima i događajima iz istorije i nastanka Republike Srpske. 
Sektor programa Televizije revidiraće programsku shemu u skladu sa 
analizom gledanosti i zahtjevima javnosti i to kroz 3 segmenta:  

- prijepodnevna shema od 06,00 do 16,00 časova u kojoj bi emitovali 
servisno-edukativne sadržaje, uz dva bloka serijsko-igranih sadržaja 
namijenjenih djeci i grupama koje taj period provode u kući,  

- podnevna od 16,00 do 21,30  u kojoj bi bile emitovane dnevno-
informativne emisije koje bi pratile dešavanja na prostoru RS,  
Srpska danas, Dnevnik 2  i udarne periodične emisije koje priprema 
RTRS, ili najkvalitetnije programe strane produkcije, 
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- noćni program od 21,30 do 06,00 u kojem bi emitovali strane 
dokumentarne, zabavne ili igrane programe i dvije informativne 
emisije – Dnevnik 3 u 22,30 i prve vijesti u 01,00. 
 
 

 
 

INFORMISANJE JAVNOSTI 
 

KONKRETNE OBAVEZE 
 
S obzirom na to  da je informativni 
program najznačajniji programski 
segment, poštujući profesionalne 
standarde i zakonske obaveze, 
nastojaćemo da i dalje budemo lider u 
ovom programu i najgledanija televizija. 
Upravo u ovom segmentu, kroz dnevnu 
informativu povećaćemo broj kratkih 
vijesti, Dnevnik 1,2 i 3, osavremeniti 
sedmične emisije „Presing“, „Pečat“, 
„Intervju“,  „Nekad bilo“, specijalizovane 
emisije  namijenjene raznim 
grupacijama („U fokusu“, „Snop“, 
„Pitajte, tražimo odgovor“). Kako se 
pokazalo da je i emisija „Re'publika“ 
dobro prihvaćena, zajedno sa „Srpskom 
danas“ biće konceptualno dodatno 
obogaćena, te će sa emisijom „Mozaik“ 
činiti jednu informativnu cjelinu. 
Nakon serijala „Moj biznis“ nastavlja se  
poslovno-obrazovni rijaliti „Naš biznis“, 
a zbog potrebe da se više govori o 
humanosti među ljudima pokrenut je 
serijal „Budimo ljudi“. Kako je jedna od 
obaveza Republike Srpske briga o 
populacionoj politici, ovim problemom 
bavićemo se kroz specijalizovanu 
emisiju. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uz emitovanje najmanje 1.500 časova 
programa koji će osim dnevnih 
informacija pratiti sve događaje od 
interesa za javnost u Republici Srpskoj 
(počev od politike, praćenja rada 
zakonodavne i izvršne vlasti, 18 
značajnih datuma u RS, obilježavanja 
značajnih godišnjica), akcenat će biti na 
socijalnoj problematici, razvoju zdrave 
porodice i razvoju malog biznisa kroz 
novu sezonu serijala „Naš biznis“. 

PROMOVISANJE KULTURE, 
OBRAZOVANJA I POTREBA DJECE 

I MLADIH 

 
KONKRETNE OBAVEZE 

 
Godina 2011. proglašena je Svjetskom 
godinom omladine i, u skladu s tim,  
Redakcija omladinskog programa 
priprema nekoliko programskih sadržaja 

 
 
 
 
 



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i Plan rada za 2011. godinu         61 
    

  
koji se bave problematikom mladih ljudi 
kroz emisije „Mozaik“ i „Za.druga“.  
Dječiji program realizujemo kroz  
redovnu emisiju „Mali dnevnik“ 
specifičnu i po tome što je vode djeca-
voditelji a koja  se  pokazala kao dobar 
primjer za komuniciranje s najmlađim 
generacijama.  
Nezavisna produkcijska kuća priprema 
kviz emisiju „Kvizolog“ kojom se kroz 
edukativno-zabavni karakter promovišu 
znanje i sposobnost djece 
osnovnoškolskog uzrasta. 
Za djecu osnovce pripremamo animirani 
obrazovni serijal o  najbitnijim 
pojmovima iz različitih oblasti.  
I ove godine značajan dio aktivnosti biće 
posvećen realizaciji najvećeg muzičkog 
događaja koji priprema Televizija – 
Đurđevdanskog festivala. 
Religijski program nastaviće da emituje 
dvije redovne emisije kojima se prati 
život 4 konfesije u Republici Srpskoj,  a 
kroz vanredne programske sadržaje 
pratićemo najznačajnije vjerske 
praznike ovih vjerskih zajednica u 
Republici Srpskoj. 
Redakcija kulture priprema tri emisije o 
kulturnim dešavanjima („Art mašina“), u 
emisiji „U prolazu“ intervjuišemo radnike 
iz kulture, a serijalom Kabare „Časna 
dokolica“ nastojimo da na moderan 
način, šaljemo poruke javnosti 
kombinacijom poezije i muzike. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emitovaćemo, do hiljadu časova, 
kulturno-obrazovnih i omladinskih 
sadržaja domaće, strane i nezavisne 
produkcije,  a u skladu sa zakonskim 
obavezama nastojaćemo da pripremimo 
do 50 časova vjerskog programa za četiri 
konfesije na prostoru Republike Srpske. 
S obzirom na to da je ova godina 
svjetska godina mladih, u dogovoru sa 
Omladinskim savjetom RS počeli smo 
zajedničku realizaciju nekoliko 
programskih sadržaja.  

SPORTSKI, MUZIČKI I ZABAVNI 
PROGRAM 

 
KONKRETNE OBAVEZE 

 
Od sportskih dešavanja na domaćoj 
sceni nastavićemo prenositi 
najznačajnija finala kupova pojedinih 
sportova u RS, teniske turnire, ali i 
Evropsko prvenstvo u kajaku, a  u toku 
su pregovori o prenosu regionalne 
rukometne lige BiH i tradicionalnog TV 
turnira u rukometu. Televizija Republike 
Srpske nabavila je Ligu šampiona 
(zajedno sa druga dva emitera u BiH),  
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kvalifikacije Srbije za Evropsko 
prvenstvo u fudbalu i Svjetsko 
prvenstvo u vaterpolu. Još nismo sigurni 
da li ćemo od jeseni obezbijediti jaku  
evropsku ligu u fudbalu, ili kupiti  
odbojkaška i košarkaška prvenstva 
Evrope, a planirano je da kupimo Dejvis 
kup, meč Srbija – Švedska. 
Redakcija muzičkog programa nastavlja 
da emituje muzičko-dokumentarni 
serijal „Sviraj nešto narodno“, u saradnji 
sa nezavisnom produkcijom emisiju 
narodne muzike, emisiju klasične 
muzike strane produkcije, a emisiju 
strane i domaće zabavne muzike 
pripremaćemo u sopstvenoj produkciji. 
U saradnji sa muzičko-scenskom 
agencijom „Arion“, medijski ćemo 
propratiti i televizijski realizovati 
muzičko-scensko djelo (operu) 
„Safikada“. 
S obzirom na veliku zainteresovanost 
javosti za serijal „U Orlovom gnijezdu“, 
nastavak emitovanja emisije planirali 
smo za proljećnji i jesenji ciklus. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emitovaćemo više od 2 hiljade časova 
sportskog, muzičkog i zabavnog 
programa koji će biti realizovan kroz 
sportske dnevne dodatke, Sportski 
pregled, sportske emisije koje prate 
velike sportske događaje.  
Realizovaćemo i emisije koje će „pokriti“ 
sve muzičke žanrove.  

FILMSKI, SERIJSKI I 
DOKUMENTARNI PROGRAM 

 
KONKRETNE OBAVEZE 

 
Dokumentarni program Televizije RS 
godinama priprema najgledanije 
programske sadržaje iz ove oblasti, te 
će naši novinari nastaviti  emitovanje 
modernizovanih „Heroja i fenomena“, 
serijala „Naslovi“, „Ognjišta“ i vanrednih 
programskih sadržaja povodom 
prazničnih dana i značajnijih jubileja, 
kao i događaja od izuzetnog značaja.  
U skladu sa finansijskim mogućnostima 
planiramo i nekoliko putopisnih serijala 
domaćih autora.  
U pripremi je i serijal  „Kao da je juče 
bilo“ (priča o Banjaluci iz prve polovine 
20. vijeka), i serijal od 5 emisija „U 
potrazi za mitovima i legendama“.  Pilot 
emisija za ovaj serijal trebalo bi da bude 
završena do kraja aprila. 
 

 
 
 
 
 
Cilj Televizije je da i dalje nabavlja 
najkvalitetnije i najaktuelnije filmske i 
serijske naslove. Ukupan program biće 
emitovan kroz 6 stalnih emisija domaće 
produkcije, a ukupno emitovanih više od 
2.500 časova.  
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Televizija je nastavila koprodukciju  
filmskih i igranih sadržaja koje će 
 gledaoci u novoj programskoj sezoni 
moći pratiti: „Top je bio vreo“ i  
„Zduhač“... 
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3.2. RADIO REPUBLIKE SRPSKE 

Plan za 2011. godinu 
 

U 2011. Godini, Radio RS će emitovati program 24 časa dnevno prema 
programskoj šemi. 
 
Informativni program  zadržaće sve  postojeće  informativne emisije 
dnevne i sedmične produkcije:  Vijesti (svaki puni sat od 06:00 d0 24:00), 
Jutarnje novosti (07:00 do 07:15), Podnevne novosti 12:00 do 12:15), 
Dnevnik (16:00 do 16:25), Večernje novosti (19.00 do 19:15 ) i  Hronoka 
dana ( 22:00 do 22:15 ).  
Ponoćne vijesti su posljednje  vijesti i predstavljaju mini-pregled dana. Ne 
emituju se uživo,  nego se snimaju pred 23:00 časa. Subotom i nedjeljom 
Jutarnje, Podnevne, Večernje novosti i Hronika dana traju pet minuta. 
„Radio-globus“ (ponedjeljkom od 17:05) i „ Argumenti“ (petkom od 17:05) 
emisije su koje uređuju urednici informativnog programa. 
„Snop“ - emisija za poljoprivrednike je prilagođena za slušaoce Radija i 
gledaoce TV i emituje se u isto vrijeme na Radiju i TV, nedjeljom u 08:15. 
U 2011. godini Redakcija dnevnog programa nastaviće sa emitovanjem 
većine dosadašnjih emisija, sa izmjenama termina emitovanja. Od januara 
2011. Jutarnji program trajaće od 06:00 do 09.00 časova. Od 09:00 do 
09:35 časova emitovaće se naučno – obrazovna emisija „Riznica znanja“, a 
potom do 10:00 časova sportska rubrika, pregled štampe i najave programa 
RTRS. 
„Zajednički talas“ ostaje u istom terminu  i bavi se opšte-društvenim 
temama. Emisija „U ritmu dana“ i dalje će biti aktuelna, sa javljanjima uživo 
sa događaja koji su u toku, prilozima sa događaja koji su završeni i najavom 
predstojećih događaja. Emisija „Mozaik Radija RS“, takođe, ostaje u istom 
terminu. Ova emisija je kolažnog tipa i bavi se temama iz oblasti kulture, 
sporta i zabave, kao i promocijom našeg i TV programa i marketingom. 
Subotom, u terminu koji ostaje upražnjen („Riznica znanja“ 10.00 do 11.00), 
emitovaće se naizmjenično emisija „Korijeni“ i emisija o pravoslavlju,  a  od 
08:00 do 10:00 emisija o turizmu.  Pripremali bi je i vodili novinari u ITC-
ima i to: zimski turizam ITC Istočno Sarajevo, ljetnji Bijeljina i Trebinje 
naizmjenično. 
Od 02. februara, emitovaće se omladinski program u terminu emisije 
„Pričaonica“. 
U saradnji sa Radio – Beogradom  počeće se sa emitovanje dramskog 
programa jednom sedmično, u okviru emisije „ Veče uz radio“. 
Emisija „Nedjeljnji radio-magazin“, od 17 do 18 časova, obrađivala bi teme 
iz  muzike, mode i filma, a pripremala bi je i vodila Milica Kulić, honorani 
saradnik. 
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Redakcija složenih programa, u 2011. godini, nastaviće sa emitovanjem 
postojećih emisija koje uređuju i vode urednici  i novinari  ove redakcije, a to 
su: 
„Kultura u ogledalu“ i „ Razgovornik“ - urednik Milenko Stojičić 
„Aktuelnosti“ i „Otvoreno rečeno“ - urednik Radovan Marčeta 
„Studiorum“ i „ Higijena života“- urednik Anđa Ilić 
„Medaljoni u vremenu“ - urednik Slavko Podgorelec i 
„Korijeni“- urednik Radmila Karanović 
Nastaviće se emitovanje emisije koju uređuju predstavnici srpske 
Pravoslavne crkve i Katoličke crkve.  Uputili smo dopis Islamskoj zajednici u 
BiH za njihovo ponovno učestvovanje u ovoj emisiji.  
I u narednoj godini, uređivaće se posebne emisije povodom vjerskih 
praznika ( Božić, Vaskrs, Uskrs, Bajram i dr.)                                               
U 2011. godini uvodi se emisija o pravoslavlju, koja će biti emitovana svakih 
15 dana, naizmjenično sa emisijom „Korijeni“, a uređivaće je i voditi Radmila 
Karanović, urednik Redakcije. U ovoj emisiji biće govora o raznim temama iz 
oblasti duhovnosti i života srpske Pravoslavne crkve i razgovorima s 
velikodostojnicima, teolozima, profesorima,  vjeroučiteljima, sveštenim 
licima i mjerodavnim predstavnicima srpske Pravoslavne crkve. 
Biće predstavljeni vjerski objekti - crkve i manastiri, o čijem bi nastanku, 
izgradnji i duhovnom značaju govorili sveštenici, istoričari umjetnosti i 
građani. Uvođenje ove emisije podržali su i dali blagoslov svi nadležni 
episkopi iz BiH i predložili sveštena lica iz svojih eparhija koji će pomoći u 
realizaciji  emisije. 
Emisija „Mjuzik Metro 115“ i u 2011. godini emitovaće se četvrtkom od 
00:05 do 02:00, a uređivaće je i voditi Irena Domuzin, honorarni saradnik u 
redakciji složenih programa. Emisija je uživo,  sa puno javljanja slušalaca u 
program, protkana zanimljivim temama i pričama sa svjetske muzičke scene 
i aktuelnim hitovima strane produkcije. 
 
Muzički program će se uređivati prema programskoj šemi, vodeći računa 
da se emituju kvalitetni muzički sadržaji tj, kompozicije koje zadovoljavaju 
osnovne muzičke kriterijume. Nastaviće se dobra saradnja sa urednicima 
ostalih  redakcija. 
Nastaviće se sa prebacivanjem muzičkog materijala sa LP ploča na CD i 
arhiviranje u server,sa podacima o autorima i izvođačima . 
Za kvalitetan i aktuelan muzički program  nabavljaće se najnovija izdanja 
domaće  i strane produkcije. 
U prvom tromjesečju će se srediti muzički arhiv koji je prebačen u novi RTV 
dom. Ploče, MGT i ostale nosače zvuka razvrstati po vrstama muzike na 
način kako se inače uređuje takav arhiv. 
Redakcija će pratiti koncerte umjetničke muzike i ostale koncerte, prema 
procjeni urednika,  i o tome praviti priloge za ostale programe Radija. 
Učestvovaće u radu stručnih tijela i žirija „ Đurđevdanskog festivala“,  kao i 
ostalih manifestacija u organizaciji Javnog servisa BiH. 
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Muzičke emisije koje uređuju honorarni saradnici emitovaće se i u 2011. 
godini a to su: „ Evergrin klub“, „ Rada guka“, „Sjećanja“   i  „Rok portret“. 
 
Prijedlog programskog plana Redakcije sportskog programa za 
2011. godinu je: 

- Zadržati  kvalitet i zastupnjenost sportskog programa u okviru        
- programske šeme 
- realizovati vanredne emisije u okviru kojih će biti prenošene utakmice 
- klubova iz RS koji nastupaju u evropskim takmičenjima, ili završnice  
- značajnih domaćih takmičenja 
- proširiti saradnju sa TV i poboljšati promovisanje sportskog programa,  

kako u programu Radija RS, tako i TV - tonskim zapisima i 
uključivanjem uživo „ojačati“ sportsku rubriku u Jutarnjem programu, 
a u emisiji „Mozaik Radija RS“, sportska rubrika bi trebalo  da poprimi 
oblik i strukturu sportskog dnevnika  

- poboljšati javljanja reportera sa fudbalskih utakmica 
- uvesti nove rubrike u pojedine emisije (na pr. rubrika „Himne 

fudbalskih klubova“ u emisiji „ Sportsko-zabavno popodne“)          
- zadržati vodeće mjesto u brzini objavljivanja sportskih informacija 
- nastaviti uspješnu saradnju sa sportskim redakcijama Radio-Beograda 

i Federalnog radija,  kao i drugim radio-stanicama. 
 
Redakcija ITC-a i dopisništava će slušaoce Radija RS izvještavati o 
najaktuelnijim dešavanjima u svojim sredinama. 
ITC-i su tehnički opremljeni i u 2011. godini će se nastaviti emitovanje 
emisije „Hronika regija“ koju uređuju i uživo realizuju u program novinari u 
ITC-ima. Svakodnevnim javljanjem u program i direktnim javljanjima 
novinara ITC-a i dopisnika sa mjesta događaja, dobilo se na brzini 
informisanja slušalaca i taj tempo će se nastaviti u 2011.godini. 
 
Agresivnije krenuti u promociju emisija i ostalih programskih sadržaja Radija 
RS, kako na Radiju,  tako na TV i ostalim medijima.  
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3.3. MULTIMEDIJA 

Plan za 2011. godinu 
 
UVOD: 

Cjelokupan plan će se bazirati na postojećim kapacitetima službe, koji 
su izuzetno skromni. 

 

INTERNET PORTAL I TELETEKST SERVIS:  

Portal i teletekst sa postojećim resursima nije moguće značajnije 
razvijati.  Dakle, planiramo zadržati postojeći nivo radnih aktivnosti: 

- Unošenje i ažuriranje vijesti i servisnih informacija na stranicama 
teleteksta i portala 

- Kreiranje novih stranica na teletekstu  
- Prelom i dizajn portala (poboljšavanje interaktivnosti stranica, 

kreiranje novih stranica, osmišljavanje kompozicije i forme veba, 
likovna nadogradnja, izrada veb animacija, izrada originalnih 
ilustracija, razvoj veba u saradnji sa programerom, održavanje veba) 

- Promocija programa Radija i Televizije na portalu i teletekstu  
- Dizajn i ažuriranje marketinških stranica i banera na teletekstu i 

portalu 
- Obrada, montaža i unos fotografija na portal 
- Kreiranje foto galerija 
- Obrada, montaža i unos video materijala na portal 
- Obrada, montaža i unos audio materijala na portal 
- Tehnička podrška za marketinške klijente (kladionice, lutrija...) 
- Koordinacija u poslu i organizovanje timskog rada  
- Održavanje računarskih sistema i servera stabilnim i optimizovanim 

za rad kao i konsultacije i komunikacija sa Medija centrom u vezi s 
tim 

- Fotografisanje aktuelnih događaja na terenu, obrada i unos fotografija 
na veb sajt 

- Održavanje veba i teleteksta (administracija). 
 

RAZVOJ 

Razvoj službe je pitanje strateških odluka u preduzeću. Činjenica je da 
već sada zaostajemo za portalima iz zemlje i okruženja.  

Služba bi morala da se izjednači u svim aspektima sa sektorima TV i RADIO 
(status, ljudski resursi, tehničko tehnološki resursi, primanja, ukupan 
budžet).  
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Nije nam poznato kada će se prelaziti sa analognog na digitalni signal. 
Tom prilikom potrebno je zamijeniti i kartice na teletekst serveru. Dakle, 
potrebno je postojeću analognu karticu zamijeniti digitalnom. 

 

Planiramo da u narednoj godini, ukoliko nam bude dozvoljeno,  
angažujemo veb programera, da završimo početi dizajn novog veb sajta i 
pristupimo njegovoj izradi. Napominjemo da je novi dizajn pregledniji i 
vizuelno ljepši od postojećeg, a takođe bi trebao da podrži nove standarde 
koji su prisutni u svijetu (pristup preko mobitela i netbukova, „RSS“ tip 
isporučivanja informacija, kvalitetnije video kodiranje čime dobijamo 
kvalitetniju sliku, a manji protok i zagušenje servera itd). Zapošljavanje 
programera direktno u službi ili kupovinu usluge na tržištu čekamo već 
godinu dana. 

  

Bilo bi dobro kad bi se pretplatili na neku od svjetskih fotografskih 
agencija, kako bi vijesti dopunjavali aktuelnim fotografijama (tipa AP, 
Reuters, AFP, Getty images…), zbog autorskih prava. 

 

Planiramo redukovati informativno-politički dio, a osnažiti sportski. S 
ciljem povećanja broja domaćih posjeta (koje su presudno mjerilo za 
prodaju oglasnog prostora) planiramo uvesti rubriku koja bi bila isključivo 
posvećena miksu informacija iz lokalnih zajednica. Istovremeno, neophodno 
je uvesti interaktivnu komunikaciju sa konzumentima uvođenjem 
mogućnosti forumskog komentarisanja. U narednoj godini se mora ostvariti 
bolja komunikacija i koordinacija sa sektorima Radio i TV programa, radi 
kvalitetnijeg i potpunijeg multimedijalnog popunjavanja sadržaja. 
Koordinacija bi posebno trebalo da bude naglašena u sadržajima za koje TV i 
Radio imaju sistematizovane redakcije specijalizovane za kulturu, 
obrazovanje, religiju, poljoprivredu, muziku, djecu i mlade.  

 

BUDŽET 

Definisanje budžeta službe u skladu sa poznatim činjenicama svelo bi 
se na sredstva koja su neophodna za redovna primanja već angažovanih 
ljudskih resursa. Ostala potrošnja (energija, usluge, osnovna sredstva i sl.) 
ne vodi se pojedinačno na službu kao ekonomski konto u budžetu. 

 

ZAKLJUČAK 

Služba MULTIMEDIJA, u komparaciji sa dva starija medija, prihodovno 
već drugu godinu zauzima drugo mjesto. Penetracija interneta i broj posjeta 
našim servisima, takođe govori da smo i u tom segmentu odmah iza 
Televizije.  
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Tehnički, tehnološki i ljudski resursi u službi kvantitativno i kvalitativno 
ne prate navedene činjenice. Mislimo da bismo morali dobiti značajniju 
pažnju, jer svjetske tendencije govore da je sadašnjost i budućnost upravo u 
brzim, potpunim i lako dostupnim servisima multimedijalnog karaktera. 
Svakako, više resursa bi nam dozvolilo i slobodnije planiranje. 
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3.4. MEDIJA CENTAR 

Plan za 2011. godinu 
 
U 2011. godini nameće se nekoliko prioritetnih poslova: 
Osnovna funkcija MC – pružanje usluga Televiziji i Radiju i ostalim 
organizacionim jedinicama u RTRS-u: 
 

− Preseljenje Televizije iz Banskog dvora u RTV dom, 
− Edukacija radnika, 
− Modernizacija procesa proizvodnje i dorada sistematizacije radnih 

mjesta, 
− Testna faza uspostavljanja internog fakturisanja i 
− Podizanje kvaliteta proizvedenog i emitovanog programa. 

 
OSNOVNA FUNKCIJA MEDIJA CENTRA 
Medija centar već nekoliko godina ima projektovan plan korišćenja ljudskih 
resursa u smislu broja smjena koja pojedina odjeljenja mogu da pruže, 
oslanjajući se na ispunjenje zakonskih obaveza.  Na osnovu broja smjena 
pojedinih odjeljenja program treba da napravi plan korišćenja ljudskih 
resursa za pojedine forme produkcije.  

 
PRESELJENJE  TELEVIZIJE IZ BANSKOG DVORA U RTV DOM 
U 2011. godini glavni posao u odnosu na prethodne godine biće preseljenje 
Televizije iz Banskog dvora u RTV dom. Za preseljenje je neophodna 
nabavka nove opreme. S obzirom na to da su finansijska sredstva za 
potpuno opremanje RTV doma, u fazi prelaska na digitalno i HD emitovanje, 
veća od sredstava koje RTRS može da obezbijedi, planira se preseljenje u 
dvije faze. U prvoj fazi će se obezbijediti opremanje RTV doma do nivoa 
proizvodnih kapaciteta koji sada postoje u Banskom dvoru. U drugoj fazi 
planira se kompletno opremanje RTV doma koje uključuje i opremanje 
novom mobilnom tehnikom i opremanje ITC-a i dopisnika do nivoa HD 
tehnologije. Za prvu fazu preseljenja neophodno je obezbijediti oko 
5.000.000 KM (pet miliona konvertibilnih maraka), a za drugu fazu 
opremanja procijenjena su neophodna sredstva oko 40.000.000 KM 
(četrdeset miliona konvertibilnih maraka). U prvoj fazi opremiće se studio 1 
sa režijom za proizvodnju informativnog programa. Nivo opreme koja će se 
nabaviti u prvoj fazi biće moguće implementirati u drugoj fazi opremanja 
RTV doma. Master će biti opremljen do nivoa da podrži postojeće kapacitete 
u prvoj fazi i bude proširiv da podrži kapacitete u drugoj fazi. Takođe, planira 
se nabavka centralnog sistema za proizvodnju vijesti sa 4 montaže i u planu 
je nabavka 3 postprodukcione montaže i 8 kompleta ENG kamera. U planu je 
i opremanje sobe za razmjenu materijala i unos materijala u centralni sistem 
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za proizvodnju vijesti. Studio 2 biće opremljen većinom od postojeće 
opreme, a dio nove opreme u studiju biće nabavljen u zavisnosti od 
raspoloživih sredstava. Pored opreme, koja će zamijeniti analognu i 
zastarjelu opremu iz Banskog dvora biće neophodno nabaviti i dio opreme 
koja će poboljšati mogućnosti produkcije.  
 
Neophodna produkcijska oprema za preseljenje: 
 
PRODUKCIJA VIJESTI   

 
− Mrežni produkcioni sistem                                           
− Montaže za vijesti sa pratećom opremom:                   

− 4 nelinearne montaže 
− Audio i video monitoring za montaže 
− 4 usmjerena mikrofona 
− 4 adaptera za unos materijala sa kartica i  
− 4 jedinice za unos i snimanje materijala preko USB porta na xd  
− cam, optički disk 
− Tehnološki namještaj za 4 montaže 

                                              
STUDIO ZA VIJESTI  
 
− Kamere i druga audio i video oprema u studiju      

− 2 kamera lanca SD HD format 
− 1 box kamera 
− Daljinski upravljana kamera glava za box kameru 
− Prompter sistem, 2 komada 
− Kutija u studiju za konekciju kablova 
− Monitoring u studiju, audio i video 

− LCD full HD displej, 3 komada  
− Analogni sat 
− Aktivna zvučna kutija, 4 komada 

 
− Svjetlo za studio                                                           

− Pantografi i motke za nošenje rasvjetnih tijela  
− Rasvjetna tijela  
− Dimeri 
− Cikloramno platno i mehanizam za cikloramno platno                                               

 
REŽIJA ZA VIJESTI 
 
− Video  

− Video mikser SD HD, 24 ulaza                                 
− XDCAM VTR, 3 komada                                              
− Video HD LCD monitoring,                                       
− Mjerni instrumenti, distribucije i konvertori    

   
− Audio                                                                                

− Audio mikser 
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− ISDN kodek 
− Telefonski hibrid 
− Audio monitoring 
− Bežični mikrofon 

   
− Tehnološki namještaj                                                       
            
MASTER 
 
− Kontrolna soba 

− Tehnički i video monitoring                             
− LCD displej, osciloskop-vektroskop 
− Tehnološki namještaj                                        
− Pultevi, stolice, držači za audio i video monitore, nosači za druge 

upravljačke jedinice          
                                         
− Centralna soba sa uređajima 

− Centralni ruter                                                  
− Ruter 
− Kontrolni paneli 
− Interkom sistem                                                 
− Distribucija i konverzija signala                    
− Centralni multiviewer sistem                             
− Prespojna polja                                                    
− Sinhro generator i prod. vremenski  sistem   
− Broadcast mrežna infrastruktura                     

                                      
PRODUKCIONI STUDIO I PRODUKCIONA REŽIJA  
 
Produkcioni studio i produkciona režija biće opremljeni od postojeće opreme 
uz manja ulaganja u neophodnu opremu da bi sistem funkcionisao kao 
cjelina. 
 

                           
POSTPRODUKCIONE MONTAŽE  
 
− Postprodukcione montaže sa pratećom opremom        

− 3 nelinearne montaže 
− Audio i video monitoring za montaže 
− 3 adaptera za unos materijala sa kartica i  
− 3 jedinice za unos i snimanje materijala preko USB porta na xd cam,  
 optički disk 
− Tehnološki namještaj za 3 montaže 

  
ENG KAMKORDERI 

− 8 kompleta ENG kamkordera SD/HD ½ inča 

 
ARHIVA 

− Oprema za digitalizaciju arhiva 
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SOBA ZA RAZMJENU I INDŽEST MATERIJALA 
 
          Soba za razmjenu i indžest materijala biće opremljena dijelom iz 
postojeće opreme, dijelom iz opreme koja je već svrstana u prethodno 
navedenim tačkama i dijelom iz opreme koja će se nabaviti, kao što su XD 
CAM dekovi, kontrolni monitori, uređaji za mjerenje signala i tehnološki 
namještaj.   
 

Planirana ulaganja u IT opremu za preseljenje:  
      
Nabavka korisničke računarske opreme i printera  
 
1 PC (za centralnu lokaciju) 60 kom 

2 Kopir/printer (veći obim štampe)  4 kom 

3 Printer (za manje obime štampe)  8 kom 

 
   Za potrebe IT sistema neophodna je nabavka serverskih radnih 
stanica od kojih je jedna  za službu naplate, rek ugradbeni 16 portni KVM sa 
displejem, proširenje kapaciteta internet linka na centralnoj lokaciji i IT 
centrima, produženje licence za antivirus i ASA antispam modul. 
 

1 Server       7 kom 

2 KVM        1 kom 

3 Internet link centralna lokacija na 4Mbps (m:tel) 

4 Produženje licence za NOD 155 licenci 

5 Zakup dodatnih licenci za NOD 50 licenci 

6 Produženje licence za ASA antispam modul  

7 IP telefon Aastra Dialog 4422 6 kom 

8 Access point 4 kom 

 
Za narednu godinu neophodno je planirati legalizaciju Microsoft 

operativnih sistema i Microsoft office paketa (gdje su takvi neophodni). Za 
centralnu lokaciju u Banjaluci potrebno je oko 150 licenci za Windows 
operativne sisteme, te oko 30 licenci za Microsoft Office pakete. Za IT centre 
potrebno je oko 50 licenci za Windows operativne sisteme. 

 
1 Windows OS  200 licenci 

2 Microsoft Office  30 licenci 

3 Microsoft Visio  1 licenca 
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EDUKACIJA 

 U Medija centru nameće se posebno pitanje obuke i treninga radnika 
zbog eksponencijalnog rasta novih tehnologija u oblasti televizijske tehnike. 
Zbog ovog, obuka kadrova bi trebalo da se odvija u nekoliko segmenata: 

− Stipendiranje kadrova za formalno obrazovanje,  
− Obrazovanje putem odgovarajućih seminara ili kurseva, 
− Obrazovanje putem organizovanja stručnih predavanja  

angažovanjem spoljnjih saradnika, 
− Organizovanje internih kurseva za radnike koje bi održavali 

radnici RTRS-a, 
− Posjete drugim televizijskim kućama, prezentacijama opreme i 

sajmovima, 
− Nabavka stručne literature. 

 
 Pozitivnu atmosferu koja vlada u smislu želje radnika da se obrazuju, u 
trenutku prelaska na nove tehnologije, RTRS mora iskoristiti. S obzirom na 
to da se radi o znanjima koja su od izuzetnog interesa za RTRS, a takvih 
stručnih kadrova nema na tržištu rada, RTRS treba izdvojiti budžet za ove 
svrhe.   
  Za edukaciju je planirano izdvojiti sredstva u iznosu od najmanje 3 % od 
bruto plate zaposlenih u Medija centru.  
 

MODERNIZACIJA PROCESA PROIZVODNJE I DORADA 
SISTEMATIZACIJE RADNIH MJESTA 

 Nabavkom nove opreme doći će do promjene radnog procesa, 
pogotovo u informativnom programu. Omogućiće se mnogo brža proizvodnja 
vijesti, dobiće se kvalitetnije mogućnosti za pripremu, a posljedica toga biće 
podizanje kvaliteta gotovog priloga. Pored toga, omogućiće se  kvalitetnije i 
efikasnije arhiviranje i korištenje arhiva. Zbog novog radnog procesa biće 
potrebno doraditi sistematizaciju radnih mjesta.  
 Radnici će se prvi put susresti sa novim tehnologijama i novim radnim 
procesom što, ako se dobro ne isplanira, može dovesti do ozbiljnih problema 
u produkciji. Dobra priprema i edukacija radnika je ključni dio plana 
preseljenja i prelaska na novi radni proces. 
 
 

TESTNA FAZA USPOSTAVLJANJA INTERNOG FAKTURISANJA  

  Većina javnih emitera u okruženju ima velikih problema sa racionalnim 
korišćenjem ljudskih i tehničkih resursa. Ovi problemi prvenstveno proizilaze 
iz postavljenog koncepta naručivanja resursa. Javni emiteri u Evropi kao i 
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privatne televizije koje su u našem okruženju, a došle su sa zapada, ovaj 
problem su riješile uvođenjem cjenovnika i u internoj upotrebi za svaku 
vrstu resursa. Ovakav način rada gdje se određuju budžeti za pojedine 
redakcije/emisije i iz tih budžeta se finansiraju korišćeni resursi, dovodi do 
mnogo boljeg planiranja i racionalnijeg korišćenja resursa. Zbog toga 
smatram da bi u narednoj godini trebalo barem eksperimentalno, od 1. 
marta da pristupimo ovakvom načinu rada.   

PODIZANJE KVALITETA PROIZVEDENOG I EMITOVANOG PROGRAMA 

 Zbog nemogućnosti da se resursi Medija centra koncentrišu na jednom 
mjestu, u prethodnom periodu dolazilo je do neefikasnog korišćenja resursa, 
jer je veliki broj emisija rađen iz reportažnih kola.   
 Ispunjavajući sve programske zahtjeve, pod ovim uslovima i sa 
raspoloživim ljudstvom i tehnikom, došlo je do proizvodnje velike količine 
programa  za koji je odvojeno malo vremena za pripremu i realizaciju, što je 
uticalo na kvalitet produkcije. U sljedećoj godini, prelaskom u novi RTV dom, 
situacija u ljudskim resursima će se u jednom dijelu popraviti. Potrebno je 
nabaviti i opremu koja bi omogućila automatizaciju prenosa skupštinskih 
zasjedanja. Pored ove opreme, koja će uticati na to da se poveća broj 
izvršilaca na raspolaganju za druge poslove u produkciji, potrebno je 
nabaviti i opremu koja će omogućiti veću kreativnost pri proizvodnji 
programa kao što je bežična kamera, dolly, mašine za slow motion u 
reportažnim kolima, nabavka tonske opreme (mikrofoni, sporazum i 
miksete) itd. Odabir ove opreme zavisi od planiranih programskih sadržaja 
tj. da bi ulaganje sredstava bilo što efikasnije potrebno je napraviti analizu 
koliko će se ta oprema koristiti u toku godine. Orijentacioni plan ulaganja za 
ovu opremu i djelimičnu automatizaciju prenosa skupštinskih zasjedanja je  
350 000 KM.   
 Potrebno je naglasiti da Medija centar raspolaže velikim brojem mladih 
i obrazovanih kadrova za pravljenje mnogo kvalitetnijih programa i složenijih 
formi nego što je to bilo u proteklom periodu. Uz sve ove pretpostavke i 
dobro planiranje, sigurno je da se kvalitet proizvedenog programa može 
značajno poboljšati.  
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3.5. SLUŽBA PRENOSA I EMITOVANJA PROGRAMA 
(PEP) 

Plan za 2011. godinu 

 

UVOD 

Polazeći od osnovnog zadatka da RTRS treba da ima i ima vodeću ulogu u 
informisanju stanovništva RS, postavlja se osnovno pitanje: Kako je taj 
zadatak moguće izvršiti? 

U izvršenju tog zadatka jedan od značajnih segmenata je prenos i 
emitovanje programa, čiji su osnovni zadaci: 

- Pokriti teritoriju RS kvalitetnim signalom Radija i Televizije, 
- Obezbijediti konstantnost prenosa i emitovanja programa. 

Da bi se ovaj cilj postigao,  postojeća mreža predajnika i repetitora se mora 
dovesti u funkcijonalno stanje prema svim tehničkim normama koje 
obezbjeđuju kvalitetan signal i dobru pokrivenost. 
Ovo se odnosi kako na kvalitetan prenos signala preko postojećih linkovskih 
veza do osnovne mreže predajnika, tako i do prenosa signala od osnovnih 
predajnika do repetitora koji pokrivaju ,,džepove,,. 
Imajući u vidu savremene tendencije u razvoju sistema za prenos i 
emitovanje programa, neophodno je izvršiti modernizaciju postojećeg 
sistema. 
Pokrivenost teritorije odnosno stanovništva koje prati program Televizije i 
Radija Republike Srpske jedan je od prioritetnih zadataka menadžmenta 
RTRS. Sagledavajući značaj pokrivenosti kvalitetnim signalom, kao i potrebu 
modernizacije sistema prenosa i razmjene programa na tehnološkom nivou, 
zbog naglog porasta konkurencije, kao i svjetskog razvoja tehnike, 
menadžment i Služba prenosa i emitovanja programa pokrenuli su 
konkretne aktivnosti. 

 

ANALIZA STANJA 
Pokrivenost teritorije, odnosno stanovništva koje prati program, kvalitetnim 
signalom, zavisi od više faktora kao što su: 
- Stanje tehnike za prenos i emitovanje programa, 
- Ometajući signali (signali visokog nivoa drugih emitera na istoj frekfenciji 

u interesnoj zoni RTRS-a) 
- Stanje infrastrukture, 
- Održavanje sistema, 
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- Modernizacija sistema, 
 

 Stanje tehnike 

Emisioni sistem RTRS-a ima primarnu mrežu od 8 TV i 8 FM predajnika 
velike snage, kao i sekundarnu mrežu od  84 TV i 18 FM predajnika i 
repetitora srednje i male snage. (Prilog 1 - spisak emisionih lokacija RTRS-a) 
Osim ovoga, postoji i sistem linkovskih veza.Putem linkovskih veza prenosi 
se signal kojim se napajaju predajnici ili prenose A/V sadržaji iz informativno 
tehničkih centara. (Prilog 2 – MREŽA PREDAJNIKA, REPETITORA I VEZA ) 
Svi predajnici i repetitori su u funkciji, rade punim kapacitetom i nalaze se u 
relativno zadovoljavajućem stanju. 
Sve linkovske veze su u ispravnom, ali i u jako lošem stanju zbog starosti 
koja iznosi više od 25 godina. 
Postojeće linkovske veze, kao i kompletan sistem napajanja mreže i 
razmjene sadržaja, biće zamjenjeni novim u procesu digitalizacije, a koji je 
planiran za 2011. godinu.  
Poseban problem u ovom momentu su stare i loše održavani antenski 
sistemi na čiju će rekonstrukciju biti stavljen akcenat u 2011. godini. 
Mjerna tehnika kojom se prati  rad uređaja i mjerenje na terenu je veoma 
oskudna, te  bi u narednom periodu trebalo nabaviti adekvatne mjerne 
instrumente. 

Ometajući signali 

Na kvalitet signala koje preuzimaju repetitori značajno utiču i ometajući 
signali na istim frekfencijama koji potiču od predajnika iz zemalja u 
okruženju. Ovo je posebno bilo izraženo u zoni servisa RRO Kozara, pošto je 
ometajući signala RTV Slovenije bio veoma visok. Ovo je za posljedicu imalo 
loš isporučeni signal s repetitorske mreže RTRS-a u zapadnom dijelu 
Republike Srpske. 
Po našim saznanjima, u procesu prelaska s analognog na digitalno 
emitovanje, RTV Slovenija će pogasiti predajnike koji ometaju signal RTRS-
a, u februaru 2011. godine. 

Stanje infrastrukture 

Analizirajući stanje objekata, antenskih stubova, i napajanje električnom 
energijom  u proteklom periodu, možemo konstatovati da infrastruktura nije 
na zadovoljavajućem nivou. 
Ovo se posebno odnosi na probleme nastale poslije pada stuba na RRO 
Kozara. 
Naime, poslije havarije na RRO Kozara, prinuđeni smo da program 
emitujemo s inprovizovanog antenskog sistema koji se nalazi na antenskom 
stubu ATV iz Banje Luke na kojem, pored nepovoljne pozicije antenskog 
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sistema, imamo i velike smetnje telekom operatera na šta smo u proteklom 
perionu upozoravali. 
 
Ovo za posljedicu direktno ima smanjenu zonu servisa i loš kvalitet prijema 
u zapadnom dijelu Republike Srpske. 
Uzevši navedeno u obzir, neophono je po hitnom postupku pristupiti 
izgradnji novog antenskog stuba i antenskih sistema na Kozari, kao i 
pregledu i sanaciji ostalih antenskih stubova u sistemu. 
 
Pronalaženje rješenja za loše stanje napajanja električnom energijom, koje 
je posljedica čestih prekida u snabdijevanju strujom, biće jedan od prioriteta 
u narednom periodu, kako Službe prenosa i emitovanja tako i mendžmenta 
RTRS. 
Pored ovoga, u narednom periodu će se pristupiti i kompletnoj sanaciji 
elektro - instalacija na svim RRO. 

Održavanje sistema 

Da bi se kvalitet signala i pokrivenost teritorije zadržala na projektovanom 
nivou, neophodno je stalno pratiti kvalitet signala napajanja osnovne i 
repetitorske mreže, kvalitet emitovanih signala i kvalitetno održavanje. 
Održavanje postaje sve zahtjevnije zbog čestih kvarova izazvanih čestim 
nestankom električne energije i lošom klimatizacijom objekata. 
 
Održavanje sistema će se u 2011. godini riješiti kroz: 

− Periodično održavanje sistema, koje će se ogledati u sistemskom 
pregledu opreme, napajanju električnom energijom i drugim 
elementima infrastrukture koji utiču na funkcionalnost, 

− Korektivno održavanje koje se ogleda u podešavanju kvaliteta signala, 
− Interventno održavanje u slučaju neplaniranih kvarova, 
− Investiciono održavanje koje podrazumijeva popravku i poboljšanja na 

elementima sistema za prenos i emitovanje programa, te sprovođenje 
zakonom propisanih uslova u pogledu ispitivanja zaštite od 
atmosferskih pražnjenja , zaštite na radu i protivpožarne zaštite, kao i 
zahtjeva koje pred emitere postavlja RAK. 

Modernizacija sistema 

Za 2011. godinu planirano je da većina analognih linkovskih veza bude 
zamijenjena novim digitalnim vezama što će nam pružiti veću sigurnost i 
iskorišćenje sistema kao  i povećanje resursa. 
Osim zamjene linkovskih veza, predviđen je i početak digitalnog emitovanja 
u tri digitalne regije na području BiH i to regije Banja Luka, Sarajevo i 
Mostar. 
Ovi radovi su predviđeni za drugu polovinu 2011. godine. 
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Za sprovođenje projekta digitalizacije, modernizacije proizvodnih procesa 
kao i racionalizacije sistema, potrebno je izdvajanje značajnih finansijskih 
sredstava. 
Planirane aktivnosti date su u PRILOGU 3. 

 

Analiza stanja pokrivenosti 

Trenutno stanje pokrivenosti je zadovoljavajuće što se može vidjeti i iz 
analize date u PRILOGU 4.  
 
U zavisnosti od raspoloživih finansijskih sredstava u 2011. Godini, planirano 
je pokrivanje mikro lokacija i to Šahbetski Grad, Paklenica - Doboj, Tomino 
Brdo - Lukavica, Silos - Modriča, Jošanica - Foča, Čajniče, Međeđa - 
Višegrad, Han Derventa - Pale, Popovo Polje - Trebinje, Volujak - Nevesinje, 
Kupres – Vučkovac, Rekavice – Banja Luka, Knežica – Dubica i Petrinja - 
Kostajnica za koje smo pribavili sve potrebne saglasnosti i dozvole RAK-a. 
 

ZAKLJUČAK 
Osnovni cilj povećanja pokrivenosti kvalitetnim signalom, racionalizacija 
sistema, kao i njegova modernizacija biće postignuti samo ako se izvrše sve 
planirane mjere. 
Ovaj proces mora biti kontinuiran, stalno dograđivan, a osim vremena 
zahtijeva i značajna finansijska sredstva. 



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i Plan rada za 2011. godinu         80 
    

 
Prilog 1 

 

SPISAK SVIH TV i FM PREDAJNIKA ,TV  REPETITORA RTRS-a 
 

LOKACIJA KOORDINATE N.VISINA RX - TX V.STUBA P-W ERP-W ANT.SIST. TIP.UREĐ. 
1. Gavrića brdo  
SARAJEVO 

E-18.21.03    N-43.48.17 H - 655  m 12/57 H-   20   m    50W     100W 4 UHF IMP-novi 

2. Koran                
PALE 

E-18.33.48    N-43.48.16 H -1004 m 12/26 H-   20   m    20W     200W 4 UHF IMP-novi 

3. Radačići           
PODGRAB 

E-18.42.31    N-43.47.13 H -1015 m 12/23 H-   20   m    20W       32W 2 UHF IMP-kocka 

4. Puhovac           
SOKOLAC 

E-18.44.16    N-43.56.27 H -1050 m 9/6 H-   30   m      5W       25W 4 VHF IMP-novi 

5. Kik              
VLASENICA 

E-18.55.28    N-44.10.52 H -  900 m 31/12 H-   10   m    10W       25W 2 VHF IMP-novi 

6. Bačkovac       
ŠEKOVIĆI 

E-18.52.01    N-44.16.33 H -  953 m link/31 H-     7   m    20W     100W 2 UHF IMP-novi 

7. Kurilo          
ŠEKOVIĆI 

E-18.50.77    N-44.18.89 H -  723 m 31/7 H-   20   m    10W       25W 3 VHF IMP-novi 

8. Kasaba          
DUŠANOVO  

E-19.06.072  N-44.12.49 H -  298 m 12/40 H-   10   m   10W           W 2 UHF IMP/usprav 

9. Maćesi        
KONJEVIĆ P. 

E-          N- H -         m 9/48 H-   10   m   20W           W 2 UHF IMP-novi 

10.                        
KRAVICA 

E-          N- H -         m 11/58 H-   10   m    20W           W 3 UHF ABE+dasto 

11.Kik                 
BRATUNAC            

E-19.18.52    N-44.12.05 H -  515 m Sat/11 H-   20   m    20W       59W 3 VHF IMP-novi 

12.Bojna          
SREBRENICA 

E-19.17.39    N-44.06.11 H -  492 m 11/7 H-   20   m    10W       25W 2 VHF IMP-kocka 

13.Vratolomac      
ZVORNIK  

E-19.05.58    N-44.23.42 H -  375 m 5/9 H-   20   m    10W       27W 4 VHF IMP-novi 
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14.Šepak               
ŠEPAK  

E-          N- H -         m 5/21 H-   15   m    20W           W 3 UHF IMP-novi 

15.Milića brdo     
MILIĆI  

E-19.03.38   N-44.10.29 H -  500 m Sat/10 H-   18   m    10W       26W 2 VHF IMP-rek 

16. Jahorina           
PALE                     

E-18.34.35   N-43.43.56 H -1605 m 12/26 H-   20   m    20W      50W 3 UHF IMP-kocka  

17.Tmor               
ROGATICA 

E-19.05.20   N-43.49.32 H -1342 m 9/7 H-   30   m  100W     151W 3 VHF IMP-novi 

18.Kopači         S. 
GORAŽDE  

E-19.05.26   N-43.41.02 H -  653 m 9/5 H-   20   m    10W       25W 2 VHF ABE 

19.G.Lijeska      
VIŠEGRAD 

E-19.15.00   N-43.48.00 H -  980 m 5/31 H-   25   m    10W     100W 2 UHF IMP-kocka 

20.Mirilovići 
VIŠEGRAD 

E-19.18.48   N-43.45.54 H -  814 m 9/5 H-   35   m  150W     497W 4 VHF IMP-novi 

21.Macute             
DOBRUN 

E-19.26.02   N-43.44.48 H -  907 m 9/28 H-   10   m  20W     303W 5 UHF IMP-novi 

22.Sirova Gora       
RUDO 

E-19.25.40   N-43.38.05 H -1179 m 28/6 H-   10   m  100W     501W 6 VHF IMP-novi 

23.Šište                 
FOČA 

E-18.56.00   N-43.32.00 H -1250 m 6/8 H-   10   m    10W       30W 6 VHF IMP-rek 

24.Đurđevica         
FOČA 

E-18.46.15   N-43.22.31 H –1062m 6/8 H-   10   m    10W       25W 6 UHF Elrad 

25.Borovno       
TJENTIŠTE 

E-18.42,00   N-43.21.00 H - 825  m 6/34 H-   10   m   1W       32W 2 UHF IMP-stari 

26.Štrpci               
RUDO 

E-19.29.21    N-43.38.37 H - 546  m 6/21 H-   16   m    10W       50W 3 UHF IMP-novi 

27.Čelebići       
ČELEBIĆI  

E-18.59.16    N-43.23.37 H -1288 m 9/39 H-   25   m    20W     200W 3 UHF IMP-novi 

28.Kijevo               
KIJEVO  

E-18.33.48   N-43.48.16 H -1004 m 12/42 H-   18   m    10W     200W 3 UHF IMP-kocka 

29.Trnovo              
TRNOVO 

E-18.27.00   N-43.41.00 H -  920 m 12/9 H-   18   m    10W       50W 2 VHF IMP-rek 

30.Vesac         
KALINOVIK 

E-18.27.14   N-43.30.20 H -1187 m 6/10 H-   30   m    50W       25W 3 VHF IMP-novi 
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31.Tišća          
ŠEKOVIĆI 

E-18.52.48   N-44.14.42 H - 553  m SAT/58 H-   30   m    50W     111W 4 UHF ABE  

32.Sumbulovac      
MOKRO 

E-18.35.34   N-43.52.31 H - 940  m 12/57 H-   30   m    20W       56W 4 UHF IMP-novi 

33.Caparde            
OSMACI 

E-19.00.16   N-44.24.13 H - 495  m 9/38 H-   30   m    10W       44W 2 UHF IMP-novi 

34.Drinjača            
ZVORNIK  

E-19.09.29   N-44.16.55 H - 271  m SAT/38 H-   30   m    20W       89W 2 UHF IMP-novi 

35.Pjenovac     
HAN PJESAK 

E-18.50.12   N-44.05.23 H -1034 m 9/51 H-    40  m    20W       89W 3 UHF ABE 

36.Jeleč            
MILJEVINA 

E-18.36.56   N-43.30.02 H - 862  m 6/25 H-    25  m    20W       89W 2 UHF IMP-kocka 

37.Skelani           
SKELANI 

E-19.31.45   N-43.59.09 H - 675  m SAT/59 H-    30  m    20W       89W 2 UHF IMP-novi 

38.Obalj                
ULOG 

E-18.20.32   N-43.27.32 H -1003 m 10/28 H-    30  m    20W       89W 3 UHF IMP-novi 

39.Čivči brdo       
ČAJNIČE 

E-19.04.56   N-43.34.44 H -1290 m 9/5 H-    18  m    50W       28W 2 VHF Dasto 

40.Bič                   
RUDO 

E-19.14.00   N-43.41.00 H -  931 m 12/21 H-    18  m    10W        50W     

         

LOKACIJA KOORDINATE N.VISINA RX - TX V.STUBA P-W ERP-W ANT.SIST. TIP.UREĐ. 
 1. POBRĐE           
Banja Luka 

E-17.10.25   N-44.46.11 H -  213 m Link/6/31 H-   50   m  200W   1000W 11 UHF IMP-novi 

 2. BANJ BRDO E-          N- H -  431 m 6/10 H-          m  100W           W  IMP-novi 
 3. LISINA   
Mrkonjić Grad 

E-17.05.54   N-44.25.65 H -  677 m 6/45 H-   30   m  250W     499W 4 UHF ABE 

 4. ALAGINCI   
Kostajnica   

E-16.32.02   N-45.12.03 H -  231 m 6/30 H-   30   m  150W     315W 4 UHF ABE 

 5. DOBRLJIN E-16.30.44   N-45.08.54 H -  330 m 6/31 H-   22   m    50W     315W 4 UHF IMP-novi 
 6. LJUBIJA E-16.35.07   N-44.55.46 H -  332 m 6/10 H-   24   m    50W       11W 2 VHF IMP-novi 
 7. KOTOR  
VAROŠ 

E-17.22.12   N-44.36.52 H -  335 m 8/38 H-   18   m    50W       25W 4 UHF IMP-novi 
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 8.OBODNIK        
Maslovare   

E-17.28.47   N-44.34.03 H -  641 m 6/8 H-   18   m    50W     100W 6 VHF IMP-novi 

 9. ŠIPRAGE E-17.34.04   N-44.27.23 H -  848 m 6/9 H-   18   m    10W       25W 3 VHF IMP-rek 

10. ŠIPOVO E-17.02.18   N-44.17.56 H -  915 m 45/7 H-   14   m  150W     337W 6 VHF ABE 
11. CIGANIŠTE      
Doboj 

E-18.07.37   N-44.45.34 H -  567 m 12/36 H-   30   m  200W     250W 7 UHF IMP-novi 

12. BORJA             
Teslić 

E-17.36.20   N-44.34.59 H -1077 m 6/22 H-   16   m  150W     336W 7 UHF ABE 

13. SNJEGOTINA E-17.33.40   N-44.42.20 H - 523  m 12/5 H-   24   m    50W     251W 4 VHF IMP-novi 
14. KARANOVAC E-17.11.25   N-44.41.00 H - 492  m 6/35 H-   18   m    50W       50W  ABE 
15. KRALJICA    E-          N- H -         m 6/41 H-   50   m  100W           W  IMP-novi 
16. KRUPA N/V E-17.09.42   N-44.37.21 H - 469  m 6/12 H-   18   m    10W       60W   
17. GRABOVICA     
Kotor V. 

E-17.28.45   N-44.30.065 H - 593  m 6/24 H-          m    50W           W 2 UHF ABE 

18. BLATNICA        
Teslić 

E-17.48.44   N-44.29.35 H - 593  m 12/7 H-   16   m    10W       32W   

19. DIMITOR          
Ključ 

E-16.55.34   N-44.25.57 H -1197 m 6/8 H-  18    m  100W     301W 6 UHF IMP-novi 

20. KNEŽEVO E-17.24.00   N-44.09.00 H -  861 m 6/8 H-  20    m  150W       50W 1 VHF ABE 
21. ČELINAC       
Barakovac 

E-17.18.10   N-44.44.08 H -  352 m 6/12 H-  10    m    20W       10W 3 VHF IMP-novi 

22. TESLIĆ          
Komušina 

E--          N- H -         m 12/23 H-  18    m    50W           W 4 UHF IMP-novi 

23. BOS.NOVI E-16.22.39  N-45.02.16 H -  141 m 6/45 H-  24    m  300W     475W   
24. DRINIĆ E-16.32.32  N-44.30.14 H -1316 m 6/34 H-  25    m    50W     317W 4 UHF IMP-novi 
25. POPUŽE E-17.06.37  N-44.12.46 H -  925 m 45/24 H-  24    m    20W           W 2 UHF IMP-novi 
26.MEĐEĐA        
Mlinarice 

E-16.58.44    N-45.13.28 H -  99   m 6/36 H-  50    m    20W       89W 4 UHF IMP-novi 

27.BOČAC E-17.10.09    N-44.30.10 H - 499  m 6/59 H-  30    m    50W     222W 2 UHF IMP-novi 
28.REKAVICA E-17.08.59    N-44.40.17 H - 295  m 6/31 H-  20    m    20W       59W 2 UHF  
29.KNEŽICA     E-16.39.34    N-45.05.48 H - 221  m 6/30 H-  30    m    20W       59W 3 UHF  
30.BREKINJA         
Međuvode 

E-16.43.11    N-45.08.45 H - 206  m 6/22 H-  30    m  100W     296W 3 UHF IMP-novi 
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31.JEZERO             
Krst 

E-17.10.60    N-44.22.06 H - 836  m 6/48 H-  30    m    20W       89W 2 UHF IMP-novi 

32.Budimlić Japra E-16.27.02    N-44.53.30 H - 377  m 6/12 H-  16    m    20W     125W 3VHF IMP-novi 
33.ŠIPOVO            
Volari 

E-18.54,59   N-43.51,57  H – 632 m      7/26 H-  18    m    20W           W 3UHF IMP-novi 

34.Mrkonjić Grad    
Grabež 

E-          N- H -         m Sat/24 H-  40    m    50W           W 4UHF IMP-novi 

35.BANJA L.           
Stričići 

E-          N- H -         m 6/57 H-  30    m  150W           W 4UHF ABE 

         

LOKACIJA KOORDINATE N.VISINA RX - TX V.STUBA P-W ERP-W ANT.SIST. TIP.UREĐ. 
 1. HRGUD             
Berkovići 

E-18.06.22   N-43.05.34 H -  991 m Sat/7/5 H-    18  m    50W     316W 3 VHF IMP-novi 

 2. RADOVIN          
Ljubinje 

E-18.04.41   N-42.56.58 H -  700 m 10/7 H-    16  m    50W       25W 2 VHF IMP-novi 

 3. JOVANOVO  B.  
Gacko 

E-18.34.16   N-43.08.47 H -1083 m 50/5 H-    50  m  100W     501W 4 VHF IMP-novi 

 4. CRGOVO           
Nevesinje  

E-18.19445  N-43.15567 H -1313 m Link/7 H-    16  m  100W    100W 5 VHF IMP-novi 

 5. GRANČAREVO   
Brana 

E-18.29.49   N-42.42.25 H -  350 m 8/22 H-    15  m      1W         6W 4 UHF Gorenje 

 6. LASTVA            
Skočigrm  

E-18.28.59   N-42.42.22 H -  420 m 10/8 H-    20  m    10W       32W 3 VHF Gorenje 

 7. HUMAC             
Trebinje 

E-18.19.46   N-42.41.44 H -  401 m 10/12 H-    20  m    50W     502W 4 VHF IMP-novi 

 8. BUKVICA         
Nevesinje    

E-18.12.21   N-43.17.14 H -  915 m 7/10 H-    20  m  150W       25W 3 VHF ABE 

 9. SEDLARI         
Popovo P.  

E-18.03.00   N-42.50.00 H -  519 m 10/5 H-    20  m    50W     100W 3 VHF IMP-novi 

10.ZIJEMLJE          
I.Mostar 

E-18.01587  N-43.22388 H -1141 m 7/10 H-    16  m    50W       50W 1 VHF IMP-novi 

11.BRAVENIK         
Zubci 

E-          N- H -         m 10/34 H-          m        W           W 6 UHF IMP-novi 
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TV - 
PREDAJNICI 

KOORDINATE N.VISINA RX - TX V.STUBA P-W ERP-W ANT.SIST. TIP.UREĐ. 

1. KOZARA E-16.58,34    N-44.58,24 H -  976 m Link/6 H-   60   m 12 kW           W VHF IMP-novi 
2. DUGE NJIVE E-18.13,33,3N-44.51,30 H -  613 m Link/12 H-   50   m  1  kW           W VHF IMP-novi 
3. UDRIGOVO E-18.53,51   N-44.40,35 H -  551 m Link/5 H-   50   m  5  kW           W VHF IMP-novi 
4. VELIKI ŽEP E-19.0145    N-44.0351 H - 1538m Link/9 H-   50   m  1  kW           W VHF IMP-novi 
5. TREBEVIĆ E-18.27,3     N-43.49,13  H - 1582m Link/12 H-   80   m  1  kW           W VHF IMP-novi 
6. KMUR E-18.42,775 N-43.28,546 H - 1507m Link/6 H-   20   m 200 W           W VHF IMP-novi 
7. LEBRŠNIK E-18.36,432 N-43.12,486 H - 1670m Link/50 H-   40   m 100 W           W UHF IMP-novi 
8. LEOTAR E-18.20,279 N-42.44,513 H - 1227m Link/10 H-   50   m  1  kW           W VHF IMP-novi 
         

FM - 
PREDAJNICI 

KOORDINATE N.VISINA RX - TX V.STUBA P-W ERP-W ANT.SIST. TIP.UREĐ. 

1. KOZARA E-16.58,34    N-44.58,24 H -  976 m Link/92,7
0 

H-   60   m  5  kW           W Paneli ELTI 

2. DUGE NJIVE E-18.13,33,3N-44.51,30 H -  613 m Link/90,7
0 

H-   50   m  1  kW           W 4 dipola SIEL 

3. UDRIGOVO E-18.53,51   N-44.40,35 H -  551 m Link/89,9
0 

H-   50   m  3  kW           W Paneli ELTI 

4. VELIKI ŽEP E-19.0145    N-44.0351 H - 1538m Link/90,3
0 

H-   50   m  1  kW           W Paneli ABE 

5. TREBEVIĆ E-18.27,3     N-43.49,13  H - 1582m Link/88,7
0 

H-   80   m  1  kW           W Paneli ELTI 

6. KMUR E-18.42,775 N-43.28,546 H - 1507m Link/87,8
0 

H-   20   m 500 W           W Dipoli ABE 

7. LEOTAR E-18.20,279 N-42.44,513 H - 1227m Link/92,8
0 

H-   50   m  5  kW           W Paneli ELTI 

8. POBRĐE E-17.10.25   N-44.46.11 H -  213 m Link/90,9
0 

H-   50   m  1  kW           W Cirkul. Rode Svarc 

9. KRALJICA E-18.16.54    N-44.35.27 H -  883 m bal/90,50 H-   50   m 200 W 317    W Paneli ABE 500 

10.ZVORNIK  E-19.05.58    N-44.23.42 H -  375 m       
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11.RUDO E-19.25.40   N-43.38.05 H -1179 m 95,70 H-    25  m 400 W 382    W Sis 2c dip BE 500 

12.BAČKOVAC E-18.52.01    N-44.16.33 H -  953 m 89.70 H-    10  m 400 W 382    W Sis 2c dip BRT 500 

13.TMOR E-19.05.20   N-43.49.32 H -1342 m 96,60 H-    20  m 300 W 286    W 2 ver dip BRT 300 

14.MIRILOVIĆI E-19.18.48   N-43.45.54 H -  814 m 106.00 H -   20  m  250 W 455    W Sis 2c dip BRT 500 

15.ANKARE E-18.04.05   N-44.44.28 H-  313  m 100,60 H-    21  m 250 W  239    W Sis 2c dip BRT 300 

16.BRATUNAC E-19.18.52    N-44.12.05 H -  515 m 103,50 H-    20  m 200 W 246    W Sis 4 yagi Mikroset 

17.SOKOLAC E-18.44.16    N-43.56.27 H -1050 m 99,90      

18.BERKOVIĆI E-18.06.22   N-43.05.34 H -  991 m       

19.KOTOR VAROŠ E-17.22.12   N-44.36.52 H -  335 m       

20.MRKONJIĆ 
GRAD 

E-17.05.54   N-44.25.65 H -1427 m 90.00 H-    18  m 150  336    W 2 yagi  

21.RIBNIK E-16.52.57   N-44.24.25 H –1194m 95.00 H-    18  m 200 W 502    W Sis 2 yagi Rudi č 1kw 

22.KNEŽEVO E-17.24.00   N-44.09.00 H -  861 m 96,10 H-    6    m 200 W 448    W 1 yagi Dasto 1kW 

23.MODRIČA E-18.17.42   N-44.5759 H -  113 m 107.60 H-    45  m   100 W 234    W 1 yagi TEM 300 

24.BOSANSKI 
PETROVAC 

E-16.32.32   N-44.3014 H– 1322m  105,90 H-    15  m 200 W 448    W 1 yagi  

25.VLASENICA 
KIK 

E-18.55.28    N-44.10.52 H -  900 m       

26.BOS.PETROVO 
SELO 

E-18.22.55    N-44.37.21 H – 286 m 107,30 H-    20  m 150 W 244    W Sis2verdip ELTA 250 
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Prilog 2
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Prilog 3 

 
Neophodne radnje u svrhu ukidanja 24 časovnog dežurstva u 

dijelu RRO, sanacija RRO Pobrđe, izmjena emisione lokacije za područje 
grada Banja Luka, priprema infrastrukture za proces digitalizacije. 
 
- Sanacija emisione infrastrukture za 1A i 1B fazu 

digitalizacije: 
 

Antenski stubovi + sanacija objekata 
 

-  RTV dom Banja Luka                                                     
-  Kozara                                                                       
-  Brčko                                                                          
-  Bijeljina                                                                      
-  Trebević                                                                      

 

Neprekidno napajanje – agregati   
  

- Kozara                  50 kVA (40 KW)       
- Duge Njive           20 kVA (16 KW)       
- Brčko                   20 kVA (16 KW)       
- Udrigovo              25 kVA (20 KW)       
- Trebević             40 kVA (32 KW)        

                                                  
Na svih pet lokacija treba izliti temelje za postavku agregata.  
               
          
- Elektro materijal za radio relejne objekte:          
 

- Trebević 
- Veliki Žep 
- Duge Njive 

                                                                       
Udrigovo, Bijeljina i Brčko - saniranje postojeće instalacije.  
 
Radove na elektroinstalacijama bi vršila ekipa Prenosa i emitovanja 
programa. 
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- Priprema objekata za ukidanje dežurstava – sanacija i 
klimatizacija:   
        

- RRO Duge Njive  
- RRO Kmur 
- RRO Lebršnik 
- RRO Leotar 

 
 
- Sanacija RRO Pobrđe i izmjena emisione lokacije na RTV dom 

sa nabavkom novog TV i FM antenskog sistema.  
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3.6. SLUŽBA LJUDSKIH RESURSA 

Plan rada za 2011. godinu 

terni tekući poslovi ljudskih resursa koji uključuju: 

osnovu 

informacija za potrebe menadžmenta i 

dskih resursa prema ukazanoj potrebi i 

sti ljudskih 

- ođenje matičnih podataka zaposlenih. 

Eksterni tekući poslovi ljudskih resursa koji uključuju: 

 
zdravstvenog osiguranja, koji se odnose na prava radnika RTRS. 

 

3.7. SLUŽBA PRAVNIH POSLOVA 

Plan rada za 2011. godinu 

slova i sve ostale aktivnosti iz 
jelokruga rada Službe pravnih poslova.  

 

 
In
 

- postupke i odluke o prijemu radnika u radni odnos na 
Zakona i pravnih akata Radio-televizije Republike Srpske, 

- personalnu evidenciju i bazu podataka kadrova, 
- ugovore o radu i ugovore o povremenim i privremenim poslovima, 
- izradu izvještaja i 

rukovodioce sektora, 
- druge poslove iz oblasti lju

po nalogu menadžmenta, 
- sistematizaciju i objedinjavanje dokumentacije iz obla

resursa iz ITC, koja obuhvata period od 1992. godine, 
v
 

 
- poslove u vezi sa Fondom penzijsko invalidskog osiguranja, koji se 

odnose na penzionisanje radnika, poslove u vezi sa Fondom

 
        U okviru normativne djelatnosti usaglašavanje opštih akata RTRS 
sa novim zakonima, ili izmjenama zakona, a prije svega usklađivanje sa 
Zakonom o klasifikaciji djelatnosti, izmjene Statuta, aktivnosti na 
donošenju Pravilnika o procjeni rizika za svako radno mjesto, u skladu 
sa propisima o zaštiti na radu, registracija promjena u registarskom 
sudu, rješavanje sudskih sporova s ciljem smanjenja njihovog broja, 
rješavanje imovinsko pravnih pitanja za RRO, pribavljanje upotrebne 
dozvole za Pobrđe, izvršavanje tekućih po
d
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3.8. PLAN FINANSIJSKOG POSLOVANJA za 2011. godinu  

kolnosti i uslovi privređivanja 
ji ć

za i njene posljedice, neminovno će se 

 primijeniti 

 elementi na nižem nivou od očekivanog ostvarenja u 2010. 

i otežan način naplate, a time i 

TV takse uređena je na 

iona. Osim  navedenog u 

vareni po osnovu 

bilnog telefona od radnika kao i 
fundacija po osnovu bolovanja.  

 

 

 
 

 Prilikom predlaganja planskih kategorija za izradu finansijskog 
plana za 2011. godinu, uzete su u obzir o
ko e pratiti poslovanje u 2011. godini.  
 Globalna ekonomska kri
odraziti i na naše poslovanje.  
 Može se očekivati da će svaki segment privređivanja
mjere koje podrazumijevaju racionalnu potrošnju i štednju. 
 Zbog toga, finansijski plan za 2011. godinu u svojoj suštini je 
restriktivan i u prihodovnoj i rashodovnoj strani, što znači da su 
planirani
godini.  
 Naš osnovni izvor finansiranja je naplaćeni prihod po osnovu RTV 
takse, koja se naplaćuje na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine. S 
obzirom na to da je i dalje nedefinisan način naplate ovog prihoda, 
očekivati je da će u 2011. godini bit
ostvarivanje prihoda po tom osnovu.  
 Očekuje se da će prihod po osnovu RTV takse biti ostvaren na 
nivou ostvarenja u 2010. godini. S obzirom da se RTV taksa naplaćuje 
na cijeloj teritoriji BiH, a dijeli u omjeru 25:25:50, neophodno je da se 
ostvari stalna koordinacija u smislu obuhvatnosti svih obveznika RTV 
takse, kao i obaveza utuženja svih obveznika koji ne plaćaju RTV taksu.  
 Procjena ostvarenja prihoda po osnovu R
bazi cijene od 6,95 KM po jednom obvezniku.  
 Služba prodaje je planirala prihod na bazi istraživanja tržišta u 
BiH, kao i analize situacije na tržištu BiH i reg
obzir su uzeti i planirani programski sadržaji.  
 Prihodi po osnovu zakupa planirani su na bazi postojećih ugovora 
o iznajmljivanju poslovnog prostora – predajnika. Prihodi po osnovu 
dotacija i ostali prihodi su planirani na bazi iskustva, a najveći dio tih 
prihoda će se odnositi na prihode koji će biti ost
refundacije troškova za naplatu RTV takse od BHT1.  
 Prihodi po osnovu dotacija su takvog karaktera da se pouzdano ne 
mogu predvidjeti. Izvjesno je da će biti ostvareni određeni prihodi po 
osnovu refundacije troškova mo
re
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 Rashodi su planirani na taj način da se obezbijedi, normalno 
funkcionisanje preduzeća uz ogromne mjere štednje po svim vidovima  
 Prilikom planiranja rashoda vodilo se računa da oni moraju biti 
pokriveni ostvarenim prihodima, što znači da će svako povećanje 
rashoda u odnosu na planirane morati pratiti povećanje prihoda.  
 S obzirom na to da je na snazi Zakon koji obavezuje plaćanje 
doprinosa i poreza za spoljne saradnike, neophodno je angažovanje 
saradnika svesti na najmanji mogući nivo.  

Aktima preduzeća je predviđena isplata regresa, prevoza, 
ljekarskog pregleda, te su na bazi postojećih zakonskih propisa u te 
svrhe planirana odgovarajuća izdvajanja.  

Ove naknade će se isplaćivati u skladu sa rezultatima poslovanja i 
finansijskim mogućnostima preduzeća.  

U sljedećim tabelarnim pregledima iskazani su određeni parametri 
po vrstama prihoda i rashoda.   
 
PLAN PRIHODA 2011.  

PLAN PRIHODA 2011. 
Planirani iznos za 

2011. 
Prihod od RTV takse 14.000.000
Prihod od marketinga 3.500.000
Prihod po osnovu zakupa 1.300.000
Dotacije 500.000
Ostalo 1.550.000
UKUPNO: 20.850.000
 
 
PLAN RASHODA 2011.   
 
VRSTA RASHODA Planirano 2011. 
Ukupni trošškovi materijala, goriva i energije 1.003.000
Ukupni troškovi zarada, naknada zarada i ostalih ličnih rashoda 10.575.000
Ukupni troškovi proizvodnih usluga 3.243.000
Troškovi amortizacije 1.400.000
Nematerijalni troškovi 3.986.000
Rashodi kamata 300.000
Ostali rashodi 220.000
UKUPNI RASHODI 20.727.000
  
  
Bruto rezultat - dobitak 123.000
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PLAN  ULAGANJA I OTPLATA OBAVEZA 
 

 U 2011. godini prioritetna ulaganja će biti za nabavku neophodne 
opreme, kako bi se moglo izvršiti preseljenje Televizije iz Banskog dvora 
u RTV dom.  
 U tu svrhu, preduzeće će obezbijediti kreditna sredstva u iznosu 
od 5,000.000,00 KM, a tokom godine će se određivati prioritet nabavke.  
 Izvjesno je da će biti neophodna izgradnja predajnika na lokalitetu 
Lisina – Kozara za potrebe prenosa programa.  
    Prema iskazanim potrebama Medija centra, pokušaće se obezbijediti 
sredstva iz donacija, a na ime potpunog opremanja novog RTV doma 
neophodnom opremom.  
 S obzirom na to da će presljenje u novi RTV dom zahtijevati 
dodatna neplanirana sredstva, neophodno je obezbijediti jedan dio 
sredstava iz tekućeg poslovanja.  
 Osim navedenog, prioritetna izdvajanja biće usmjerena na 
otplatu: 

- preostalog dijela obaveza po osnovu nabavljene opreme za 
potrebe PEP-a; 

- obaveze po osnovu reprograma za električnu energiju; 
- obaveza po osnovu otplate kredita za nabavku studijske opreme 

i opreme za reportažna kola; 
- otplatu obaveza po osnovu lizinga za vozni park; 
- otplate preostalih obaveza za nabavku namještaja za RTV dom.  



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i Plan rada za 2011. godinu         95 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAVNO PREDUZEĆE 
RADIO-TELEVIZIJE 

REPUBLIKE SRPSKE 
 
 

Finansijski izvještaji na dan 31. 
decembar 2010. godine zajedno s  

izvještajem neovisnog revizora 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sarajevo, maj 
2011. godine 



Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i plan rada za 2011. godinu    96 
 

Sadržaj 
 

 
Stranica 

 
 

Profil JP RTRS Banja Luka  2-5 
 
 

Izjava o odgovornosti Menadžmenta  6 
 
 

Izvještaj neovisnog revizora  7-9 
 
 

Bilans uspjeha JP RTRS Banja Luka  10 
 
 

Bilans stanja JP RTRS Banja Luka  11 
 
 

Izvještaj o novčanim tokovima JP RTRS Banja Luka  12 
 
 

Izvještaj o promjenama na kapitalu JP RTRS Banja Luka  13 
 
 

Računovodstvene politike  14-16 
 
 

Bilješke uz finansijske izvještaje  17-36 



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i plan rada za 2011. godinu    97 
 

 
Nastanak i istorija 

 
 

Javno  preduzeće  Radio-televizije  Republike  Srpske,  osnovano  je  Odlukom  Narodne  Skupštine 
Republike Srpske od 30.12.1993. godine („Službeni glasnik RS“, broj 26/93), kao Javno preduzeće 
Srpska Radio-televizija, sa p.o. Sarajevo. 

 
Odlukom  o  izmjenama  i dopunama  Zakona  o  radio-televiziji („Službeni  glasnik  RS“,  broj  23/99), 
izmjenjen je naziv-firma preduzeća i sjedište, koje glasi: Javno preduzeće Radio-televizija Republike 
Srpske, sa p.o. Banja Luka. 

 
Javno preduzeće Radio-televizija Republike Srpske upisana je u registar Osnovnog suda u Srpskom 
Sarajevu pod brojem U-I-97/94 od 07.02.1994. godine.  Dopuna djelatnosti  izvršena  je  02.05.1996. 
godine. 

 
Rješenjem  Osnovnog suda u Banja Luci broj 071-0-REG-07-000659 od 25.04.2007. godine,  broj 
registarskog uloška 1-7414-00, izvršena je promjena naziva osnivača, te umjesto Narodna skupština 
Republike Srpske,  upisan  je osnivač  Republika  Srpska.  Istim  Rješenjem  izvršen  je  upis  granica 
ovlaštenja lica ovlaštenog za zastupanje. Ukupan upisani iznos uloga osnivača je stanje imovine na 
dan 12.03.2007. godine u iznosu od KM 4.862.741. 

 
Lice ovlašteno za zastupanje je Dragan Davidović, generalni direktor bez ograničenja do iznosa koji 
svojom  odlukom  utvrđuje  Upravni  odbor  Preduzeća,   a  preko  utvrđenog  iznosa  uz  predhodnu 
saglasnost Upravnog odbora. 

 

 
Puni naziv preduzeća je «Javno Preduzeće Radio-televizija Republike Srpske, sa p.o. Banja Luka«. 
Skraćeni naziv je JP RTRS. 

 

 
JP RTRS je registrovano u Poreznoj upravi – Ministarstva finansija Republike Srpske, Potvrdom o 
registraciji broj  02/01-0801/457-7215/02  od  26.02.2002.  godine  pod  jedinstvenim  identifikacionim 
brojem 4400970660006. 

 

 
Kod  Uprave  za  indirektno  oporezivanje  Banja  Luka,  Preduzeću  je  izdato  Uvjerenje  o  registraciji 
obveznika poreza na dodanu vrijednost broj: 04/5-1/I-17-1035-3833/05 od  12.11.2005.  godine pod 
registarskim brojem 400970660006. 

 

 
Rješenjem o upisu u sudski registar br. 057-0-Reg-11-000031 od 11.02.2011. godine izvršen je upis 
promjene sjedišta Preduzeća. 

 

 
Sjedište JP RTRS je u Banja Luci, u ulici Trg Republike Srpske br. 9 

 
 

JP RTRS čine slijedeći sektori: 
 
 

1.   Direkcija RTRS u okviru koje se organizuju slijedeće samostalne organizacione jedinice: 
 

-  Služba pravnih poslova 
 

-  Služba ljudskih resursa 
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-  Služba komunikacija 

 
-  Odjeljenje unutrašnje kontrole 

 
2.   Sektor Televizije Republike Srpske u okviru kojeg se organizuju: 

 
-  Kancelarija direktora Sektora 

 
-  Služba informativni program 

 
-  Redakcija sportskog programa 

 
-  Služba zabavni program, sa odjeljenjima 

 
-  Služba dokumentarni i strani program, sa odjeljenjima 

 
-  Služba kulturni, obrazovni i religijski program, sa odjeljenjima 

 
-  Služba program za djecu i omladinu, sa odjeljenjima 

 
-  Programska podrška 

 
3.   Sektor Radio Republike Srpske u okviru kojeg se organizuju: 

 
-  Kancelarija direktora Sektora 

 
-  Služba programi Radija RS, sa odjeljenjima 

 
-  Programska podrška 

 
4.   Sektor   Ekonomsko   finansijskih   poslova   u   okviru   kojeg   se   organizuju   slijedeće 

organizacione cjeline: 
 

-  Služba računovodstva 
 

-  Služba prodaje 
 

-  Služba komercijalnih poslova 
 

-  Služba RTV takse 
 

-  Odjeljenje plana i analize 
 
 
 

5.   Sektora Medija centar RTRS u okviru kojeg se organizuju: 
 

-  Kancelarija direktora Sektora 
 

-  Služba TV produkcijski resursi, sa odjeljenjima 
 

-  Odjeljenje radio produkcijski resursi 
 

-  Služba upravljanja i održavanja imovine i tehničke usluge 
 

-  Služba informatičke tehnike i novih tehnologija, sa odjeljenjima 
 

-  Odjeljenje audio, video i pisanog arhiva 
 

-  Služba ITC i dopisništva 
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U JP RTRS se organizuju slijedeće samostalne službe: 

 
 

1.   Služba multimedija 
 

2.   Služba  prenosa i emitovanja programa i održavanje sistema  za prenos i  emitovanje 
(PEP) 

Djelatnost JP RTRS 

Osnovna djelatnost Preduzeća je: 
 

92.200 – Radio-televizijske djelatnosti 
 
 

Na dan 31. decembra broj zaposlenih u  Preduzeću bio je kako slijedi: 
 

 
 31.12. 2010. 

Broj 
31.12. 2009. 

Broj 
Direkcija RTRS 15 15 

Sektor TV RS 134 130 

Sektor Radio RS 47 48 

Sektora EFP 36 34 

Sektor Medija centar 212 212 

Služba Multimedija 11 11 

Služba PEP 59 60 

UKUPNO   514  510   
 
 

Organi JP RTRS 
 

Prema Statutu RTRS-a koji je usvojen na sjednici Upravnog obora 19.02.2007. godine, organi RTRS- a 
su: 

 
1.   Upravni odbor 

 
2.   Poslovodni odbor 

 
 

Upravni odbor 
 

Upravni odbor je organ putem kojeg se, na način određen Zakonom, štite interesi javnosti u pogledu 
kvaliteta  i  poruka  radio  i  televizijskih  programa,  koji  se  emituju  u  medijima,  vrši  nadzor  nad 
cjelokupnim poslovanjem, kao i nad korištenjem i raspolaganjem imovine Preduzeća. 

 
Upravni odbor ima četiri člana, koje u skladu sa Zakonom, imenuje  Narodna skupština  Republike 
Srpske. Upravni odbor se imenuje na mandat od 4 godine, nakon čega se biraju novi članovi. 
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Upravni odbor čine: 
 
 
 

Radmila Čokorilo 
Jasminka Smajlović 

Predsjednik 
Predsjednik 

do 17.11.2010. godine 
od 18.11.2010. godine 

Igor Vidović Član od 2009. godine 
Jasminka Smajlović 
Radmila Čokorilo 

Član 
Član 

do 17.11.2010. godine 
od 18.11.2010. godine 

Ljiljana Najdek Član od 23.04.2010. godine 
 

Na  sjednici  Upravnog  odbora  Preduzeća  održane  dana  18.11.2010.  godine,  izvršena  je  rotacija 
predsjednika (predsjedavajućeg) Upravnog odbora RTRS-a. 

 
 

Poslovodni odbor 
 

Poslovodni odbor čine generalni direktor i direktori sektora. 
 

Generalnog  direktora  imenuje  Upravni  odbor  Preduzeća  na  osnovu  javnog  konkursa.  Mandat 
Generalnog direktora traje pet (5) godina i može se obnoviti samo jednom. 

Dragan Davidović  Generalni direktor 



 

Izjava o odgovornostima Menadžmenta 
 
 

Menadžment  JP RTRS (Preduzeće) je dužan osigurati da finansijski izvještaji za svaku  finansijsku 
godinu budu izrađeni u skladu sa Standardima računovodstva Republike Srpske koji su usaglašeni 
sa   Međunarodnim   standardima   finansijskog   izvještavanja   (MSFI),    zajedno    sa   uputstvima, 
objašnjenjima, smjernicama  i načelima koje Međunarodna federacija računovođa (IFAC) i Odbor za 
međunarodne  standarde revizije  i uvjeravanja  (IASB) donose i  koje  Komisija za  računovodstvo  i 
reviziju Bosne i Hercegovine  prevede  i objavi, tako  da daju  istinitu i objektivnu sliku finansijskog 
stanja i rezultata poslovanja Preduzeća za taj period. 

 
Pri sastavljanju takvih finansijskih izvještaja odgovornosti Menadžmenta obuhvaćaju garancije: 

 
 

•  da su odabrane i zatim dosljedno primijenjene odgovarajuće računovodstvene politike; 
 

•   da su prosudbe i procjene razumne; 
 

•   da su primijenjeni važeći  računovodstveni  standardi, a svako  materijalno značajno  odstupanje 
iskazano i objašnjeno u finansijskim izvještajima; te 

 
•   da su finansijski izvještaji pripremljeni po načelu nastavka poslovanja, osim ako je neprimjereno 

pretpostaviti da će Preduzeće nastaviti svoje poslovne aktivnosti u doglednoj budućnosti. 
 

Menadžment  također mora osigurati vođenje prikladnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo 
koje doba, s prihvatljivom tačnošću odražavati finansijski položaj Preduzeća. Menadžment je također 
odgovorn  za  čuvanje  imovine  Preduzeća,  pa  stoga  i  za  poduzimanje  razumnih  mjera  da  bi  se 
spriječile i otkrile pronevjere i ostale nezakonitosti. 

 
 
 
 

Potpisano u ime Menadžmenta: 
 
 
 
 
 
 
 

Dragan Davidović 
 
 

JAVNO PREDUZEĆE RADIO-TELEVIZIJA 
REPUBLIKE SRPSKE 
Ul. Trg Republike Srpske br. 9 
Republika Srpska 
Bosna i Hercegovina 

 
10. maj 2011. godine 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i plan rada za 2011. godinu    101 
 



 

 
 
 

IZVJEŠTAJ NEOVISNOG REVIZORA 
 
 

Osnivačima i Menadžmentu JP RTRS Banja Luka 
 
 

Obavili   smo  reviziju  priloženih  finansijskih  izvještaja   JP  RTRS  Banja  Luka  (Preduzeće)  koji 

obuhvataju bilans stanja – Izvještaj  o finansijskom položaju na dan 31. decembar  2010.  godine, 

bilans uspjeha  – Izvještaj  o ukupnom  rezultatu na  dan   31. decembra  2010.  godine,  izvještaj  o 

promjenama na kapitalu i novčani tok – Izvještaj o tokovima gotovine za   završeni  period godine, 

izloženih  na  stranicama  10  do  36.  Finansijski  izvještaji  pripremljeni  su  na   osnovi  Zakona  o 

računovodstvu i reviziji  Republike  Srpske  i računovodstvenim  standardima  koji  se primjenjuju  na 

teritoriji  Republike  Srpske  i  koji  obuhvataju:  Međunarodne  računovodstvene  standarde  (MRS)  i 

Međunarodne  standarde  finansijskog  izvještavanja  (MSFI) zajedno  sa  uputstvima,  objašnjenjima, 

smjernicama i načelima koje Međunarodna federacija računovođa (IFAC) i Odbor za međunarodne 

standarde revizije i uvjeravanja (IASB)  donose i koje Komisija za računovodstvo  i reviziju Bosne i 

Hercegovine  prevede i objavi te primjenom računovodstvenih politika izloženih na stranicama 14 do 

16. 
 
 

Odgovornost Menadžmenta 
 
 

Menadžment  je  odgovorna  za  sastavljanje  i  fer  prezentaciju  finansijskih  izvještaja  u  skladu  s 

Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i za one interne kontrole za koje Menadžment 

odredi da su potrebne za omogućavanje  sastavljanja  finansijskih izvještaja koji  su  bez značajnog 

pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške, što je i navedeno na stranici 6 našeg izvještaja. 

 
Odgovornost Revizora 

 
 

Odgovornost  je revizora izraziti mišljenje o tim finansijskim izvještajima  temeljeno na našoj  reviziji. 
Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da 
postupamo u skladu s etičkim zahtjevima i planiramo, te obavimo reviziju kako bi smo stekli razumno 
uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji bez značajnog pogrešnog prikazivanja. 

 
Revizija uključuje obavljanje postupaka  radi dobivanja revizijskih dokaza  o iznosima i  objavama u 

finansijskim  izvještajima.  Odabrani  postupci  ovise  o  revizorovoj  prosudbi  kao  i  o  procijeni  rizika 

značajnog pogrešnog prikazivanja finansijskih izvještaja uslijed prijevare ili pogreške. U stvaranju tih 

procijena  rizika,  revizor  razmatra  interne  kontrole  relevantne  za   subjektovo  sastavljanje  i  fer 

prezentaciju  finansijskih  izvještaja  kako  bi  se  oblikovali  revizijski  postupci  koji  su  primjereni  u 
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okolnostima,  ali  ne  i za  namjenu  izražavanja  mišljenja  o  efikasnosti  internih  kontrola  poslovnog 

subjekta. Revizija takođe uključuje ocjenjivanje primjerenosti primjenjenih računovodstvenih politika i 

razumnosti računovodstvenih  procijena koje je stvorio  Menadžment,  kao i ocjenjivanje  cjelokupne 

prezentacije finansijskih izvještaja. 

 
Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i primjereni za osiguranje osnove za naše 

revizijsko mišljenje. 

 
Značajke koje utiču na revizorsko mišljenje 

 
 

Ograničenje obima 
 
 

1.   Kao što je navedeno u bilješci broj 1. pod a)  Zakonom o Javnom radiotelevizijskom sistemu 

Bosne  i   Hercegovine   predviđeno   osnivanje   Korporacije   ni   tokom   2010.   godine   nije 

uspostavljeno. U bilješci broj 1 b) i 2., u vezi prihoda od marketing  djelatnosti i naplaćene 

RTV takse putem inkaso službe na jedinstveni račun, navedeno je da Preduzeće prihode od 

marketing usluga evidentira u ukupnom iznosu i ne uplaćuje ih na jedinstveni račun, kao i da 

nijedan od Javnih RTV servisa  (BHRT,RTV FBiH i  RTRS), nije vršio uplate na jedinstveni 

račun  po osnovu  marketinškog  oglašavanja.  Stvorena  obaveza prema RTV FBiH  na ime 

naplaćene RTV takse putem inkaso službe nije izmirena. U vremenu provedenom u reviziji 

nije bilo moguće utvrditi efekte ovakvih evidentiranja na poziciji obaveza i uticaje na pozicije 

Bilansa stanja i finansijske rezultate. 

 
Odstupanja od računovodstvenih standarda 

 
 

2.   Nije bilo značajnih odstupanja od računovodstvenih standarda. 
 
 

Mišljenje 
 
 

Prema našem mišljenju, osim za efekte navedene u tačci 1. gore, ako ga ima, finansijski izvještaji 

prikazuju  fer,  u  svim  značajnim  aspektima,  finansijski  položaj  JP  RTRS  Banja  Luka  na  dan 31. 

decembar 2010. godine, rezultate njezinog poslovanja, gotovinski tok i promjene kapitala za godinu 

tada završenu  u  skladu  sa  skladu  sa  Zakonom  o  računovodstvu  i reviziji  u  Republici  Srpskoj  i 

računovodstvenim standardima koji se primjenjuju na teritoriji  Republike  Srpske i koji obuhvataju: 

Međunarodne  računovodstvene  standarde  (MRS) i Međunarodne  standarde  finansijskog 

izvještavanja   (MSFI)   zajedno   sa   uputstvima,   objašnjenjima,   smjernicama   i   načelima   koje 

Međunarodna   federacija   računovođa   (IFAC)   i   Odbor   za   međunarodne   standarde   revizije   i 

uvjeravanja (IASB) donose i koje Komisija za računovodstvo i reviziju Bosne i Hercegovine  prevede i 

objavi te primjenom računovodstvenih politika izloženih na stranicama 14 do 16. 



 

Poseban naglasak 
 
 

Bez daljeg kvalifikovanja našeg mišljenja, skrećemo Vašu pažnju na slijedeće bilješke: 
 

1.   Kao što je navedno u bilješci 8. - Zalihe, Preduzeće zalihe nedovršene proizvodnje i gotovih 

proizvoda-emisije, filmovi i slično ne evidentira u skladu sa zahtjevima MRS 2-Zalihe. 
 

2.   Kao što je navedeno u bilješci 13 - Kapital, postupak upisa smanjenja  kapitala nije okončan. 
 

3.   Kao  što  je  navedeno  u  bilješci  21  -  Međusobni  odnosi,  a  u  vezi  neusaglašenih  stanja 

potraživanja i obaveza između sva tri emitera. 

 
4.   Bilješku broj 24. u vezi organizacije odjela interne revizije i interne kontrole. 

 
 
 
 
 

Ovlašteni revizori Društva:  REVSAR d.o.o. Sarajevo 
 

Alma Delić dipl.oec 
 

Broj licence: 3090143102  Remzija Bejtović 

Hajrudin Hadžović dipl. oec   Direktor 

Broj licence: 3090262100 

 
 

Sarajevo, 10. maj 2011. godine 
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JP RADIO-TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE BANJA LUKA  31.12.2010. 
 
 

BILANS USPJEHA ZA PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2010. GODINE 
(izraženo u KM) 

 
 

  

 
Bilješka 

 

 
31.12.2010. 

 

 
31.12.2009. 

 
2 

 
22.819.066 

 
22.986.601

0 
20.248.473 
2.570.593 

 
(23.374.925) 

0
20.852.277
2.134.324

 
(22.663.233)

 
2.1 
2.2 

 
3 

3.1 
3.2 

(1.342.700) 
(10.694.275) 

(1.271.767)
(10.489.781)

3.3 
3.4 
3.5

(4.410.155) 
(1.155.393) 
(5.772.402) 

(555.859) 

(4.389.704) 
(1.084.742) 
(5.427.239)

 
323.368

 
1.530 

(177.620) 

(176.090) 

 
2.181 

(112.117)

(109.936)
 

 
1.148.661 

(322.427) 

826.234 

 

 
521.270 

(552.057)

(30.787)
 

94.285 
 

182.645
0 0

24.135 30.161

 
Poslovni prihodi 
Prihod od prodaje robe 
Prihod od prodaje proizvoda i usluga 
Drugi poslovni prihodi 
 
Poslovni rashodi 
Troškovi materijala 
Troškovi zaposlenih 
Troškovi proizvodnih usluga 
Amortizacija 
Materijalni troškovi 
 
Rezultat iz poslovnih aktivnosti 
 
Finansijski prihodi 
 
Finansijski rashodi 
 
Rezultat iz finansijskih aktivnosti 
 
 
Ostali prihodi 
 
Ostali rashodi 
 
Rezultat iz ostalih aktivnosti 
 
Bruto rezultat  - bruto dobit 
Bruto rezultat  - bruto gubitak 
 
Tekući i odloženi porez na dobit 
Rashodi tekućih i odloženih poreskih obaveza 
Prihodi tekućih i odloženih poreskih obaveza 

 
4 

 
4.1. 

 
4.2 

 
 
 
 

5 
 

6 

0 
0 

30.161
0

Neto rezultat 70.150 152.484
 
 
 
 
 

Ovaj izvještaj odobren je i potpisan od Upravnog odbora Preduzeća dana    2011.god. 
 

Predsjednik Upravnog odbora Generalni direktor 
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JP RADIO-TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE BANJA LUKA  31. 12. 2010. 
 

BILANS STANJA NA DAN 31. 12. 2010. 
(izraženo u KM) 

 

  
Bilješka

 
31.12.2010. 

 
31.12.2009. 

 
 

12.729.122

 
 

10.494.018
0

12.729.122
0

 
5.022.089

0
10.494.018

0
 

4.735.310

AKTIVA 
 
Dugotrajna imovina 
Nematerijalna imovina 
Materijalna imovina 
Finansijska sredstva 
 
Kratkotrajna imovina 
Zalihe 
Potraživanja od kupaca 
Ostala kratkoročna potraživanja 
Kratkoročna razgraničenja 
Novac u banci i blagajni 

 
 

7 
 

7.1 
 
 
 
 

8 
9 

10 
11 
12 

411.108
2.164.808

135.809
2.059.234

251.130

330.232
2.316.926

89.846
1.548.660

449.646

UKUPNA AKTIVA 17.751.211 15.229.328
 
 
 

6.212.428

 
 
 

6.349.332
2.020.136

70.150
3.969.658

152.484
0

 
2.640.368

4.862.741
 

4.176.712 
(2.842.605)

152.484
 

1.804.507
1.153.398
1.486.970

 
927.059

 
4.520.783

936.544
867.963

 
1.082.614

 
3.740.341

 
PASIVA 
 
Kapital i rezerve 
Osnovni kapital 
Zakonske rezerve 
Revalorizacione rezerve 
Akumulirana dobit/gubitak 
Dobit/gubitak tekuće godine 
 
Dugoročne obaveze 
Dugoročna krediti 
Ostale dugoročne obaveze 
 
Dugoročna rezervisanja 
 
Kratkoročne obaveze 
Kratkoročni krediti 
Primljeni avansi, depoziti, kaucije 
Obaveze prema dobavljačima 
Ostale obaveze 
 
Kratkoročna razgraničenja i rezervisanja 

 
 
 

13 
 
 
 
 
 
 
 
 

*14 
 

 
 
 

15 
 
 

*16 
17 
18 
19 

 
20 

748.704
313.083

2.422.509
1.036.487

 
3.450.573

1.000.000
334.511

1.523.428
882.402

 
2.252.534

UKUPNA PASIVA 17.751.211 15.229.328
 

*izvršena reklasifikacija dugoročnih i kratkoročnih obaveza 
 

Ovaj izvještaj odobren je i potpisan od Upravnog odbora Preduzeća dana    2011.god. 
 

Predsjednik Upravnog odbora  Generalni direktor 



 

JP RADIO-TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE BANJA LUKA  31. 12. 2010. 
IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TOKU 

ZA PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2010. GODINE 
(izraženo u KM) 

 
 31.12.2010. 31.12.2009. 

  
27.656.904 28.158.353
26.109.726 27.096.538
1.342.300 879.900

204.878 181.915
24.962.810 26.889.850
7.364.826 7.779.527

12.715.580 12.454.038
174.532 90.875
118.469 213.048

4.589.403 6.352.362
2.694.094 1.268.503

0 0

  
1.350 1.141
1.350 1.141

2.241.308 1.979.303
2.241.308 1.979.303

2.239.958 1.978.162

  
0 1.000.000
0 0
0 1.000.000

649.744 838.335
550.837 838.335

98.907 0
(649.744) 161.665

0 0
27.658.254 29.159.494
27.853.862 29.707.488

0 0
195.608 547.994
449.646 999.483

180 457
3.088 2.300

A. Tokovi gotovine iz poslovnih aktivnosti 
I  Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti 
1 Prilivi od kupaca 
2 Prilivi od premija, subvencija, dotacija i sl. 
3 Ostali prilivi iz poslovnih aktivnosti 
II Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti 
1 Odlivi po osnovu plaćanja dobavljačima 
2 Odlivi po osnovu plaćanja zaposlenim 
3 Odlivi po osnovu kamata 
4 Odlivi po osnovu poreza na dobit 
5 Ostali odlivi iz poslovnih aktivnosti 
III Neto priliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (I-II) 
IV Neto odliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (II-I) 
 
B Tokovi gotovine iz aktivnosti investiranja 
I  Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja 
6 Prilivi od kamata 
II Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja 
4 Odlivi po osnovu nabavke nematerijal.ulaganja i osnovnih sredstava 
III Neto priliv gotovine iz aktivnosti investiranja (I-II) 
IV Neto odliv gotovine iz aktivnosti investiranja (II-I) 
 

V Tokovi gotovine iz aktivnosti finansiranja 
I  Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja 
2 Prilivi po osnovu dugoročnih finansijskih obaveza 
3 Prilivi po osnovu kratkoročnih finansijskih obaveza 
II Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja 
2 Odlivi po osnovu dugoročnih finansijskih obaveza 
3 Odlivi po osnovu kratkoročnih finansijskih obaveza 
III Neto priliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (I-II) 
IV Neto odliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (II-I) 
G Ukupni prilivi gotovine 
D Ukupni odlivi gotovine 
Č Neto priliv gotovine 
E Neto odliv gotovine 
Ž Gotovina na početku obračunskog perioda 
Z Pozitivne kursne razlike po osnovu preračuna gotovine 
I  Negativne kursne razlike po osnovu preračuna gotovine 
J Gotovina na kraju obračunskog perioda 251.130 449.646

 
 

Ovaj izvještaj odobren je i potpisan od Upravnog odbora Preduzeća dana   2011.god. 
 

Predsjednik Upravnog odbora Generalni direktor 
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JP RADIO-TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE BANJA LUKA 31. 12. 2010. 
 
 
 

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA NA KAPITALU ZA PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2010. GODINE 
 

(izraženo u KM) 
 
 
 

Osnovni 
kapital 

Zakonske 
rezerve 

Revalorizacione 
rezerve 

Akumulirana 
gubitak 

Rezultat tekuće 
godine 

Neraspoređena 
dobit 

 
Ukupno 

 
Stanje na dan 
31.12.2008. 

 
4.862.741 

 
0 

 
4.251.692 

 
(3.584.097) 

 
741.491 

 
0

 
6.271.827

 
Prenos dobiti 

 
0 

 
0 

 
0

 
741.491 

 
(741.491) 

 
0

 
0

 
Reavlorizacione rezerve 

 
0 

 
0 

 
(74.980) 

 
0 

 
0 

 
0

 
(74.980)

 
Rezultat   tekuće godine 

 
0 

 
0 

 
0

 
0 

 
152.484 

 
0

 
152.484

Stanje na d n a
31.12.2009. 4.862.741 0 4.176.712 (2.842.605) 152.484 0 6.349.332

 
Prenos dobiti 

 
0 

 
70.150 

 
0

 
0 

 
(222.634) 

 
152.484

 
0

 
Reavlorizacione rezerve 

 
0 

 
0 

 
(207.054) 

 
0 

 
0 

 
0

 
(207.054)

 
Rezultat   tekuće godine 

 
0 

 
0 

 
0

 
0 

 
70.150 

 
0

 
70.150

 
Pokriće akumuliranog 
gubitka 

 
 

(2.842.605) 
 
 

0 
 
 

0

 
 

2.842.605 
 
 

0 
 
 

0

 
 

0

Stanje na d n a
31.12.2010. 2.020.136 70.150 3.969.658 0 0 152.484 6.212.428

 
 

Ovaj izvještaj odobren je i potpisan od Upravnog odbora Preduzeća dana    

Predsjednik Upravnog odbora 

2011.god. 

Generalni direktor 
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Osnova za sastavljanje i koncept nastavka poslovanja 
 
 

Skraćene važnije računovodstvene politike su sljedeće: 
 

Osnova za sastavljanje finansijskih izvještaja 
 

Priloženi  finansijski  izvještaji  predstavljaju  finansijske  izvještaje Preduzeća  sastavljene  na  osnovi 
Zakona  o  računovodstvu  i  reviziji  u  Republici  Srpskoj  i  računovodstvenim  standardima  koji  se 
primjenjuju na teritoriji Republike Srpske i koji obuhvataju: Međunarodne računovodstvene standarde 
(MRS)   i   Međunarodne   standarde   financijskog   izvješćivanja   (MSFI)   zajedno   sa   uputstvima, 
objašnjenjima, smjernicama  i načelima koje Međunarodna federacija računovođa (IFAC) i Odbor za 
međunarodne  standarde revizije  i uvjeravanja  (IASB)  donose i koje  Komisija za  računovodstvo  i 
reviziju Bosne i Hercegovine prevede i objavi.  Nadzorni odbor Preduzeća je na 34. sjednici održanoj 
dana 23.04.2010. godine usvojio je Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama. 

 
Koncept nastavka poslovanja 

 
U skladu sa računovodstvenim  načelima poslovanja finansijski izvještaji se sastavljaju u skladu  sa 
konceptom  nastavka  poslovanja,  koji  podrazumijeva  da  će  Preduzeće  nastaviti  da   posluje  u 
neograničenom periodu u predvidivoj budućnosti. 

 
Uporedni podaci 

 
Uporedni podaci predstavljaju podatke iz finansijskih izvještaja Preduzeća za 2009. godinu. 

 
Valuta izvještavanja 

 
Finansijski izvještaji Preduzeća su sastavljeni u KM. Važeći kurs KM na dan 31. decembra  2010. 
godine bio je 1,95583 KM za 1 Euro. 

 
Dugotrajna imovina 

 
Nematerijalna  imovina obuhvata  izdatke  za: razvoj,  zaštitne  znakove,  trgovačka  imena,  oznake  i 
publicirajuće  nazive, aplikativni softver,  licene, franšize i koncesije,  vlasnička,  zaštitna  i poslovna 
prava, recepte, formule, modele, dizajne i prototipove, te goodwill iz poslovnih spajanja koji uključuje i 
nematerijalnu imovinu iz poslovnih spajanja za koju se nije mogla utvrditi fer vrijednost. 

 
TV prava za emitovanje programa, ako je duži period njihovog korištenja (više mjeseci ili duže  od 
godinu  dana),  se  evidentiraju  u  okviru  aktivnih  vremenskih  razgraničenja.  TV  prava  se  prilikom 
premijernog  emitovanja  70%  vrijednosti  prava  evidentiraju  na  troškove,  kod  prve  reprize  20% 
vrijednosti  prava  i  kod  druge  reprize  10%  vrijednosti  prava. Ako  je  na  računu  ili  ugovorom 
precizirana  dinamika  emitovanja  (po  mjesecima),  sa  vremenskih  razgraničenja  se  prenosi  na 
rashode poslovanja srazmjerni dio do isteka roka emitovanja. 

 
Nematerijalna imovina se početno vrednuje po nabavnoj vrijednosti. 

 
Materijalnu imovinu čine nekretnine, postrojenja i oprema, kao i zemljište i biološka imovina, krupni 
alat,  pogonski  i  kancelarijski  inventar,  transportni  uređaji,  zgrade  i  stanovi  i  ostala  materijalna 
imovina, koja se koristi za trajno obavljanje registrovane djelatnosti, za  iznajmljivanje  drugima ili u 
administrativne svrhe. 
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Dugotrajnom  materijalnom  imovinom  smatraju  se  i veliki  rezervni  dijelovi  i  pomoćna  oprema  za 
određenu imovinu koji su neophodni za održavanje njene funkcionalne ispravnosti  i  neprekinutosti 
pružanja usluga. 

 
Bruto  knjigovodstveni  iznos  materijalne  imovine koja se nabavlja od drugih, početno  se mjeri  po 
trošku nabave. 

 
Bruto  knjigovodstvena  vrijednost  dugotrajne  materijalne  imovine,  umanjena  za  očekivani  ostatak 
vrijednosti,  amortizira  se  kroz  procijenjeni  vijek  upotrebe  pojedinog  sredstva  primjenom  linearne 
metode. 

 
Bruto knjigovodstveni iznos materijalne imovine koja se izrađuje u vlastitoj režiji obračunava se po 
cijeni koštanja. 

 
Detaljno  preispitivanje  –  procjena  materijalne  imovine vrši  se  svake  tri  do  pet godina.  Utvrđeno 
povećanje vrijednosti evidentira se u kapital – revalorizacione rezerve. 

 
Kratkoročna potraživanja od kupaca 

 
Kkratkoročna potraživanja iskazuju se u visini nominalne vrijednosti proizišle iz poslovne transakcije 
prema propisanim cijenama od strane Preduzeća. 

 
Zbog  postojanja  stalne  vjerovatnosti  da  neka  potraživanja  neće  biti  naplaćena  u  dužem  roku 
Preduzeće će na osnovu razumne procjene i iskustva stečenog kroz duže razdoblje  obavljati 
vrijednosno  usklađivanje   nenaplaćenih  potraživanja.   Takvo  usklađivanje   se   održava   na  nivou 
dovoljnom da apsorbuje procjenjene buduće gubitke. Poslovodni odbor (najmanje jednom godišnje) 
određuje   adekvatnost   ispravke   na   osnovu   pregleda   stanja   pojedinih   potraživanja,   starosti 
potraživanja i ostalih faktora. 

 
Zalihe 

 
 

Zalihe su sredstva preduzeća u obliku osnovnog i pomočnog  materijala potrebnog za  održavanje 
poslovnog procesa  i drugih sporednih i pomoćnih  djelatnosti i za pružanje usluga.  Pojedine vrste 
opreme (mobiteli) kada ispunjavaju posebne kriterije bilansiraju se kao zaliha (sitan inventar). Tako 
alat, te pogonski i kancelarijski inventar, imaju obilježije sitnog inventara, iako im je rok upotrebe duži 
od godinu dana, ali ako su u trenutku pribavljanja manje vrijednosti (pojedinačna vrijednost do KM 
300). 

 
 

Trošak  nabave  zaliha  obuhvaćaju  nabavnu  cijenu  uvećanu  za  zavisne  troškove.  Trošak  zaliha 
materijala  obračunava  se  po  metodi  prosječne  ponderisane  cijene. Trošak  zaliha  sitnog alata i 
inventara obračunava se po metodi 100% otpisa u momentu stavljanja u upotrebu. 
Zlalihe  gotovih  proizvoda   i  nedovršene   proizvodnje  (proizvodnja   filmova,   serija  i  sličnog   TV 
programa) vrednuju se u visini troškova pribavljanja odnosno cijene koštanja ili u visini neto prodajne 
cijene, ako je niža. 

 
Strane valute 

 
 

Poslovni događaji i transakcije u stranoj valuti preračunavaju  se u KM po važećem kursu na  dan 
poslovnog događaja. Novčana sredstva i obveze denominirane u stranoj valuti preračunavaju se u 
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KM po kursu važećem na dan bilanse. Svi dobici ili gubici nastali zbog promjene kursa valute nakon 
datuma poslovnog događaja terete račun dobitka ili gubitka u okviru finansijskih prihoda  odnosno 
rashoda. 

 
Novac i novčani ekvivalenti 

 
 

Novac i novčani ekvivalenti sastoje se od gotovine na računima u bankama i blagajnama Preduzeća. 
 
 

Priznavanje prihoda 
 
 

Prema  članu  23.tačka  6.  Zakona  o  Javnom  Radiotelevizijskom  sistemu  Bosne  i  Hercegovine 
(Službeni glasnik broj 78/05 od 08.11.2005. godine) Preduzeću pripada 25% od ukupnog iznosa RTV 
takse naplaćene na teritoriji BiH. 

 
Prihodi RTV taksa naplatu vrši Telekom putem telefonskih računa, inkasanti putem priznanica za lica 
koja nemaju  telefonske  aparate.  U prihod posmatranog obračunskog  perioda se evidentira  samo 
naplaćena realizacija bez obzira na to na koji se period naplata odnosi. U prihod se može evidentirati i 
priliv sredstava na zajednički račun pristigao zaključno sa 31.12. tekuće godine, a koji nije prenešen na 
račun RTRS-a do dana bilansiranja. 

 
Prihodi od marketinga – reklame, sponzorstva, zakupi, prodaja, prava emitovanja, prodaja snimljenog 
materijala,  iznajmljivanje  tehničkih  i  kadrovskih  kapaciteta  i  slično  evidentiraju   se   na  osnovu 
fakturisanih vrijednosti umanjenih za obračunati porez. 

 
Priznavanje rashoda 

 
Rashodi  obuhvataju  troškove  koji  proističu  iz  uobičajenih  aktivnosti  Preduzeća.  Rashodima  se 
smatraju smanjenja ekonomskih  koristi Preduzeća  tokom obračunskog  razdoblja u obliku  odliva ili 
smanjenja sredstava ili pak nastanka obaveza, što ima za posljedicu smanjenje glavnice osim onih 
smanjenja koja su proistekla iz raspodjele sudionicima u glavnici. Rashodi se iskazuju kao poslovni 
rashodi (troškovi materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara, energije,  prevoza,  drugih usluga, 
osoblja, amortizacije, finansiranja i ostali  troškovi poslovanja),  finansijski  rashodi (rashodi kamata, 
kursnih  razlika   i  ostali   finansijski  rashodi)   i  ostali   rashodi   (gubici  od  prodaje  materijalne   i 
nematerijalne imovine, rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja i ostali nepomenuti rashodi). 

 
Rezervisanja 

 
Rezervisanja  se  priznaju  kada:  preduzeće  ima  obavezu  koja  je  nastala  kao  rezultat  prošlog 
događaja, kada je vjerovatno da će doći do odliva sredstava potrebnih za izmirenje obaveze i iznos 
obaveze se može pouzdano procijeniti. 

 
Događaji nakon datuma bilanse 

 
Događaji  nakon datuma bilanse, koji daju dodatne informacije o položaju društva  na dan  bilanse, 
odražavaju se u finansijskim izvještajima (usklađivanje događaja na datum bilanse). Događaji nakon 
datuma bilanse koji ne utječu na stavke u finansijskim izvještajima objavljuju se u bilješkama ako su 
materijalno značajni. 
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1 Opšte 

 
 

a)   Zakonom o Javnom  radiotelevizijskom  sistemu Bosne i Hercegovine je propisano da  javni 
sistem emitovanja u Bosni i Hercegovini čine: Radio – televizija Bosne i Hercegovine, Radio 
– televizija Federacije Bosne i Hercegovine, Radio – televizija Republike Srpske i Korporacija 
javnih RTV servisa Bosne i Hercegovine. Članom 44. Zakona o javnom  radiotelevizijskom 
sistemu Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu Zakon) propisano je da se odgovarajući zakoni i 
propisi na državnom  i entitetskom nivou, koji se odnose na  JRTS Bosne i Hercegovine i 
javne RTV  servise,  moraju  usaglasiti  s  odredbama  ovog  zakona  u  roku  od  60  dana  od 
njegovog stupanja na snagu. U skladu s tim zahtjevom  usvojen je Zakon o javnom Radio- 
televizijskom  servisu  Bosne  i  Hercegovine  i  entitetski  zakoni.  Shodno  članu  6.  Zakona 
predviđeno je da su Javni RTV servisi obavezni da registruju Korporaciju na državnom nivou. 
Uspostavljen je Upravni odbor Javnog radiotelevizijskog sistema Bosne i Hercegovine koga 
čine  svi  članovi  upravnih   odbora  javnih  RTV  servisa   koji  su  tokom  tekućeg  perioda 
poduzimali  određene  aktivnosti,  donosili  određene  zaključke  u  vezi  sa  funkcionisanjem 
Korporacije u osnivanju. Korporacija u osnivanju – do registracije Korporacije – funkcioniše 
kao posebna organizaciona cjelina u okviru BHRT–a. Odbor JRTS BiH formirao je Radni tim 
za  funkcionisanje Korporacije  u  osnivanju  u  razdoblju  do  njezina  osnivanja,  koja  radi  na 
pripremi normativnih, finansijskih, kadrovskih i tehničko tehnoloških pretpostavki za osnivanje 
Korporacije.  Korporacija na državnom nivou nije uspostavljena. 

 
b)   Prema  Zakona  o  Javnom  Radiotelevizijskom  sisitemu  Bosne  i  Hercegovine,  ukupni  neto 

dohodak od prodaje markentiškog oglašavanja bi trebalo da se uplaćuje na jedinstveni račun, 
što bi se raspodjeljivalo prema dogovorenim procentima (BHRT 50%, RTV FBiH 25% i RTRS 
25%). Niti  jedan od Javnih RTV servisa  (BHRT,  RTV FBiH  i RTRS) nije  vršio  uplate  na 
jedinstveni račun  po osnovu  marketinškog  oglašavanja. JP RTRS je tokom  2010.  godine 
pokrenuo tužbu protiv druga  dva  emitera  za  namirenje razlike  po ostvarenim  prihodima i 
njegovog rasporeda po gore navedenim procentima iz osnova marketinških usluga. 
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2 Poslovni prihodi 

 
 

Poslovni  prihodi  predstavljaju  prihode  od  prodaje  proizvoda  i  usluga,  a  odnose  se  na  iznose 
potraživanja umanjene za trošarine i slična davanja. 

 
2.1. Struktura prihoda od prodaje proizvoda i usluga 

 
 
 

12 m jeseci za peri od 
završen 3 1. decem bra 

2010 

1 2 mj eseci za perio d 
završ en 31. decemb ra 

2009 2010/ 2009 
 KM K M % 
Prihod o d RT V takse 13.711.601 12.834.464 10 6, 83 
Prihod o d usluga reklame i market inga 4 .741.614 3.913.659 12 1, 16 
Prihodi o d usluga BHR T i R TV FBiH 1 .539.173 3.742.027 4 1,1 3 
Ostali po slovni prihodi 19.418 18.669 10 4, 01 
Pri hodi na do maćem trži štu 20.011.806 20.508.819 9 7,5 8 
Prihod o d usluga reklame i market inga 236.667 339.479 6 9,7 1 
Ostali po slovni prihodi 0 3.979 0 ,00 
Pri hodi na in o tržištu 236.667 343.458 6 8,9 1 
 20.248.473 20.852.277 9 7,1 0 

 
 
Poslovni prihodi Preduzeća (KM 20.248.473) predstavljaju prihode po osnovu naplaćene RTV takse i 
izvršenih marketinških usluga kupcima. 

 
U  strukturi  prihoda  od  datih  usluga  na  domaćem  tržištu  (KM  20.011.806)  najznačajniju  poziciju 
predstavlja ostvareni  prihod od RTV takse  KM 13.711.601,  od čega se na prihod od  RTV  takse 
naplaćenih putem jedinstvenog računa odnosi KM 12.372.025 i na naplaćeni prihod putem priznanica 
(inkaso služba) KM 1.339.576. 

 
Prihodi od RTV takse naplaćenih putem jedinstvenog računa ne predstavljaju prihod iz fakturisanih 
potraživanja Preduzeća od korisnika RTV takse, nego čine prihode naplaćene na osnovu 25%-tnog 
iznosa, a prema podacima Telekom opretera. 

 
Naplatu RTV taske vrše telekom operateri (JP BH Telecom, JP Hrvatske telekomunikacije, Telekom 
Srpske) u skladu sa ugovorom o naplati RTV takse i upustvu za realizaciju ugovora o naplati RTV 
takse koje su emiteri i operateri zaključili međusobno u novembru 2005. godine. Za vlasnike radio i TV 
aparata koji nisu pretplatnici fiksnih telefonskih usluga, naplatu RTV takse vrše Služba RTV takse 
- inkaso  putem priznanica. 
 
 
Naknada za RTV taksu iznosi mjesečno KM 6,95. Visina naknade određena je Odlukom Upravnog 
odbora Javnog RTV sistema Bosne i Hercegovine iz 2009. godine o usklađivanju visine RTV takse. U 
toku  2010. Godine nije vršeno usklađivanja  visine  RTV  takse  sa  zvaničnom  stopom inflacije u 
Bosni i Hercegovini. 

 
Preduzeće je u 2010. godini na ime RTV takse putem inkaso službe ukupno naplatilo KM 3.743.875 od  
čega  je  prema  BHRT-u  evidentirano  KM  1.774.094  i  RTV  FBiH  KM  630.206.  Evidentiranu 
obavezu za naplaćenu RTV taksu putem inkaso službi u 2010. godini Preduzeće je prema BHRT-u 
izmirilo putem kompenzacije, dok prema RTV FBiH nije izmirena navedena obaveza. 
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Naplata   RTV   takse   putem   vlastitih   sektora/službi   podrazumjeva  naplatu   RTV   takse:   putem 
inkasanata, od pravnih lica koja nisu obuhvaćena sistemom naplate RTV takse od  strane telekom 
operatera, kao i prinudna naplata. 

 
Prihodi od pruženih  usluga  reklame  i marketinga  (KM  4.978.281) odnose  se  na pružene  usluge 
reklame i marketinga u zemlji KM 4.741.614 i pružene usluge reklame i marketinga u  inostranstvu 
KM  236.667.  Prihodi  od  marketinških  usluga  evidentiraju  se  na  osnovu  fakturisane  realizacije. 
Fakturisanje se vrši u skladu sa propisanim cjenovikom za marketinške usluge. 

 
Ukupno evidentirani prihodi od usluga BHRT i RTV FBiH (KM 1.539.173) najvećim dijelom odnose se na 
prihode od prodaje snimljenog materijala KM 104.095 i na refundaciju od BHRT-a po osnovu 50% 
troškova Preduzeća na ime RTV-takse KM 1.409.324. 

 
Preduzeće je u 2010. godini prema BHRT-u na ime refundacije troškova Preduzeća za RTV taksu 
izvršilo fakturisanje na osnovu Odluke o načinu raspodjele troškova  naplatnih  službi/sektora RTV- 
takse. 

 
Na osnovu člana 23. Zakona o Javnom radiotelevizijskom sistemu Bosne i Hercegovine i zaključaka 
Upravnog  odbora Javnog  radiotelevizijskog sistema  Bosne  i Hercegovine,  donesenog na sjednici 
održanoj 11.02.2009. godine, o prihvatanju Prijedloga mjera za povećanje prihoda od RTV-takse u 
2009.  godini,  generalni  direktori:  Radiotelevizije  Bosne  i  Hercegovine   (BHRT),   Radiotelevizije 
Federacije Bosne i Hercegovine (RTV FBiH) i Radiotelevizije Republike Srpske (RTRS), donijeli su 
Odluku o načinu raspodjele troškova naplatnih službi RTV-takse. Ovom  Odlukom  regulisano je da 
naplatu RTV-takse i nadzor izvršenja člana 17.stav 1. Zakona o Javnom radiotelevizijskom  sistemu 
Bosne i Hercegovine na području Federacije BiH vrši Sektor  RTV-takse RTV FBiH, a na području 
Republike  Srpske  Služba  za  RTV-taksu  RTRS.  Na  području  Distrikta  Brčko,  po  osnovu  ranije 
saglasnosti   BHRT-a   naplatu   i   nadzor   vrše    organizacione   jedinice   RTVFBiH   i   RTRS-a. 
BHRTparticipira 50% u troškovima Sektora RTV-takse RTVFBiH i 50% u troškovima Službe za RTV- 
taksu RTRS-a. RTV FBiH snosi 50% troškova svog naplatnog sektora, a RTRS 50% svoje naplatne 
službe. Troškovi ovih sektora/službi planiraju se na godišnjem nivou, a RTV FBiH i RTRS su dužni za 
svaku dolazeću  godinu dostaviti BHRT-u na saglasnost  planiranih troškova. Ova Odluka stupa na 
snagu  21.11.2009. godine, a primjenjuje se od 01.01.2007. godine. Preduzeće je za 2010. godinu 
BHRT-u blagovremeno dostavilo prijedlog plana troškova službe RTV takse na saglasnost. 

 
Na poziciji ostalih prihoda evidentiran je prihod od (KM 19.418) koji najvećim  dijelom  predstavlja 
ostvarene prihode od prodaje ulaznica, zakupa prostora na web stranici i slično,  koji  nisu direktno 
vezani za marketinške usluge. 
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2.2. Drugi poslovni prihodi 

 
 
 

12 m jese ci za period 
završen 31. d ecem bra 

2010 

12 m jeseci za peri od 
završen 31. decem bra 

200 9 2010/2009 
KM  KM  % 

Prihod od subvencija , dot acija  1 .205.522  865.080  139,3 5 
Prihod od zakupnina  1 .365.071  1.269.244  107,5 5 

  2 .570.593  2.134.324  120,4 4   
 
 
 

Iskazani prihodi od subvencija, dotacija (KM 1.205.522) najvećim dijelom odnosi se na sljedeće: 
 
 

• Prihod  od  Vlade  Republike  Srpske  –  Ministarstvo  finansija  (KM  1.000.000)  za  pomoć 
medijima  u  Republici  Srpskoj  za  projekte  unapređenja  informisanja  građana  Republike 
Srpske i opšteg državnog interesa za Vladu Republike Srpske. 

 
• Prihodi po osnovu obračunate godišnje amortizacije donirane opreme (KM 178.322). 

 
 

Od ukupno iskazanih prihoda od zakupnina (KM 1.365.071) najznačajniji dio predstavlja prihod  od 
zakupa releja i naknada za korištenje infrastrukture releja KM 1.054.842. 

 
3 Poslovni rashodi 

 
 

Preduzeća je evidentiralo poslovne rashode u ukupnom iznosu KM 23.374.925. Te rashode čine: 
 
 

3.1 Troškovi materijala, goriva i energije 
 
 
 

12 mj es e ci za perio d 
zav rše n 31. de ce mb ra 

20 10 

12 m jeseci za pe ri od 
završe n 31. de c em bra 

20 0 9 2 0 10 /2 00 9 
 KM  KM % 
Tro ško vi m at erija la 57 3 .5 29 5 75 .9 65 99 ,5 8 
Tro ško vi go riva i en erg ije 76 9.171 6 95 .8 02 110,54  
 1.34 2.700 1 .2 71 .7 67 105,58  

 
 
 

3.2 Troškovi zaposlenih 
 
 
 

12 m jeseci za pe riod 
za vrše n 31 . d ec em bra 

 KM KM % 
Tro ško vi plata 9.696.152  9.345.928 1 03 ,7 5 
Osta li t roško vi zaposlenih 998.123  1.143.853 8 7, 26 
 10.694.275  10 .4 89 .7 81 101,95  

2010  

12 m je se ci za pe ri od 
za vrše n 31. decem bra 

2009 2010 /2009  
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Plate i naknade zaposlenih se obračunavaju u skladu sa  važećim propisima Republike Srpske koji 
regulišu ovu oblast. 

 
Sva primanja zaposlenih regulisana su Pravilnokom o radu i Pojedinačnim kolektivnim ugovorom 
između Nezavisnog sindikata radnika RTRS-a i Preduzeća. 

 
3.3  Troškovi proizvodnih usluga 

 
 
 

12 m je se ci za pe ri od 
za vrše n 31. decem bra 

20 1 0 

12 m jeseci za pe ri od 
zav rše n 3 1. de ce m bra 

20 09 2 01 0 /20 0 9 
 KM KM % 
Tro ško vi tra nsp ort nih uslu ga 5 81 .3 98 5 47 .9 27 10 6, 11 
Usluge održa van ja 1 56 .1 79 160.791 9 7,13  
Tro ško vi zakupnina 6 20 .2 34 549.495 112, 87 
Tro ško vi reklame i propaga nde  93 .5 14 193.453 4 8,34  
Tro ško vi ost alih uslug a 2 .9 58 .8 30 2 .9 38 .0 38 10 0, 71 

4 .4 10 .1 55 4 .3 89 .7 04 10 0, 47 
 
 
 

Troškovi  transportnih  usluga  (KM  581.398)  odnose  se  na  troškove  fiksne  i  mobilne  telefonije, 
troškove  interneta,  poštanske  troškove,  troškove  prevoza  opreme,  materijala  i  ekipa,  troškove 
prenosa programa preko satelita i ostale troškove (kablovska televizija, uvođenje novih linija). 

Usluge održavanja (KM 156.179) odnose se na usluge održavanja opreme, objekata i voznog parka. 

Troškovi zakupnina (KM 620.234) odnose se na trošak zakupa poslovnih prostora i zemljišta, opreme 
za proizvodnju, prenos i emitovanje programa, zakupa vozila i ostale zakupnine. 

 
 

Trošakovi  reklame  i  propagande  (93.514)  odnose  se  na  trošak  reklamiranja  RTRS-a  i  nagrade 
učesnicima u emisijama. 

 
Troškovi  ostalih  usluga  (KM  2.958.830)  najvećim  dijelom  odnose  se  na  troškove  naknade  za 
privremene i privremene poslove (stalni saradnici, posebni ugovori, inkasanti, provizija za marketing 
usluge), naknade za ugovore o djelu, naknade za autorske  honorare, troškove  grijanja, troškove 
čuvanja imovine i troškove taksi prevvoza. 

 
3.4 Troškovi amortizacije 

 
 
 

12 m je se c i za pe ri od 
za vrše n 31 . d ec em bra 

201 0 

12 m jeseci za pe ri od 
završe n 3 1. decem bra 

2009  20 10 /2 00 9 
KM KM % 

Tro ško vi am o rtizacije 1 .1 55.393 1 .0 84 .7 42 106,51  
1 .1 55.393 1 .0 84 .7 42 106,51  
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Amortizacija  materijalne imovine obračunava  se linearnom  metodom  uz primjenu stope otpisa  po 
procijenjenom vijeku trajanja sredstva. 

 
3.5  Materijalni troškovi 

 
 
 

12 m jeseci za period 
završen 31. d ecem bra 

2010 

12 m jeseci za peri od 
završen 31. d ecem bra 

2009 2010/2009 
 KM KM % 
Troškovi neproizvodnih usluga 4.334.048 3.772.733 114,88 
Troškovi reprezentacije 106.511 82.866 128,53 
Troškovi premije osiguranja 55.255 50.245 109,97 
Troškovi platnog prometa 32.220 40.735 79, 10 
Troškovi članarina 30 1.415 2,12 
Troškovi poreza i doprinosa 251.536 222.179 113,21 
Ostali nematerijalni troškovi 980.620 1.251.073 78, 38 
Troškovi rezervisanja 12.182 5.993 203,27 
 5.772.402 5.427.239 106,36 

 
 
 

Troškovi  neproizvodnih  usluga  (KM  4.334.048)  najvećim  dijelom  odnosi  se  na  troškove  prava 
emitovanja  snimljenog  programa  i  prenosa   događaja,  troškove  usluga  informativnih   agencija, 
troškove  produkcije  programa  i  troškove  provizija  Telekoma  za  naplatu  RTV  takse  (Hrvatske 
Telekomunikacije d.d. Mostar, Telekom Srpske a.d. Banja Luka i BH Telekom d.d. Sarajevo). 

 
Troškovi premije osiguranja (KM 55.255) odnose se na premije osiguranja imovine (oprema i objekti), 
zaposlenih, vozila i osiguranje vozila pri registraciji. 

 
Troškovi poreza i doprinosa (KM 251.536) najvećim dijelom odnose se na plaćani porez po odbitku 
na  fakture  za  usluge  od  strane  ino  dobavljača,  naknade  za  šume,  dopinos  za  rehabilitaciju  i 
zapošljavanje invalida, naknade za protivpožarnu zaštitu i porez na promet nekretnina. 

 
Ostali  nematerijalni  troškovi (KM  980.620)  najvećim  dijelom  odnose se  na  troškove  naknada  za 
sudske takse koje se plaćaju prilikom podizanja tužbi za ne plaćanje RTV takse KM 901.210. 

 
Troškovi rezervisanja (KM 12.182) odnose se na procjenjene troškove otpremnina radnicima koji u 
2011.  godini odlaze u penziju. 
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4 Finansijski prihodi i rashodi 

 
 

4.1. Finansijski prihodi 
 
 
 

12 mjeseci za p eriod 
završen 31. decemb ra 

2010 

12 mjeseci za p eriod 
završen 31. decembra 

2009 2010/2009 
KM KM % 

Prihod od kamata 1.350 1.691 79,83 
Pozitivne kursne razlike 180 490 36,73 

1.530 2.181 70,15 
 
 
 

4.2. Finansijski rashodi 
 
 
 

12 mj eseci za perio d 
završen 31. decemb ra 

2010 

12 mj eseci za p eriod 
završen 31. decembra 

2009 2010/2009 
 KM KM % 
Rashodi po osnovu kamat a 174.532 109. 117 159,95 
Negativne kursne razlike 3.088 3. 001 102,90 
 177.620 112. 118 158,42 

 
 
 

Finansijski rashodi po osnovu kamata (KM 174.532) odnose se na plaćene kamate po kreditima u 
zemlji i inostranstvu (144.995), kamate po ugovorima za finansijski leasing (9.801) i zatezne kamate 
za neizmirene obaveze prema dobavljačima (19.736). 

 
 
 
 

5 Ostali prihodi 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 2010/2009 
 KM KM % 
Dobici od prodaje sredstava 798.137 226.417 352,51 
Naplaćena otpisana potraživanja 201.929 82.453 244,90 
Ostali nepomenuti prihodi 148.595 212.400 69,96 

  1.148.661  521.270  220,36   
 
 
Ostali nepomenuti prihodi  (KM 148.595) najvećim dijelom odnose se na  prihod  od otpisa obaveza 
prema dobavljačima KM 36.124, prihod od prekoračenja troškova telefona – naplata od zaposlenika KM 
58.973, prihod od refundacije bolovanja preko 30 dana od Fonda za  zdravstveno  osiguranje 
Republike  Srpske  KM  15.000  i  prihod  od  povrata  neiskorištenog  depozita  datog  sudovima  KM 

13.145. 



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i plan rada za 2011. godinu    119 
 

 
6 Ostali rashodi 

 
 
 

12 m jeseci za perio d 
završen 31. decem bra 

2010 

12 mj eseci za perio d 
završen 31. decemb ra 

2009 2010/ 2009 
 

 
Neot pisana vrijednost po osnovu 

KM K M % 

rashodovanja sredstava 2.397 15.064 15,91 
Otpisi obrtnih sredstava 82.539 261.893 31,52 
Ostali neposlovni rashodi 237.491 275.100 86,33 

  322.427  552.05 7  58,40   
 
 
 

Otpisi obrtnih sredstava (KM 82.539) najvećim dijelom odnosi se na privremeni otpis potraživanja od 
kupaca KM 82.509 koji je izvršen na osnovu Odluke Generalnog direktora. 

 
Na  poziciji  ostalih rashoda evidentirani iznos  (KM 237.491) najvećim  dijelom predstavlja  troškove 
sudskih sporova KM 133.478 (od čega KM 132.665 se odnosi na sudske sporove za RTV taksu) i 
troškove naknadno utvrđene obaveze za PDV zbog promjene  stope srazmjernog  odbitka ulaznog 
poreza po Zapisniku UIO  KM 92.942. 



 

Izvještaj o poslovanju za 2010. godinu i plan rada za 2011. godinu    120 
 

 
7  Dugotrajna imovina 

 
 

7.1   Materijalna imovina 
 

 
 
 

Opis 

 
 
 

Zemljište 

 
 
 

Građevine

 
 
Oprema, alat

i inventar 

 
 
Oprema u 
pripremi 

Avansi za 
materijalnu 

imovinu

Ulaganja u 
objekte- 

operativni 
zakup 

 
 

Umjetnička 
djela 

 
 
 

Ukupno 
Nabavna vrijednost 
1.1.2010. 

 
3.491.818 

 
3.671.185

 
21.569.664

 
1.546.519

 
26.910

 
44.605 

 
0

 
30.350.701

 
Nabavke tokom 2010. 

 
0 

 
0

 
1.982.042

 
751.173

 
883.932

 
3.802 

 
1.984

 
3.622.933

 
Prodaja  u 2010. 

 
(212.190) 

 
0

 
(293.291)

 
0

 
0

 
0 

 
0

 
(505.481)

 
Rashod u 2010. 

  
(5.855)

 
(306.604)

     
(312.459)

Prenos sa opreme u 
pripremi 

 
0 

 
0

 
16.757

 
(16.757)

 
0

 
0 

 
0

 
0

 
Prenos avansa 

 
0 
 

0
 

533.932
 

0
 

(533.932)
 

0 
 

0
 

0
 

 
Stanje 31.12.2010. 

 

 
3.279.628 

 

 
3.665.330

 

 
23.502.500

 

 
2.280.935

 

 
376.910

 

 
48.407 

 

 
1.984

 

 
33.155.694

    
Akumulirana 
amortizacija 1.1.2010. 

 
0 

 
2.053.541

 
17.792.734

 
0

 
0

 
10.408 

 
0

 
19.856.683

 
Amortizacija za 2010. 

 
0 

 
139.473

 
1.006.605

 
0

 
0

 
9.316 

 
0

 
1.155.394

Prodaja ili rashod u 
2010. 

 
0 
 

(5.769)
 

(579.736)
 

0
 

0
 

0 
 

0
 

(585.505)

Revalorizacija tokom 
2010. 

 
0 
 

0
 

0
 

0
 

0
 

0 
 

0
 

0
 
Stanje 31.12.2010. 

 
0 
 

2.187.245
 

18.219.603
 

0
 

0
 

19.724 
 

0
 

20.426.572
Sadašnja vrijednost 
01.01.2010. 

 
3.491.818 

 
1.617.644

 
3.776.930

 
1.546.519

 
26.910

 
34.197 

 
0
 

10.494.018

Sadašnja vrijednost 
31.12.2010. 

 

 
3.279.628 

 

 
1.478.085

 

 
5.282.897

 

 
2.280.935

 

 
376.910

 

 
28.683 

 

 
1.984

 

 
12.729.122

 
 
 

Imovina Preduzeća je osigurana. 
 
 
 
 
 

8  Zalihe 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Potrošni materijal 42.237 44.598 
Avansi za nabavku sirovina, materijala i inventara 368.871 285.634 

411.108 330.232 
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Sirovine  i  materijal  se  evidentiraju  po  trošku  sticanja,  a  obračun  troškova  materijala  se  vrši  po 
prosiječnoj ponderisanoj  cijeni. Sitan inventar se evidentira po trošku sticanja,  a otpisuje  prilikom 
stavljanja u upotrebu metodom 100% otpisa. 

 
Avansi za nabavku sirovina, materijala I inventara (368.871) odnosi se na date avanse za materijal i 
usluge dobavljačima u zemlji (KM 257.090) i dobavljačima u inostranstvu (KM 111.781). 

 
Preduzeće ne vodi evidenciju zaliha nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda – emisije, filmovi i 
slično u skladu sa zahtjevima MRS 2 – Zalihe. 

 
 
 
 

9 Potraživanja od kupaca 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Potraživanja od kupaca u zemlji 2.487.442 2.757.665 
Ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca u zemlji (454.972) (593.955) 
Kupci u zemlji 2.032.470 2.163.710 
Potraživanja od kupaca u inostranstvu 172.387 185.265 
Ispravka vrijednosti potraživ.od kupaca u inostranstvu (40.049) (32.049) 
Kupci u inostranstvu 132.338 153.216 
Sveukupno potraživanja od kupaca 2.164.808 2.316.926 

 
 
 

Potraživanja  od kupaca predstavljaju potraživanja po osnovu  koprodukcije sa preostala dva  javna 
emitera i potraživanja za marketing i ostale usluge. 

 
 
 
 

Prema   evidenciji   u  poslovnim   knjigama   Preduzeća,   starosna   struktura   potraživanja   na  dan 
31.12.2010. godine po godinama je slijedeća: 

 
 

Godina  Kupci u zemlji 
Kupci u 

inostranstvu  Ukupno 
2007.  243.435  32.049  275.484 
2008.  223.909  9.961  233.870 
2009.  633.265  72.201  705.466 
2010.  1.386.833  58.176  1.445.009 

Ukupno  2.487.442  172.387  2.659.829 
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Promjene  na  pozicijama   sumnjivih  i  spornih  potraživanja  i  na  pozicijama  ispravke   vrijednosti 
sumnjivih i spornih potraživanja u toku 2010. godine bile su kako je prikazano u nastavku: 

 
 
 
 

 
 
O  P  I  S 

Ukupno u 
KM:

Početno  stanje  sumnjivih  i  spornih 
potraživanja 01.01.2010. godine

 
 

102.494,00
Naplaćena otpisana potraživanja (11.039)

  
Stanje  sumnjivih  i  spornih  potraživanja 
31.12.2010. godine 

 
 

91.455
  
Ispravka  vrijednosti  sumnjivih  i spornih 
potraživanja 01.01.2010. u zemlji

 
 

593.955
Ispravka  vrijednosti  sumnjivih  i spornih 
potraživanja 01.01.2010. u inostranstvu

 
 

32.049
Otpis  potraživanja  od  kupaca  u  zemlji  u
2010. godini 

 
 

74.509
Otpis potraživanja od kupaca u inostranstvu 
2010. godini 

 
 

8.000
Naplaćena otpisana potraživanja od kupaca 
u zemlji 

 
 

(201.929)
Isknjižena  potraživanja  kupaca  u  zemlji  iz 
evidencije 

 
 

(11.563)
Stanje  ispravke   vrijednosti  sumnjivih   i 
spornih potraživanja kupaca  u zemlji na 
31.12.2010. godine 

 
 
 

454.972
Stanje ispravke vrijednosti sumnjivih i 
spornih potraživanja  kupaca  u 
inostranstvu na 31.12.2010. godine

 
 
 

40.049
  
Sadašnja  vrijednost  sumnjivih  i spornih 
potraživanja 01.01.2010. godine

 
 

(523.510)
Sadašnja  vrijednost  sumnjivih  i spornih 
potraživanja 31.12.2010. godine 

 
 

(403.566)
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10 Ostala kratkoročna potraživanja 

 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Potraživanja od zaposlenih 125.118 75.539 
Ulazni porez na dodanu vrijednost 10.691 14.307 

135.809 89.846 
 
 
 

Potraživanja  od zaposlenih (KM  125.118)   odnose se na potraživanja  za akontacije  za  službena 
putovanja u zemlji i inostranstvu KM 62.766, potraživanja  za poslovne akontacije  zaposlenim KM 
42.548 i akontacije na platu KM 19.804. 

 
 

11 Kratkoročna razgraničenja 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Razgraničeni plaćeni troškovi do jedne godine 681.375 752.990 
Razgraničeni rashodi po avansnim fakturama 
dobavljača 760.396 302.188 
Ostala kratkoročna razgraničenja 617.463 493.482 

2.059.234 1.548.660 
 
 
 

Razgraničeni plaćeni troškovi do jedne godine (KM 681.375) odnose se na slijedeće: 
 
 

Iznos 
KM 

 

Prava emitovanja snimljenog programa 572.294 
"To toplo ljeto" - Serija koprodukcije Pink Company 76.277 
Film "Turneja" - prava emitovanja 28.792 
Razgraničeni troškovi zakupa 4.012 
Ukupno: 681.375 

 
Prava emitovanja snimljenog programa (KM 572.294) odnosi se na nabavljene ili proizvedene, a ne 
emitivane programe. 

 
Razgraničeni  rashodi  po  avansnim  fakturama  dobavljača  (KM  760.396)  odnose  se  na  unaprijed 
plaćene a ne fakturisane usluge od strane dobavljača u zemlji i dobavljača u inostranstvu. 

 
Ostala  kratkoročna  razgraničenja  (KM  617.463)  najvećim  dijelom  predstavljaju  slijedeća 
razgraničenja:  KM  312.475  potraživanja  za  avansne  fakture  kupcima  marketinških  usluga,  KM 
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91.455 sumnjiva  i sporna  potraživana  od kupaca, KM 23.321 date garancije po ugovorima i KM 
177.168 kamate za lizing. 

 
 

12 Novčana sredstva 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Žiro račun 223.610  400.612 
Nerezidentni račun 0 231 
Devizni žiro račun 1.774 30.270 
Blagajna KM 20.395 17.527 
Blagajna devizna 5.351 1.006 

251.130 449.646 
 
 
 

Preduzeće posjeduje otvorene transakcijske KM i devizne račune (Euro, USA $, CHF, GBP i RSD) u 
komercijalnim bankama. 

 
13 Kapital 

 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Osnovni kapital 2.020.136 4.862.741 
2.020.136 4.862.741 

Zakonske rezerve 70.150 0 
Revalorizacione rezerve 3.969.658 4.176.712 
Akumulirani gubitak  0 (2.842.605) 
Neraspoređena dobit 152.484 
Rezultat tekuće godine 0 152.484 

6.212.428 6.349.332 
 
 
 

Upravni odbor Preduzeća je donio Odluku o pokriću akumuliranog gubitka iz ranijih godina na teret 
kapitala. Ostatak kapitala po sprovođenju  odluke iznosi KM 2.020.136. Postupak upisa  smanjenja 
kapitala nije okončan. 

 
Iskazane revalorizacione rezerve (KM 3.969.658) u odnosu na 31.12.2009. godine smanjene su za 
KM 207.054 iz osnova prodaje zemljišta. 

 
 

Preduzeće  je u 2010. godini poslije usaglašavanja po Poreznom bilansu, evidentiralo neto dobit  u 
iznosu od KM 70.150 koje je prenijelo u zakonske rezerve na osnovu Odluke Upravnog odbora. 
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14 Dugoročne obaveze 

 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2009 
KM KM 

Dugoročni krediti iz zemlje* 1.153.398 828.383 
Dugoročni krediti iz inostranstva* 0 108.161 
Dugoročne obaveze po finansijskom lizingu* 971.168 0 
Ostale dugoročne obaveze 515.802 867.963 

2.640.368 1.804.507 
 

*izvršena reklasifikacija dugoročnih i kratkoročnih obaveza 
 
 
 
 

Dugoročni  krediti  iz  zemlje  (KM  1.153.398)  odnosi  se  na  dugoročne  kredite  kod  komercijalnih 
banaka. (kamatna stopa od 7,99% do 8,50%). 

 
Dugoročne  obaveze  po finansijskom  lizingu (KM 971.168)  odnose se na dugoročne  obaveze  po 
osnovu  finansijskog lizinga za nabavku motornih vozila. 

 
Ostale dugoročne obaveze (KM 515.802) najvećim dijelom odnose se na ostatak  reprogramiranih 
obaveza  prema  preduzeću  Elektroprivreda  Republike  Srpske  za  utrošenu  električnu  energiju  iz 
ranijeg   perioda.  Preduzeće   je  sklopilo  pojedinačne   Ugovore  o   reprogramu   otplate  duga  sa 
poslovnicama Elektoprivrede RS. 

 
 
 
 

15 Dugoročna rezervisanja 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2009 
KM KM 

Dugoročna rezervisanja 927.059  1.082.614 
  927.059  1.082.614 

 
 

Dugoročna rezervisanja (KM 927.059) predstavlja sadašnju vrijednost ili neamortizovani dio opreme 
koja je nabavljena iz sredstava budžeta Vlade Republike Srpske. Na ime amortizacije i pripadajućeg 
poreza  na  dodanu  vrijednost  za  opremu  koja  je  nabavljena  novčanim  sredstvima  iz  sredstava 
budžeta, Preduzeće je u 2010. godini oprihodovalo KM 155.555. 



 

 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2009 
KM KM 

Kratkoročni dio dugoročnih obaveza za kredite* 500.746 1.000.000 
Kratkoročki dio dugoročne obaveze za lizing* 247.958 0 
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748.704 1.000.000 
 

*izvršena reklasifikacija dugoročnih i kratkoročnih obaveza 
 
 
 
 

17 Obaveze za primljene avanse, depozite, kaucije 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2009 
KM KM 

Obaveze za primljene avanse 313.083 334.511 
  31 3. 08 3  334.511 

 
 

Obaveze   za  primljene  avanse   (KM   313.083)  odnose  se  na  evidentirane  uplate  kupaca   za 
marketinške usluge po avansnim računima. 

 
 
 
 

18 Obaveze prema dobavljačima 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2009 
KM KM 

Obaveze prema dobavljačima u zemlji 2.139.980 1.275.894 
Obaveze prema dobavljačima u inostranstvu 282.529 247.534 

2.422.509 1.523.428 
 
 

Starosna struktura obaveza prema dobavljačima u zemlji i inostranstvu je sljdeća: 
 

 
Godina Iznos obaveze u KM 

2007. i ranije 139.076
2008 92.067
2009 184.797
2010 2.006.569

Ukupno: 2.422.509
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19 Ostale obaveze 

 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. 

decembra 2009 
KM KM 

Obaveze za neto zarade i naknade 518.143 430.441 
Obaveze za poreze i doprinose 419.759 302.140 
Obaveze za porez na dodanu vrijednost 29.701 31.175 
Ostale obaveze 68.884 118.646 

1.036.487 882.402 
 
 

Obaveze za neto zarade i naknade (KM 518.143) predstavljaju obaveze za ne isplaćene neto zarade i 
naknade prema radnicima  za  decembar 2010. godine. 

 
Od ukupno iskazanih obaveze za poreze i doprinose (KM 419.759) najznačajniji dio odnosi se na ne 
izmirene obaveze poreza i doprinosa na platu za decembar mjesec 2010. godine. 

 
Obaveze za porez na dodanu vrijednost (KM 29.701) predstavljaju neizmirene obaveze za PDV za 
mjesec decembar. 

 
Ostale obaveze (KM  68.884) najvećim  dijelom odnose se na obaveze  po ugovorima  o djelu KM 
61.384. 

 
 

20  Kratkoročna razgraničenja i rezervisanja 
 
 
 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2010 

12 mjeseci za period 
završen 31. decembra 

2009 
KM KM 

Unaprijed naplaćeni odloženi prihod 741.542 468.043 
Ostala kratkoročna razgraničenja i rezervisanja 2.709.031 1.784.491 

3.450.573 2.252.534 
 
 

Unaprijed  naplaćeni i odloženi prihod (KM 741.542) odnosi se na razgraničeni  prihodi po avansnim 
fakturama KM 267.073, razgraničeni  prihod po osnovu doniranih kontejnera od  strane  Italijanskog 
bataljona KM 159.369 i prihod iz budžeta RS za nabavku opreme za PEP KM 315.100. 

 
Ostala  kratkoročna  razgraničenja  i  rezervisanja  (KM  2.709.031)  najvećim  dijelom  odnose  se  na 
obaveze  prema  RTV  FBiH  za  RTV  taksu  naplaćenu  putem  inkaso  službe  KM  1.838.150, 
unaprijed plaćene  avansne  fakture  KM  770.225 i rezervisanja  po  osnovu  naknada za  sudske 
sporove koji se vode protiv Preduzeća KM 45.197. 
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21 Međusobni odnosi Javnih RTV servisa 
 
 

21.1 Potraživanja i obaveze RTRS i BHRT u 2010. godini 

a) Potraživanja 

Preduzeće  prema BHRT fakturiše  troškove na ime  proizvodnje  emisija,  zakupa predajnika  kao i 
refundacije režiskih troškova. Stanje tih potraživanja je slijedeće: 

 
 
 
 

Početno stanje 
Dugovni tekući promet 

potraživanja 
Potražni tekući promet 

potraživanja  Saldo na 31.12.2010. 
KM  KM  KM  KM 

629.906  1.850.341  1.949.641  530.606 
629.906  1.850.341  1.949.641  530.606 

 
 
 

Stanje potraživanja prema BHRT nije usaglašeno za najmanje KM 156.742, odnosno Preduzeće je 
za navedeni iznos više evidentiralo potraživanja. 

 
b) Obaveze 

 
 

Na poziciji obaveza kod Preduzeća prema BHRT evidentirano je: 
 

 
 

Početno stanje 
Obaveza 

KM 

Dugovni tekući 
promet obaveze 

KM

Potražni tekući 
promet obaveze 

KM 

Saldo na 
31.12.2010.

KM 

 

RTV taksa-inkaso služba 0 1.774.093 1.774.093  0
Refundacija troškova 0 457.056 457.056  0
 0 2.231.149 2.231.149  0

 
 
 

Na  dan 31.12.2010. godine između Preduzeća i BHRT-a  izvršeno  je usaglašavanje  međusobnih 
obaveza i potraživanja po svim osnovama, te su iste međusobno izmirene putem kompenzacije. 

 
21.2  Potraživanja i obaveze RTRS i RTV FBiH u 2010. godini 

a) Potraživanja 

Preduzeće vodi evidencije na poziciji potraživanja od RTV FBiH na slijedeći način: 
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Početno stanje 
Dugovni tekući promet 

potraživanja 
Potražni tekući promet 

potraživanja  Saldo na 31.12.2010. 
KM  KM  KM  KM 

398.253  2.735  73.938 
 327.050 
398.253  2.735  73.938 
 327.050 

 
 
 

Iskazano stanje potraživanja nije usaglašeno za KM 281.399, za koliko je više prikazano u 
poslovnim knjigama Preduzeća. 

 
b) Obaveze 

 
 

Na poziciji obaveza evidentirano je: 
 

 
Dugovni tekući Potražni tekući Saldo na 

promet obaveze promet obaveze 31.12.2010. 
 

Početno stanje 
Obaveza 

KM KM KM KM 
RTV taksa-inkaso služba 1.416.319 208.375 630.206 1.838.150

1.416.319 208.375 630.206 1.838.150
 
 
 

RTV FBiH nije potvrdila stanja obaveza i potraživanja za RTV taksu – inkaso 
službe. 

 
 

22 Sudski 
sporovi 

 
 

Prema Izjavi Službe za pravne poslove protiv Preduzeća se vodi ukupno 11 sudska spora od 
kojih 4 spora za naknadu štete od klevete u vrijednosti  od KM 500.000,  1 spor za zaštitu 
autorskih prava vrijednosti KM 60.000, 1 privredni spor u vrijednosti KM 21.000, 1 spor za 
promet nepokretnost i 4 radna spora ukupne vrijednosi KM 76.040. 

 
Pored  gore navedenih u toku je i 7 sudskih predmeta koje Preduzeće vodi  protiv drugih 
i to:  5 privrednih sporova  u vrijednosti KM 5.977.155, 1 spor zaštita autorskih prava u 
vrijednosti KM 1.545 i 1 spor za sticanje prava svojine na nekretninama  u vrijednosti od KM 
50.000. 

 
U toku 2010. godine riješen je jedan spor pokrenut od strane RTRS-a, sedam tužbi protiv 
RTRS-a je odbijeno i dvije tužbe su povučene. 

 
 
 
 

23  Javne 
nabavke 

 
 

Provođenje javnih nabavki u Preduzeću se obavlja u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama 
Bosne i  Hercegovine  (u  daljem  tekstu:  Zakon),  kao  i  ostalim  podzakonskim  aktima  i  
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Uputstvima,  te Pravinikom o javnim nabavkama roba, usluga i radova Preduzeća iz jula 2005. 
godine. 

 
Pravilnik o javnim nabavkama datira iz 2005. godine, a izmjene istog nisu bile moguće jer se 
usvajaju na nivou Sistema. Shodno tome, Sektor nabavke provodi postupke u skladu sa 
važećim zakonskim propisima i izmjenama Zakona koje su uslijedile nakon 2005. godine.
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   Preduzeće  je  dana  05.03.2010.  godine  usvojilo  Pravilnik  o  postupku  direktnog  Sporazuma  br. 
1455/10, a u skladu sa izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama  u 2009. godini. 

 
 

Preduzeće je nabavku roba, usluga i radova vršilo u skladu sa usvojenim Finansijskim planom  za 
poslovnu  2010.  godinu.  Nakon  okončanog  postupka  nabavke  Preduzeće  je  Agenciji  za  javne 
nabavke dostavljalo neophodne Izvještaje. 

 
24 Interna kontrola i interna revizija 

 
 

Preduzeće  nema  organizovano  Odjeljenje  interne  kontrole  niti  Odjeljenje  interne  revizije.  Prema 
usvojenom Statutu  Preduzeća od 20.02.2007. godine u okviru Direkcije Preduzeća  predviđeno je 
organizovanje Odjeljenja unutrašnje kontrole. 

 
Pravilnik   o  internim  kontrolama   i  internim  kontrolnim   postupcima  u   Preduzeću   donešen   je 
30.09.2005. godine, kojim se propisuje način sprovođenja postupaka interne kontrole za Preduzeće u 
skladu sa ostalim propisanim aktima Preduzeća. 

 
Pravilnikom je predviđeno da postupak nadgledanja i sprovođenja internih kontrolisanih postupaka, te 
sprovođenje  odredaba  ovog  pravilnika  vrši  komisija ili određeni radnik  Preduzeća  koje  odredi 
Generalni direktor. Komisija ili radnik su dužni upoznati Generalnog direktora o nadgledanju internih 
kontrolisanih postupaka i predložiti mjere za otklanjanje  utvrđenih  nedostataka. Na ovakav način 
sistem interne kontrole obezbjeđivao bi Menadžmenu Preduzeća značajan nivo pouzdanosti u tokove 
poslovanja Preduzeća. 

 
U skladu sa postojećom zakonskom regulativom u toku je formiranje odjela interne revizije. 

 
 
 
 
 

25 Potencijalne obaveze 
 
 

Poreski sistem Bosne i Hercegovine je u procesu kontinuirane revizije i izmjena. Međutim, još uvijek 
postoje različita tumačenja poreskih propisa. U različitim okolnostima, poreski organi  mogu imati 
različite  pristupe  određenim  pitanjima  i  mogu  utvrditi  dodatne  poreske   obaveze   zajedno  sa 
naknadnim zateznim kamatama i penalima. U Bosni  i Hercegovini  poreski period ostaje otvoren 
tokom  pet  godina.  Rukovodstvo  Preduzeća  smatra  da  su  poreske  obaveze  uključene  u  ove 
finansijske izvještaje pravilno iskazane. 

 
 
 
 

26 Radni odnosi 
 
 

Radni odnosi u preduzeću regulirani su Zakonom o radu Republike Srpske, Pojedinačnim kolektivnim  
ugovorom,  kao  i  ostalim  opštim  aktima:  Statutom  i  Pravilnikom  o  radu   od 
06.06.2008. godine 

 

 
 
 
 

27  Sindikat 
 

U Preduzeću djeluju dvije sindikalne organizacije i to Nezavisni sindikat radnika Preduzeća, koji je 
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reprezentativan i Sindikalna organizacija Preduzeća. 
 

Statutom Sindikata uređeni su ciljevi i svrha, kao i uslovi i načini učlanivanja u Sindikat, zatim 
organi upravljanja, trajanje mandata, način sticanja, korištenja i raspolaganja sredstvima, javnost rada, 
finansijsko poslovanje, registracija, ovlaštenja, normativna akta, članarina i dr. 

 
28 Događaji nastali nakon datuma bilansa 

 
 

Nije bilo značajnih događaja nakon datuma bilansa koji bi uticali na finansijske izvještaje na dan 31. 
decembra 2010. godine. 

 
 
 
 

Ove bilješke su odobrene i potpisane od strane uprave Preduzeća dana 10.05.2011. godine. 
 
 
 
 
 

Predsjednik Upravnog odbora  Generalni direktor 
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